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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

I
 ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟ ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥΣ !

01 ΚΑΤΟΙΚΟΙ της Επαρχίας Πεδιάδας, διαμαρ- ! 
τύρονται με έντονο τρόπο, γιατί ενώ πρόκειται ; 
για την πιό πολυάνθρωπη επαρχία του Νομού ; 
μας, έχει αγνοηθεί στον προγραμματισμό ικαι την ; 
ίδρυση των Κέντρων Υγείας που θεσπίζονται από ! 
το Ε.Σ.Υ. Από χθες μάλιστα αυτές οι διαμαρτυρί- I 
ες κορυφώθηκαν με γενικό αποκλεισμό του Κα- ; 
στελλιού από τους κατοίκους, τόσο της ίδιας της ; 
Κωμόπολης, όσο και των γύρω χωριών. Η δρα- ; 
ματική αυτή εξέλιξη θα μπορούσε να είχε αποφευ ! 
χθεί, αν στις διαμαρτυρίες που γίνονται από πολ- ! 
λές μέρες είχε απαντήσει με αποδοχή του αιτήμα- ; 

I τός τους το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας. Το ; 
’ αίτημα οπωσδήποτε είναι δίκαιο γιατί είχε απο- < 
; φασισθεί από το Νομαρχιακό Συμβούλιο. Αλλά ! 
> ακόμη και αν δεν είχε εγκριθεί Κέντρο Υγείας, και ! 
I πάλι θα είχαν δίκιο οι κάτοικοι μιας τόσο μεγάλης ; 
ϊ περιοχής να αξιώνουν Κέντρο στην περιφέρεια ; 
! τους. Δεκαπέντε χιλιάδες άνθρωποι τουλάχιστο, ; 
ί μένουν ακάλυπτοι από περίθαλψη με το να δια- ; 
; γράφεται το Καστέλλι από τον κατάλογο των < 
; υπό ίδρυση Κέντρων. Αφού στόχος του Εθνικού ' 
; Συστήματος Υγείας είναι η βελτίωση τηςπερίθαλ ί 
ί ψης του Λαού με παράλληλη αποκέντρωση, είναι ; 
ί απορίας άξιο πώς αγνοείται από τις πρόσφατες ε- ; 
I ξαγγελίες του Υπουργείου, το Κέντρο Υγείας στο < 
I Καστέλλι. Και βέβαια δεν ανταποκρίνεται στους ; 
; στόχους του Ε.Σ.Υ. το σκεπτικό ότι 15 χιλιάδες ; 
; άνθρωποι θα μπορούν να εξυπηρετηθούν από το ' 
; Κέντρο Υγείας Αρκαλοχωρίου, στο οποίο φαίνε- ί 
; ται να εντάσσεται η περιοχή. Η Πεδιάδα χρειάζε- 
; ται δύο τουλάχιστον Κέντρα Υγείας και με πλήρη ί 
' μάλιστα εξοπλισμό, για να καλυφθούν οι ανάγκες ! 
ί τόσων Κοινοτήτων, θέλομε να πιστεύομε ότι η ;

; Νομαρχία Ηρακλείου θα συνηγορήσει στοΎπουρ 1
; γείο νια το δίκαιο αίτημα των κατοίκων της Επαρ ! 
; χίας Πεδιάδας, και ότι το Υπουργείο θα αναθεω- ! 
, ρήσει τις αποφάσεις του, ικανοποιώντας το αί- ] 
! τημα. '

ΑΛΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ :
--- ί

Μιά απάντηση της ΔΕΗ
ΜΜβΟΜ β

Σε σχόλιο της Στήλης, σχετικό 
με κάποια περίπτωση λογαρια­
σμού της ΔΕΗ, όπου η Δημόσια 
Επιχείρηση γινόταν εσπράκτα- 
ρας τρίτων, δίχως να υπάρχει ο- 
φϊΐλ n η ρο ς ά ύτή ν, ό ”Δΐ εύθ υντ ή ς 
της Περιοχής Κρήτης κ. Μαραγκό 
κης, έστειλε στην εφημερίδα μας 
την απάντηση που1 σκολσύθΐί.

Κε. Δ)ντή
1. Στο φύλλο της εφημερίδας 

οας της 9-3-84 και στη στήλη «Α­
ληθινές αφορμές» γίνεται σχόλιο 
σχετικά με την περίπτωση κατα­
ναλωτή που ο τελευταίος λεγα- 
ριασμός του εμφανίζεται με μη 
δενική κατανάλωση κα: εκφράζει 
την υπόνοια ότι πιθανόν να έγι­
νε εοκεμένα για να χρεωθεί με 
την αυξημένη τιμή ρεύματος που 
Βα ισχύει από 6-3-84.

2. Σύμφωνα με στοιχεία που 
δόθηκαν απά τον συντάκτη της 
στήλης, εντοπίσαμε τον κατανα­
λωτή και διαπιστώσαμε ότι στη 
χρονική περίοδο του λογ)σμού 
με μηδενική κατανάλωση, πραγμα 
τοποιήθηκε αντικατάσταση του 
μετρητή από μονοφασικό σε τρι 
φασικού διπλού τιμολογίου.

Τα στοιχεία της μεταβολής α­
παιτούν κάποιο χρόνο για να δο­
θούν στο Μηχανογραφικό μας 
κέντρο το οποίο εν τω μεταξύ ί- 
ξέδωσε τον λογ)σμό με μηδενική 
κατανάλωση. Έτσι η κατανάλω 
οη θα περιληφθεϊ στον επόμενο 
λογ)σμό.

3. Για ενημέρωση τόσο του εν 
διαφερομένου όσο και των λοι­
πών καταναλωτών, σας γνωρίζου 
με ότι οι λον)σμοί που θα εκδο 
θούν και θει αφορούν καταναλω 
τ;ι ή περίοδο πριν και μετά την 
6-3-84, θα χρεωθούν αναλογικά 
με την παλιά και τη νέα τιμή του 
ρεύματος. Δηλαδή το Μηχανο­
γραφικό Κέντρο θα υπολογίσει 
αναλογικά την κατανάλοσπ σε Ω 
ΧΒ που αντιστοιχεί στην πριν και 
μετά την 6-3-84 χρονική περίοδο 
και η μεν κατανάλωση πριν την 
6-3-84 θα χρεωθεί με την παλιά 
τιμή, η δε μετά την 6-3-84 με την 
νέα τιμή, π.χ., εάν η καταναλω 
τική περίοδος είναι από 15-1-84 
έως 14-3-84 και η συνολική κατα 
νάλωση 480 ΩΧΒ η μέση ημερή­
σια κατανάλωση είναι 480 : 60 
= 8 ΩΧΒ.

Στην χρονική περίοδο πριν την 
6-3-84 αντιστοιχούν 50 X 8 = 
400 ΩΧΒ που θα υπολογιστούν 
με την παλιά τιμή, και μετά την 
6-3-84 10 X 8 = 80 ΩΧΒ που 
θα χρεωθούν με τη νέα τιμή.

Στους λογ)σμούς δεν θα φαίνε 
Tei αναλυτικά η χρέωση αυτή 
γιατί δεν είναι δυνατόν να γί­
νουν οι διπλές αυτές εγγραφές, ο 
υπολογισμός όμως θα γίνει όπως 
αναφέρουμε.

4. Σχετικά με την λήψη των εν 
δεϊξεων, σας γνωρίζουμε ότι πρα 
γματοποιεϊται κανονικά ανά μή

να ή δϊμηνο, στους λογ)σμούς δε 
που κυκλοφορούν κάθε φορά α­
ναγράφεται το χρονικό διάστημα 
κατά το οποίο θα γίνει η επόμενη 
ιαταμέτρηση.

Σε περίπτωση που δεν κατα­
στεί δυνατή η λήψη της ενδείξε 
ως λόγω απουσίας του καταναλω 
τή, ο κοτεμ-τρητης αφήνει σχε 
τική ειδοποίηση στον καταναλω 
τή για ενημέρωση, με την υπό­
δειξη να μας γνωστοποιήσει ο 
ίδ ος την επόμενη μέρα, την ένδει 
ξη του μετρητή.

Με τα παραπάνω μέτρα παρέχε 
ται η δυνατότητα στον κατανα 
λίώτή να μεριμνά και ο ίδιος ώ­
στε στην καταναλωτική περίοδο 
που αναφέρεται στον λογαρια­
σμό, να περιέχεται η πραγματική 
εατανάλωση της περιόδου αυτής.

Μπορεί επίσης να παίρνει ο ί­
διος την ένδειξη και να ελέγχει 
μετά τον λογ)σμό εάν έχει γίνει 
από την Υπηρεσία η σωστή κατα 
χώρηση.

5. Το θέμα της χρεώσεως πά­
γιου ποσού 100 δρχ. για κατανα 
λύσεις πάνω από 100 ΩΧΒ ξεφεύ 
γει από την αρμοδιότητα της Πε 
ριοχής.

Γ. Μαραγκάκης 
Διευθυντής Περιοχής.

Τιμώ την ευαισθηισία τής ΔΕΗ 
απέναντι στους νυγμούς το-υ Τύ­
που, και ιδιαίτερα αυτής εδώ της 
Στήλης, που συχνά την περιλαμ­
βάνει στο... ρεπερτόριό της. Τι­
μά όμως κατ την ίδια τη ΔΕΗ α υ 
τή της η ευαισθησία. Μακάρι νά- 
δειχνΰν το ϊδιο, ή σχετικά ευαί­
σθητοι, κάι άλλοι — ας μη λέμε ο 
νάματα — από τους ποικίλους 
«φορείς» που λίγο - πολύ απαϋχο 
λούν τον Τύπο.

Και τώρα, στην ίδια την απάν 
τηση για το συγκεκριμένο θέμα. 
Δεν είναι η απάντηση, είναι μιά 
απάντηση. Το σχόλιο! της Στή­
λης είχε δυο κέντρα βάρους. Το* 
ένα, ότι ο άνθρωπος της συγκε­
κριμένης, περίπτωσης κλήθηκε α­
πό τη ΔΕΗ να πληρώσει για την 
ΕΡΤ, για Φ.Κ.Ε., για Δ. Τέλη, για 
Χαρτόσημο, ενώ στην ίδια τη 
ΔΕΗ δενχρωσούσε ρεύμα. Και 
πλήρωσε.

Το δεύτερο ήταν το εκατοστά 
ρι της καταμέτρησης που πήραν 
απόφαση να χρεώνεται στον κα­
ταναλωτή.

Σε ό,τι αφορά τώρα, τους φό 
Βους που ο ίδιος ο άνθρωπος που 
πλήρωσε διατυπώνει, για το αν 
δηλαδή θα χρεωθεί με την νέαι τι­
μή η παλιά του κατανάλωση-, α- 
νστρέποντατ στο ίδιο εκείνο αχό 
λιο από τον συντάκτη της στή­
λης. Σ’ -αυτούς απαντά και σ Δι­
ευθυντής Περιχής κ. Μαραγκά- 
κ-ης. Και κάνει, βέβαια, πολύ κα­
λά, γιατί δίδει επίσημη απάντηση 
στην απορία που δεν είχε μόνο ο

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π.Ε. ενδιαφέρεται για την αγορά 

ενός λιόφυτου, έκτασης τουλάχιστον 30 στρεμμάτων για 
τη δημιουργία πρότυπου και πειραματικού ελαιώνα.

Αναγκαίες προ'υ'ποθέσεις το κτήμα να είναι ενιαίο και να 
υπάρχει η δυνατότητα άρδευσης.

Πληροφορίες και προσφορές στα γραφεία της ΕΛΑΙΟΥΡ- 
ΓΙΚΗΣ Λεωφ. Δημοκρατίας και Γ. Παπανδρέου 17 Ηράκλειο 
τηλ. 236-546,

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π.Ε.

ΒΙΟ ΤΟΥΣ ΙΒΙΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

ΑποκΛείοτηκε κ8έί ώς ιό βράδυ
ιό ΚαοτέΛΛι y ιά τό κέντρο ύ ψείας

ΘΙ ΓΙΝΕΙ ΗΟΡΕΙΒ ΤΗ ΒΕΥΤΕΡΒ ΣΤΟ ΗΡΒΚΑΕΙΟ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΕΝΟ tivci από χθες στις 5 τα ξημερώματα το 

Καστέλλι της Πεδιάδας. Οι κάτοικοι του, καθώς και οι κάτοικοι 16 
άλλων Κοινοτήτων που βρίσκονται γύρω από αυτό, θεωρώντας 
ότι εμπαίχτηκαν στο θέμα του Κέντρου Υγείας, απέκλεισαν την πε 
ρ;οχή, κλείνοντας με τα αυτοκίνητά τους και ομάδες αγώνα, τους 
δρόμους της.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ για τον αποκλεισμό πάρθηκε σε ογκοδέστατη 
λα'Γκή συνέλευση αργά το βράδυ της Πέμπτης, και ύστερα από την 
δ απίστωση ότι τα ψηφίσματα, οι διαμαρτυρίες και τα λόγια, μο 
νο, δεν αντιπαρατίθενται και δεν αντιπαλεύουν την ταχτική των 
παρασκηνίων και των παραγόντων τους.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ, κρίνοντας οι κάτοικοι της περιοχής, ότι η μό

νη ουσιαστική πάλη που είχαν να κάμουν ήταν να κατέβουν 
στους δρόμους και να διεκδικήσουν αγωνιστικά ό,τι τους ανήκει, 
πήραν τα αυτοκίνητά τους και απέκλεισαν την περιοχή. Στην ου 
σία, και έχοντας κάθε διάθεση για διάλογο, ζήτησαν από την κυ 
βέρνηση να πάρει απέναντι τους μια ξεκάθαρη θέση:

θα δημιουργήσει — όπως είχε εξαγγείλει — ή όχι, το Κέντρο 
Υγείας στο Καστέλλι;

ΤΟ παιά απάντηση θα πάρουν, δεν είναι ακόμα ννωστό. Έγι 
νε όμως γνωστό δια του Νομάρχη κ. Γεωργιάδη ο οποίος χθες το 
μεσημέρι πήγε στο Καστέλλι, ότι την Δευτέρα θα γίνει σύσκε­
ψη στο Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας και θα συζητηθεί το θέμα 
τους.

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ πάντως απ’ αυτό, οι κάτοικοι της περιοχής εί- 
vc: αποφασισμένοι να προχωρήσουν τον αγώνα τους όπως τον 
αποφάσισαν στην προχθεσινή τους συνέλευση. Συγκεκριμένα:

• Να συνεχίσουν ως την Δευτέρα τον αποκλεισμό του Καστελ* 
λιού — ίσως και άλλων Κοινοτήτων.

• Να μην συμμετέχουν στις εκδηλώσεις για την 25η Μαρτίου.
• Να κατέβουν την Δευτέρα σε πορεία προς το Ηράκλειο και τη 

Νομαρχία.
• Να παραιτηθούν οι Πρόεδροι, τα Κοινοτικά Συμβούλια, και 

ο: αντιπρόσωπο; των μαζικών φορέων, και των 17 Κοινοτήτων.
ΤΕΛΟΣ, ακόμα και να κηρύξουν οπερνία πείνας έξω από την Νο 

μαρχία.
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Πέρα από τα παραπάνω, δεν 
μπορεί κανείς να -μην πσρατηρή 
σει>, ότι τα· γεγονότα του Καστελ 
λ,’ού ήταν και -είναι, yia πρώτο 
φανής μαζική λαΊΓκή διαιμ-αρτυ- 
ρία και κριτική για όσα θελημένα 
ή αθέλητα γίνονται εις βάρος 
τους.

Αυτά ως -μια κατ’ αρχή εκτίμη 
ση γιατί προχωρώντας κανείς πα 
ραπέρα δεν μπορεί να μην διατυ 
•σώσει το ξάφνιασμα· του για την 
παρουσία ισχυρής αστυνσμί'κής 
δύναμης στον χώρο του αποκλει 
σμού. Δύναμης που αν και πάθη 
τική- απέναντι από πλήθος ανθρώ 
πων που τα πλακάτ τους τουλά

----Τής --------
ΜΑΝΙΑΣ ΚΟΣΤΟΒΛΣΙΛΒ

χιατον δείχνανε τα «τι», τα «πώς» 
■και τα «γιατί» τους κατέβασαν 
στα δρόμο.

Τί γράφανε τα πλσκάτ; Ας δού 
με μερικά:

• Η Πεδιάδα1 δεν είναι άγονη 
γραμμή».

• «Οχι άλλους εμ-παιγμούς. 
Κοινωνική δικαιοσύνη για να λάμ 
ψει η αλήθεια».

• «Εξω οι παράγοντες από την 
κύβερνητική παλιτική ».

• «Η υγεία δεν καπηλεύεται α 
πό κανέναν παράγοντα».

• «Κοινωνική δικαιοσύνη δεν 
αποδόθηκε. Το Κέντρο Υγείας 
φαγώνεται. Γιατί;».

• «Παράγοντες. Ο Λαός θα 
σας απομονώσει'».
• «Η υγεία1 δεν έχει χρωματι­

σμό. Ο αγώνας είναι κοινός» κλπ. 
κλπ.

ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΜΙΛΟΥΝ 
ΣΤΗΝ «ΠΑΤΡΙΔΑ»

Ύστερα απ' αυτά πιό φυσι­
κό, από το να ζητήσουμε από 
τους ίδιους τους κατοίκους της 
περιοχής να μιλήσουν για την κα

Ατό την χθεσινή λαϊκή κινητοποίηση του Καστελλιού...
Φωτορεπορτάζ: Β. ΔΡΟ2ΦΣ τηλ. 221830 

τόστασ η που έχει δήμιο υργηθεϊ. 
Να τί είπαν στην «Πατρίδα».ΕΥΓΒΗΕΙΧ AAnEX

— Εις μνήμην Μανόλη Θεο6<» 
palm, η γυναίκα του Μαρία Θε 
οδωράκη κα,ι η κόρη του Άρτό 
μις Χαριάτ-ηι μα τη συμπλήρωση, 
χρόνου αίτιό -του θανάτου του 
κατέιθίεισαν στα γραφεί, αμας δρχ 
400-0 ως εξής: 1) 2000 «πίέιρ του 
Κέντρου Ειδ-ιΚών Παιδιών ο1 Ά 
γιος ΣπυρίΙδων 2) Δρχ. 2000 w 
-π-έρ- του ΦιλανΙθρ. Συλιλόγου Ά 
γιος Ιωάννης ο- Ελ®ήμων.
— Μ® τη συμίπλιήρωιση μισού 
αιώνα από του θανάτου της αξιέ 
χαϊσίτης μηΐτΐέρας του Μαρίας 
Μιχ. Τσαχιάικη ο γιός της Γιώρ 
γος Μιχ. Τσαχάκης κ-ατέΒεσβ 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 ό 
πως διίαιτεβούν: 1.) δρχ. 2500 υ 
πέρ του Κέντρου ΕιδΒκΙών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων 2) δρχ·. 
2500 υπέρ των συσίσιτιων Αγ. 
Τριάδας:
— Οι οικογ. Φώτη Ξειδιανάκηι, 
Ιωάννη: Ξειιδιανάκη και Αριστά 
ας Τσαγκαράκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μάς δρχ. 5000 ε·ις μνή 
μην των γονέων, αδελφών των 
και Μανούσου Τσαγκαράκη υ 
πέρ των συσσιτίων γερόντων Α 
για; Τρίάιδας.

—- Η κ. ^τέλλα και Γιάννης 
Κωνιωτάκης κατέθεσαν στία 
γραφεία μας δρχ. 10.000 εις 
μνήμην της μήτρας των Μειλ 
πομίένης Ζ-εΤνάκηι υπέρ των ι 
δρυμάτιων Παναγίας Καλυβια- 
νής·

— Ο κ. Μ-ιχ. και η- κ. Όλγα Ξυ 
λούρη, κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 εις μνήμην Μιχ. 
Παπαχατζάκη υπέρ του Κέντρου 
Ειίδικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί 
δων.

— Η κ. θέτιις Α. Δερμιτζάκη κα 
τέθεσε στα1 γραφεία μας δρχ. 
3.000 εις μνήμην Μιχ. Παπαχα- 
τζάικη υπέρ του Κέντρου Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

—Η -κ. θέτις Δερμιτζάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
εις μνήμην του συζύγου της Αν- 
δρέα νια τη συμπλήρωση 17 χρό 
νων από του θανάτου ταυ υπέρ 
του Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Ν. Κλαζομε 
νών.

— Η κ. Πελανία Γ. Δημητιριά- 
δου κατέθεατε στα γραφεία μας 
δρχ. 1000,/εις μνήμην του1 συζύ 
you της Γεωργίου υπέρ- του Φ.Τ. 
Αγ. Τίτου.

— Η Τζοβάννα Αγκριθαρόικη, 
«ιατέθεσε -στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 εις μνήμην του πατέρα 
της Ανδρέα Αγκριθαράκη, υπέρ 
του Ι.Ν. Παναγίας Α. Αρχανών.

— Η οιικαγ. Ευαγγέλου Λιοπυ 
ράκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 1000 εις μνήμην του πατέρα 
των Ιωάννου ΑΊοπυράκη υπέρ 
του Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Λιιμένος.

— Εις μνήμην Γεωργίου Γεωρ 
γιάδη φίλοι της κόρης του κατέ 
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 7. 
000 υπέρ Του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

Ο κ. θροσύβουλος Σσριδάκης 
(Πρόεδρος της Κοινότητας Κ-α- 
στελλίου): «Μέσα στα 6 Κέντρα 
Υγείας που είχαν απαφασισθεί α 
πό την κυβέρνηση για την ύπαι­
θρο του Νομού μας, ένα ήταν 
του Καστελλιού. θα εξυπηρετού 
οε 15.000 κατοίκους περίπου, και 
θα εκάλυπτε την ευρεία περιοχή 
μας. Το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
Ηρακλείου είχε αποφασίσει ομό 
φωνα την δημιουργία του. Στην 
πρώτη εξαγγελία του κ. Αυγερι­
νού το- δικό μας κέντρο δεν πε 
ρ-ιλήφθηκε. Ανεβήκαμε στην Αθή 
να και ζητήσαμε να μάθουμε τους

λόγους που το Καστέλλι δεν εξαγ 
γέλθηκε.

Ο κ. Αυγερινός δεν μας δέχτη 
κε, εμείς όμως διαπιστώσαμε πως 
διάφοροι παράγοντες ήθελαν την 
μετακίνηση του Κέντρου Υγείας. 
Έγινε μια σύσκεψη τότε και· όλοι 
ήταν κάθετοι· -υπέρ της δημιουρ­
γίας του Κέντρου στο- Καστέλλι. 
Προχθές με την νέα- εξαγγελία πά 
λι δεν περιλήφθηκε. Και· δεν είναι 
-μόνο αυτό. Οι· παράγοντες προ­
σπάθησαν και προσπαθούν να 
μας πάρουν Κοινότητες που διοι 
κητικά και οικονομικά ανήκουν ε­
δώ. Παράδειγμα ο- θραψανός και 
η- Βόννη, που προσπαθούν να τις 
μεταφέρουν στο Αρκαλοχώρι. Ο 
κ. Σεραφειμίδης μάλιστα γυρίζει 
τα χωριά — δικά μας χωριά. —■ 
μαζεύει υπογραφές και επηρρεά 
ζει τον κόσμο. Ακόμα και μένα ήρ 
θε κα ι με βρήκε προτού ακόμα ε- 
ξαγγελθούν τα Κέντρα- Υγείας και 
-μούπε να του βρώ1 ακόπεδο και 
θα μου βγάλει πιστώσεις να το 
χτίσω. Αυτά τα πράγματα δεν ε­
πιτρέπεται να λένοΊΤαι από έναν 
βουλευτή. Άρα, διαπιστούται ό­
τι το θέμα του Καστελλιού μεθά 
δεύτηκε με τέτοιο- τρόπο -για να 
το καταργήσουν. Κάνανε ακόμα 
και κάτι άλλο. Ενώ αρχικά είχε 
προγραμματιστεί ένα Κέντρο Υ- 
νείσς να yiva- στον Πύργο·, το με 
τακ.νήσανε προς Χάρακα, μόνο 
κσ? μάνο· γ.α1 να δημιουργήσουν 
μ·® απόσταση μεταξύ Αρκαλοχω 
pica και Πύργου και να δώσει 
χωριά από το Κάτω1 Μόνοφάτσι 
προς το Αρκαλο-χώρι. Εν πόση 
περιπτώσει, το θέμα είναι ότι χω 
ροθετήθηκε το κέντρο· του Κα­
στελλιού. Γ ιατί δεν εξαγγέλλεται; 
Προχθές συναντηθήκαμε με τον 
κ. Γεννηματά. Αναγνώρισε πως υ 
πάρ’χει -πρόβλημα -και πως θα το 
λύσει. Χθες το πρωί, ο κ. Νομάρ 
χης με τον οποίο συναντήθηκα, 
είπε ότι- θα υποστηρίξει το- Κα- 
οτέλλι, όχι όμως όπως αρχικά τό- 
χαν προγραμιματίσει, αλλά απο­
δυναμωμένα. Δηλαδή, είπε, ότι 
θα εισηγπθεί να· μην περ:λαμβά 
νει 13 γιατρούς αλλά λινώτερ-ους. 
Πρέπει να πω εδώ πως όλοι οι κά 
τοικσι είμαστε πρόθυμοι να εισφέ 
ρουμε και οικονομικά για την δη 
μιουργία ενός σωστού Κέντρου 
Υγείας...».
• Ο κ. Γεώργιος Κατσουνά 

κης (μέλος της Επιτροπής α­
γώνα) : «Αυτή-· η μορφή αγώνα 
αντιπροσωπεύει τις αποφάσεις 
μιας λαϊκής συνέλευσης 1500 
και πάνω ατόμων. Δεν έχει κα 
νένα χαρακτήρα αντιπολιτευτι 
κό, αλλά αν θέλετε, εγει χαρα
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ΑΠΟΨΕ ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ

Σ' όλες τ:ς χώρες της Ευρώπης, απόωε μετά τα μεσάνυχτα — στις 
3 το πρωί — τα ρολόγια θα πάνε μιά ώρα μπροστά. Μην ξεχάσετε 
λο.πόν, ν αλλάξετε την ώρα οας, για να μη βρεθείτε αύριο κα­

θυστερημένοι κατά μία ώρα.

Λόγοι κοί άν<ίΑογοι

ΟΠΤΪΚΟΘΕΑΤΡΪΚΑ

Στους οφειλέτες του Δημοσίου

noli ΜΠΟΡίΙ Ν1 ΧΟΡΙΚΟΪΝΤλΙ
ΦΟΡΟΛ0ΓΙΚΕΣ [«ΙΜΙΝΙΙΙίί

ΚΑΠΟΙΟΣ φίλος που έμεινε μια 
βδομάδα στην Αθήνα, μου είπε ό 
ταν γύοισε ικα-ι τον ρώτησα· πώς 
τα πέρασε στο παλαι ποτέ «Κλει 
νέ ν» κα·.· «ιοστεφές Άστυ».

— Πήγα γ.α δουλειές κι όχι για 
δ-αακέδοση που πηγαίναμε μια 
φορά κι ένα καιρό. Πώς να τα 
περάσεις λοιπόν «κούραση -κι ορ 
Corτασ®» που λένε. Πολυκο­
σμία, βαβουρανιά, Βαβυλωνία. 
Κα: όλες οι φυλές του Ισραήλ 
στους δρόμους. Η Αθήνα -π-cu ξέ 
■ραιμε δεν υπάρχει...

★
— ΚΑΛΑ την ημέρα, τα βρά- 

δυα τί έκανες; επίμεινα, αδιάκρι­
τος.

— Τα Βρ-άδυα ήτανε μιά λύση 
να πας σ' ένα θέατρο να δεις μ·ιά 
παράσταση, ένα έργο. Και πρα- 
γματίκά πήγα1 ένα βράδυ, πλήρω 
οα ένα εφτακασάρι, έφυγα όμως 
στη μέση.

— Γ ιατί στη μέση;
— Γιατί δεν μπορούσα ν' αντέ 

ξω την ξετσιπωσιά και την οχετο 
λονία που λέγανε σι ηθοποιοί επί 
•σκηνής. Και- τον κόσμο να· τους 
χειροκροτεί αποκάτω και να 
τους μπιιζάρει, αντί ν' αντιδρά 
στην ακριβοπληρωμένη βωμολο 
χία που ακούε...

★
ΚΑΙ ΑΠΟ ΑΛΛΟΥΣ έχω ακού­

σει παρόμοιες -κρίσεις για την κα 
τάντια στην οποί α ν έχει περιέλθει 
ο θεατρικός λόγος. Κι εδώ στο- 
Ηράκλειο ήρθαν θίασοιι που κά­
νοντας λες... αποκέντρωση στο 
νέο αυτό λεξιλόγιο, έδωσαν κά- 
πο'ΐα γεύση σ’ εμάς τους ·επαρχ·ιώ 
τες Ηρακλειώτες. Και το γεγονός 
αυτό άλλους μεν ενόχλησε, άλ­
λους δε υποχρέωσε να το υπο-

στούν για να μη φανούνε τάχα­
τες σεμνότυφοι ικαι άνθρωποι της 
«συντήρησης».

λ
ΚΑΙ ΟΣΟ ΜΕΝ οι ανεπίτρεπτες 

αυτές ελευθεροοτομίες μένουν 
στο· παλκοσέν.κο, σε δημόσιο μεν 
-αλλά πάντως ττεριορΊσμένο κύ­
κλο, που αν θέλεις πηγαίνεις, -αν 
όχι τον αποφεύγεις, η ζημιά μπο­
ρεί να μην είναι και τόσο μεγάλη. 
Όταν όμως αναρρίιχάτα-ι και κυ 
ριεύει και τα τηλεοπτιικά μας κα­
νάλια, όπως συνέβη -προχθές με 
το έργο του Μουρσελά «Οι φί­
λοι» στο «θέατρο της Δευτέρας» 
το πράγμα παίρνει άλλες διαστά 
σεις.

★
ΟΣΟΙ ΤΟ ΕΙΔΑΝΕ άκουσαν με 

δυσφορία να επαναλαμβάνεται α 
πό τους δυό άρρενες πρωταγωνι 
στές έξι φορές η λέξη- που είπε 
οργίλος ο Γάλλος στρατηγός Καμ 
πρόν στη μάχη του Βατερλώ ό­
ταν or Άγγλοι του· προτείνανε 
νσ παραδοθεϊ. Τη λέγανε και την 
ξαναλέγανε, λες και στήριζε και 
δυνάμωνε τον διάλογο του κα­
λού κατά τ' άλλα έργου. Γιατί τέ 
το·;α επιμονή, σε μια τόσο δυσώ 
δη λέξη που φροντίζομε μάλιστα 
να ξεπλύνωμε ό,τι αντιπρο·σωπεύ 
ει με το- καζανάκι της τουαλέτ- 
τος και πολλά ζώα τη σκεπάζουν 
μάλιστα ρίχνοντας χώμα με τα 
πόδια τους, είναι 'ανεξήγητη ή 
μάλλον νοσηρή γλωσσική δια­
στροφή. Είναι ηδονισμός της χυ 
δα.ολογίας.

★
ΔΙΑΣΤΡΟΦΗ απαράδεκτη ό­

μως, γιατί λερώνει και τη.· γλώσ­
σα και την ακοή και την όσφρη-
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
; Όλους τους αγαπητούς μας φίλους, θα χαρώ ’· 
; να δώ στα εγκαίνια του Καταστήματος μου /

ΟΠΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ
που θα γίνουν σήμερα Σάββατο 24 Μαρτίου < 

ί και ώρα 7 μ.μ. στη Στοά του μεγάρου ΝΤΟΡΕ 
; (Πλατεία Ελευθερίας). ί1
; .Ξεχωριστές προσκλήσεις δεν θα στείλω, και / 

προσκαλώ με τον Τύπο, όλους όσους θέλουν να ' 
! με τιμήσουν. /
ί Φιλικώτατα ·:
; ΛΙΛΗ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
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Σε σχετικό αίτημα του Εμπο 
ρικου Συλλόγου Ηρακλείου το 
Υπουργείο Οικονομικών στο 
οποίο απευθυνόταν έστειλε την 
παρακάτω απάντηση την οποία 
κοινοποιεί και στη Νομαρχία 
και στα δυο δημόσια ταμεία:

Σε απάντηση του, με ήμερο 
μηνία 2—3—84, τηλεγρσφήμα 
τος σας, ιμε το οποίο ζητάτε 
να παραταθεί ο χρόνος εξόφλη 
σης των χρεών των μελών σας 
προς το Δημόσιο χίωρίς προσαυ 
ξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής 
και να χορηγούνται φορολογι 
κές ενηιμερότητες ανεξάρτητα α 
πό τα ποσά που οφε ί λονται στο 
Δημόσιο σας πληροφορούμε τα 
παρακάτω:

Σύμφωνα με τις διατάξεις 
που ισχύουν, μπορούν τα μέλη 
σας να καταβάλουν τμηματικά 
τα ληξιπρόθεσμα χρέη τους στο 
Δημόσιο, χωρίς όμως να απαλ 
λαγή από τις προσαυξήσεις ε 
κπρόθεσμης καταβολής.
Στην περίπτωση αυτή πρέπει 
κάθε μέλος σας να καταθέσει 
αίτηση στον Διευθυντή του Δη 
μόσιου Ταμείου, στο ςποίο εί

ναι βεβαιωμένα τα χοέη σας 
και να ζητά φορολογική διευκό 
λυνση για την τμηματική κατα 
βολή των χρεών του.

-Επίσης σας πληροφορούμε, 
ότι έφ όσον υπάρχει ρύθμιση 
του χρέους και ο υπόχρεως εί 
ναι συνεπής με την σχετική α 
πόφαση (της ρύθμισης ,ου χρέ 
ους) μπορεί να ζητήσει κ~ι να 
χορηγηθεί αποδεικτικό φορολο 
γικής ενημερότητας για οποία 
δήποτε χρήση, εκτός ελάχιστων 
εξαιρέσεων, όπως για λήψη χρη 
μάτων από το Δημόσιο ή Ν.Π. 
Δ.Δ.

Τους κ.κ. Διευθυντές των Δη 
μόσιων Ταμείων Ηρακλείου, 
στους οποίους κοινοποιούμε το 
έγγραφο μας αυτό, παρακα- 
λουμε τις αιτήσεις των παρατά 
νω φοιΡολογουμένων και να τις 
εξετάζουν αμέσως, σύμφωνα με 
τις διατάξεις που ισχύουν, ή 
να τις παραπέμπουν στο κατά 
νόμο αρμόδιο όργανο, όταν λό 
γω ύψους οφειλής η ρύθμιση 
δεν εμπίπτει στη δική τους α 
ρμοδιότητα.
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Αύριο ίίορ’τή του Ευαγγελι-
σμού 
ζουν: 
— Η 
κη: 
— Ο 
κης

της Θεοτόκου δε νεοριτά

κ.

■κ.

— Η κ.

Ευαιγιγιελία Νηκ. Βαρόά

Εΐυάιγ,γβλος Δημ. Ψαρά

ΚΙΗΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ 
few

Ευανγβλία Παπαδουρά:
κη
— Ο κ. Ευάγγελος Στ. Xpitrro
δουλάκης, οφθαλμίατρος 
— Η κ. Ευαγγελία Κο-ρώνηι 
— Ο- ικ. Βαγγέλης ΚαλαΤ'-ιζά 
κης ταξίαρσος ε.α.
— Ο κ. Ευάγγελος Πατεράκης 
Συντήχ-ος Έμπορος
— Ο κ. Ευάγγελος Ορφανός 
λόγια» πένθους
— Η ικ. Ευαγγελία Μαλαγαρβή
— Ο κ. 
ιατρός 
— Η κ. 
τώικηι 
— Ο κ.

Ευάγγελος Στα:ρατάκης

Ευαγγελία Κ. Νικολε-

Βαγγέλης Φωτεινάκης
— Η κ. Ευαγγελία Μαθιουδά 
κη, ιατρού
— Ο κ. Ευάγγελος Χουρδάκης 
συν)χ>ος εκπ)κός
— Ο κ. Φρούδάκης Εύάγγελος 
Λογιστής
— Ο κ. Ευάγγελος Σουριιάς
— Ο κ. Ευάγγελος Καρκανώ- 
κης Καθηγητής
— Η δις Ευαγγελία Παναγιω 
τάκη,
—-Η δις Ευαγγελία Αμαριωτά 
κη:
—- H κ. Ευαγγελία Γ. Αλεξάκη 
— Η κ. Εύα Μιχ. Κριτσωτάκη 
— Η κ. Ειυαγεγλία Κορνάρου— 
(Παπαχάτζάκη), δασκάλα
—- Η κ. Ευαγγελία ΨαρράΙκηι, 
Παιδιάτρου
— Η κ. Εΐυαγγελΐα Ν. ΣΜ>ριβά 
κη
— Ο κ. Βαγγέλης Καπαρουνώ- 
κης, δάσκαλος
— Ο- κ.Ευάγγελος Ψαλτάικης τα 
ξί-αρχος ε.α.
— Η κ. Ελευθερία Ψαλτιάκη για 
το- σύζυγό της ΕΙυάγγελσ, λόγω: 
πένθους.
— Η κ. Ευαγγελ-ία Εμμ. Βού- 
ρτση.
— Ο κ. Ευάγγελος Σκσυλάς, 
Πρόεδρος της ΠίΑΕΕΓΕΕ.
— Η κ. Ευαγγελία I. Βογιατζά 
κη, πολ. μηχίκού, λόγω πέν­
θους
— Η δις Ευαγγιελία Μαριδάικη
— Ο κ. Ευάγγελος Τζαρδής
— Η κ. 
σαδάκη 
— Ο κ. 
τσος 
— Ο κ. 
ναυτικός 
— Η κ.

Ευαγγ«λία

Ευάγγελος

Ευάγγελος 
πρύκτωρ

Νικηφ. Πα

Καρκαβά-

Χαμαράϊκης

Ευαγγελία Πρατικάκη
—Γφ ν-ι ωτάκη Συμβ) φος
— Η κ. Ευαγγελία- Κων. Μαρα- 
γκουδάκη
— Η κ. Αγγελική Ζαιμιπεφάίκη 
για το γιό τιη-ς Βαγγέλη
— Ο κ. Ευάγγελος Βαρούχας 
ιατρός
—- Η κ. Ευαγγελία Αθαν, Νοι 
κΌκυράκη
— Ο κ. Μαμαλάκης Ευάγγελος 
έμπορος
— Η κ. Μαρίκα Ιατράκη: καθη: 
γήτρια Αγγλικής για τον σύζυ 
γό της Βαγγέλη .
— Η κ. Ευαγγελία Περισυνάκη 
λόγω, απουσίας
— Ο κ. Ευάγγελος Καβράκης

©Α ΔΕΧΘΟΥΝ
— II .κ._ Ελένη Δασκαλάκη Οα 
δεχιθεί για την εορτή του συζύ 
γου της Ευαγγέλου στις 25 και 
26 Μαρτίου
— Η δις Βαγγιέλα Π-απαδάκη 
θα δεχθεί για την ονομαστική 
της γιορτή στις 25 και 26 Μαρ 
τίου.
— Η κ. Βίλμα Γουβιανάκηι θα 
δεχθεί για τη ν εορτή της κόρης 
της Εύας στις 25 και 26 Μαρ­
τίου.

Συνέχεια στη σελ. 6
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ΑΣΤΟΡΓΑ 
Φλασντανς 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Πολυθρόνα για δύο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Φλας Ντας
Τάιγκερ Τζο: ο τελευταίος
ΚΡΟΝΟΣ
Μάντεψε τί κάνω τα βράδυα 
(ο ανοιχτομάτης) 
ΟΡΦΕΑΣ 
Μοντέλα της ηδονής 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο τίγρης του Σαντο-κ-α ξεναχτυπά
CINE ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ
Η βρώμικη παρέα

Ο γνναίκα καί 6 κόσρο» tne

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕ! ΣΥΜΡΟΥΑΕΣ 
ΓΗ ΤΙΣ ΗΗΙΓΚ9ΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σαλούστρο-υ Ελένη·
Σ.Φ. Ματζαπείτάκη Πλ. Κορνά­
ρου
Ανοικτό από 08.00—22.00
Κασαπάκη- Αγγ. οδ. Μάχης Κρή 
της
Ανοικτά από 08.00—20.00
Λυδώκης Γε-ώργ. Πλ. Ντκηφ. 
Φωκά
Ξυλούρηι Όλγα Λ. Ιωνίας 
Διημερευουσες και διανυΚτερεύ
αυσες κλινικές 
Ευαγγελισμός 
Γαληνός 
Ιπποκράτ-ειο 
Άγ. Γεώργιος

ΙΚΑ.

Αγ. Χαράλαμπος 
ΜαρκάΚη

■ ΠάθΟΚά 
Χειρ)Κά 
Ορθ)κά 
O«p)Ka 

Νευρ)κά 
ΟφΙΜκ'ά

Εφημερεϋων οδοντίατρος 
Λαμπρινός Φίλιππος Μινωταύ- 
ρου 12 τηλ. 280751.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
ΔιημερεύονΤα

Κων. Μανουσάκης Λ. Πλαστή: 
ρα
Γεωργ. Τρουλινός Λ. 62 Μαριτύ 
ρων
Αντ. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Μαν. Μαυράκής Λ. Κνωσού 
Ιωάν. Δανδάλης Λ. Κνωσού 
Μ. Καφ-ε-τζάκη Λ. Ικάρου 
Κων. Βορεάδης Λ. Ικάρου 
Γ. Ρουσάκης Λ. ΕΙθν. Αντίστα 
σης
Γ. Τυμπακιανάκη Λ. Θερίσου 
Παρ. Χειιμωνίτης οδ. Παπανα 
στασίου
Μιχ. Βα-σιλάΙκης Γάζι

Δ ια νυκΤί'ψεύυ ντα

ΕΡΤ 1
1.05 Μια φορά κι ένα-ν καιρό
1.30 Σάββατο μια και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Σάββατο μια- κα» μισή
2.50 Ξένη ταινία
4.35 Παιδικές σειρές
5.00 Σάββατο στα γήπεδα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Οικολογία- και ανάπτυξη
7.10 Λίγο γέλιο
7.25 Τα πουλιά πεθαίνουν 

τραγουδώντας
8.25 Τα -καθημερινά
9.00 Ειδήσεις
9.30 Εδώ και σήμερα-

10.1 ο Των Κολακοτρω να-ίων
11.00 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις
1.45 Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζει...
2.05 -Κλασική -μουσική
3.05 Κρατικά θέατρα
3.20 Αθλητικό Σάββατα-
4.20 Κινούμενα σχέδια
4.35 Μυστική μαΤμού
5.00 Επιβίωση
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πατατούφ
6.Τ5 Ξένη ταινία
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Από το βήμα της Βουλής
9.15 Μουσικές παρουσίες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
10.50 Ηράκλεια '83
11.30 Ντσκυμανταίρ
12.00 Ειδήσεις
00. Τ5 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 24-3-84
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
08.15 Ειδήσεις απ' όλη την

Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.40 Χρήσιμος οδηγός για

την Κρήτη, ι ι IV ivu'i I ι :
Χαρ. Γιανναδακης Λ. 62 Μαρσυ 08 45 |σως σας ενδιαφφουν
ρωνι
Ζαφ. Μαυράκη Λ. Ικάρου
Εμμ. Σκαρπαθιωτώκης Παιτέλλες 

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί Κάργατζ-η Λ. Ικάρου 
Α.λ. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Παναγ. Πανέρας οδ. Μίνωος

^ΜΕΛ.ΓΆΜΟΙ
MfTO-. \

11.05 ΛσΤκή επιμόρφωση
11.30 ΡαδιοχρσνοΥράφημα με 

τον Χωστή Φρογκούλη
12.05 Επικσι-ρη εκπομπή για το- 21
13.00 Ειδήσεις απ' όλη την

Κρήτη
13.10 Αθλητικό πεντάλεπτο με 

τον Σώτο Πα-ιδάκη
13.30 Τραγούδια
13.4-0 Εκκλησία και νειάτα

ΜΕ ΜΙΑ ΖΥΜΗ 
ΠΟΛΛΑ ΓΛΥΚΑ

Me τη βασική συνταγή raw

στα ταψάκια και ψήστε σε μέ- 
,τριο φούρνο για 25—35 λεπτά, 
ώσπου το μίγμα να φουσκώσει

Γνωστοποιείται σύμφωνοι μ® 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά- ότι:

Ο Κουσκουμπεκάκης Πόθος 
TCU Μιχαήλ κσι της Αικατερίνης 
το γένος Μεραμβειλιωτάκη που . 
γεννήθηκε στη Βτάννσ κα'ΐ κ-ατοι ! 
κεί στο- ΕΙράκλειο -και η Βαρσαμά 
Βασιλική του ΔημητρΓου και της 
Μαρίας το- γένος Κλάδου που γεν 
νήθηικε κ-αι κατοικ-εί στο-Ηράκλειο 
πρόκειται να πα ντρευτούν και ο 
γόμος θα γίνει στο Ηράκλειο, ΐ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12 Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ν» «η»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25-3-84 και ώρα 8 π.μ. εις τον Ι.Ν. Αγίου 

Σύλλα, τελούμε 4Οθήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΕΠΟΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρίκα Παπαδάκη.
Τα εγγόνια: Ιωάννης - Ειρήνη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση λεωφορείου εκ της οικίας Λύκτου 1, ώ­
ρα 8 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25-3-84 και ώραν 9 π.μ. τελούμε εις την εκ­

κλησίαν Κοιμήσεως της Θεοτόκου εις χωρϊον Βούτες Μσλεβι 
ζίου ετήσιον μνημόσυνον υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητρός, αδελφής κα-ι γιαγιάς

MsSSsss-i.

ΑΝΝΑΣ ΚΟΡΝΗΛΙΟΥ
Συντ)χου Διδα)λίσσης

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρε- 
θούν.
Ο σύζυγος: Σπυρ. Κσρνήλιος.
Τα τέκνα: Τούλα και Γεώργιος Καλησπεράκης.
Τα αδέλφια, οι εγγονοί.

I

Η

σας δίνουμε μπορείτε να κάνε­
τε θαυμάσιες τάρτες, κέικ και 
γλυκά ανάλογα με- τηι γέμιση: 
που θα χρησιμοποιήσετε.

Βασική συνταγή
Υλικά: 120 γραμ. μαργαρίνη, 

120 γραμ. ζάχαρηι ώχνηι, 2 αυ 
γ-ά, 120 γραμ. αλεύρι που φου 
σικών'ει μόνο του, 1 κουταλάκι 
μπαίκιν πάουντε-ρ.

Βάλτε τη· μαργαρίνη, τη ζάχα 
ρη· και τα αυγά σ' ένα μπολ. Κ<> 
σκινίίστε μαζί το αλεύρι και την 
μπαίκιν πάουντερ και ρίξτε στη 
λβκανίτσα. Αναμίξτε καλά όλα 
τα υλικά επί 1—2 λ.ιπτά.

Το μίγμα μπορεί να χ,ρηισιμβ 
ποιηθεί για κέιικ απλό ή σε 
σχήμα καρδιάς, για μικρά γλυ 
κά σοκολάτας κ.ά.
• Για το- κέικ: Αλείψτε- με 

βούτυρρ 2 ταψάκια διαμέτρου 
18 ®κατ. και στρώστε επάνω· 
λαδόχαρτο. Μοιράστε τη- ζύμη

και να ν/πθει καλά. Βγάλτε σε
σΐχσρα να κρυώσει. Ενώστε κα 
τάπιν τα δυο -κομμάτια μεταίξύ 
τους με 4 κουταλιές μαρμ-ελάδα 
της επιλογής σας. Μπορείτε να 
το σερβίρετε έτσι όπως είναι ή 
να το πσσπα/.ίσετε με ζάχαρη 
άχνη.

Μερικές ιδέες
• Η καρδιά: Ετοιμάστε, δυο 

δόσεις από τη βασική συνταγή. 
Φτιάξτε τη ζύμη και μοιράστε 
στη μέση,. Προσθέστε λίγη: ε- 
σάνς βανίλιας στο μισό και κα 
φέ στιγμιαίο διαλυμένο σε ζε
στή νερό στο δεύτερο-. Ρίξτε

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδώχτωρ Παν)μίου Αθη 
νών, τέως έσωτερικός ια­
τρός θεραπ-ευτηιρίο-υ «Εύ- 
αγγελισμός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται ατό Ιατρεί 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί άπόγευ-μα 
5—3. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχιετα-ι επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μαρτίου -και ώρα 8,30 π.μ.

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ίνι Μονοφατσίου 40θήμερ-ο 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
συζύγου, πατέρα, υ-ιού -και αδελφού

χ··
Xs

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΖΑΧΑΡΑΚΗ
-και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως 
ραστούν.
Η σύζυγος: Βιργινία Ζαχαράκη.
Τα τέκνα: Μιχάλης και Φραγκούλα Ζαχαράκη, Φώτιος 
Ελένη Ζαχαράκη, Γεώργιος Ζαχαράκης.

μνη 
μας

πα

και­

Οι γονείς: Μιχάλης και Ευφροσύνη Ζαχαράκη, Ουρανία Σπυ 
ριδά-κη.
Η -αδελφή: Κούλα Σπυρ-ιδάκη.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μαρτίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν.

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο
γι-α την ανάπαυση 
και θείας

της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής

1

ΕΙΡΗΝΗΣ ΡΕΜΙΓΙΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Τα αδέλφια της: Μιχ. και Νίκη Μαλλιωτά-κη, Μιχ. και Μαρία 
Στουπάκη, Ελευθερία χα Εμμ. Ρεμιγιάκη.
Τα ανήψια της.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25-3-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Πετροκεφάλι Καινούργιου, 40θήμ-ε 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας κια αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΒΛΑΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κώστας Βλαχάκης.
Τα παιδιά: Άννα - Γρηγόρης Τσιάνης, Πόπη Βλαχάκη.
Οι αδελφοί: Ελένη Πετράκη, Σοφία Μανδαλενάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

I
 OR. ΦΩΤΗΤ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΧ
Νευροχειρουργός ;

Διδόκτωρ τού Πανεπι- '

στημίου Αθηνών. Διευ- -

θυντής τής Νευρσχει- ί

ρου-ργικής Κλινικής τού -
Βεν/ζελείου Νοσοκομεί­
ου Ειδικός στις παθή- .■ ’ σεις έγκεφάλου, σπσνδυ- -

■; λικής στήλης (διρκαπά- i
• θείες, κλπ.) καί περιφερι ’

κών νεύρων.
Σμύρνης 26 Ήράιλικ» 

Τηλ. 283463

κσυταλιές κι από τα δυο μίγμα 
τα σ® ταψάβία και με το- μαχ-αί 
ρι ανακατέψτε τις ζύμ®ς για να 
φτιάξετε νερά «μαρμιπρέ». Αν 
δεν έχετε, φόρμες σε σχήμα κα 
ρδιάς θα δώσετε κατόπιν στο- 
-κέικ το ανάλογο- αιχήιμα. Καλύ 
ψτε με γκλασέ άσπρο.

© Μηλόπιτα με αμΰγίδαλα: Ε 
τοιμάστε το βασικό, μίίγιμα, βάλ 
-τε σε ταψ-άικι. Καθαρίστε 2 μέ 
τρία μήλα και κάψτε σε φέτες, 
βάλτε πάνω στη ζύμη. Αναιμίΐξτ® 
1 κουταλιά ζάχαρη άχνη και 1 

■κουταλάκι ζύσμα .λεϊμονιού, χα 
σπαλίστε τα μήλα. Ρίξτε πάνω 
αμύγδαλα ασπρισμένα -και ψή­
στε σε μέτριΐ οφούρνο. Σερβίρε­
τε τη μηλόπιτα ζεστή, σκέτη ή 
με κρέμα σαντιιγύ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μαρτίου- και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωσδόχου Πηγής του χωριού Κερ-άσα, ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΑΡΓΥΡΩΣ I. ΤΣΙΒΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα1- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Τστβι-δάκης.
Τα τέκνα: Νικόλαος και Μαρί-α Τσιβι-δ-άικη, Αικατ. και Ιωάν­
νης Βλαχάκης, Μανόλης και Ρένα Τσιβϊδάκη, Μανόλης και 
Κλεοπάτρα Πετρά-κη.
Οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25-3-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον · 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ιΝεκροταφείσ) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α ! 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και για ξ 
γιάς |

ΜΑΡΙΑΣ ΤΖΟΑΝΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς κα-ι φίλους όπως παραστούν.
Τα τέκνα: Ιωάννης και Πιπίνα Τζο-άννου, Ευαγγελία κα-ι Ελευ­
θέριος Νιώτης.
Οι εγγονές: Μαρία - Έλενα.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μαρτίου 1934 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημένου 
μας γυιού, αδελφού, εγγονού, ανηψιού και εξάδελφου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΥΛ ΛΑΔΟΥΚΑΚΗ
Ετών 22

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Στέλιος και Στέλλα Λαδουκάκη.
Τα αδέλφια: Αποστολής και Ελένη Χαιρέτη, Γιάννης Λα-δου 
κάκης, Χαρούλα Λαδουκάκη.
Η γιαγιά: Ανδρονίκη Λαδουκάκη.
Τα εξαδέλφια, οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: 0 καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)τείο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25-3-84 και ωρα 09.00 ετς τον Ι.Ν. 

Αγ. Τριάδας του χωριού Κρουσσώνα, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

|· υ
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ΚΩΝ)ΝΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
κσι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα τέκνα: Εμμανουήλ και Αικατ. Σταματάκη, Δημήτριος και 
Ριρίκα Βα-ρδαλαχάκη, Εμμανουήλ και Καλιρρόη Τσαγκαρά-κη 
Βασίλειος και Μαρίκα Νιράκη, Γεώργιος και Γιαννσύλα Τζω 
ράκη, Αντώνιος κα-ι Γεωργία Αντωνο-γιαννάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25-3-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο' υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

-

ί
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΙΑΚΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Σιάκα.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ - Ουρανία ΦραγκΊαδ-ουλά-κη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

t*

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε από τήτε που ο αγαπημένος μας σύ­

ζυγος, ποτέρας, γιος, αδελφός, παππούς κα-ι θείος
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ

πέρασε στο δράμα που δεν έχει γυρισμό. Αύριο Κυριακή 25 
του Μάρτη 1984 στην εκκλησία Αν. Ζώνης του χωριού Δά­
φνες και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυση 
της ψυχής του. Και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Φερενίκη Δουλουφάκη.
Τα πα-ιδιά: Δημήτριος και Ανγέλα Καλογερά-κη, Κώστας και 
Γισννούλα Δουλουφάκη, Γιώργος Δουλουφάκης, Στέργιας 
και Χρυσή Παναγιωτά'κη, Νίκος ικα·ι Στέλλα- Δουλουφάκη. 
Η μητέρα.
Τα αδέλφια: Δημήτρ. Δόυλουφάκης, Μαρίκα Μανδαλενάκη. 
Τα ΒγνόνΐΌ, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Με 

ταμορφώσεως Σωτήρος Γίατελλών ετήσιο μνημόσυνο για 
τηνο-νάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα τέκνα:: Μαρία και Μιχάλης Παντελάχης.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 25-3-84 ·κσι ώρα 8,30 Π.μ. ειις 

τον Ι.Ν. Αν. Κων)νου του χωριού Μεγάλη Βρύση, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, παιδιού και αδελφού

ΜΑΝΟΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
και- παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπω-ς παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Αποιστόλάικη.
Η μητέρα, α: αδελφοί, ο-ι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε-αύριο- Κυριακή και ώρα-8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο-) ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ 
ση της ψυχής της αναππμένης μας συζύγου, μητέρας, θυγα 
τέρας, αδελφής κα-ι γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΣΗΦΑΚΗ
Κσι- παρακαλούμε τους πμώντας την ιμνήμην της όπως πα- 

I ρα-στ-ούν.
Ο -σύζυγας: Βασίλειοις Σηφάκης.

ί Τα παιδ,ά: Μύ-ρών και Σούλα Σηφάκη, Νικόλ. Σηφάκης, Έτρή 
ί νη Σηφάκη.
। Η μητέρα: Αριανθη ΚαλαΥτζάκη.
! Τα αδέλφια: Γεώργιος και θεονύμφη Καρπουζάκη, Κών)νος 

και Κυριακή Καραντινού, Ζαχ. και Ειρήνη Σταματάκη-.
( Οι εγγονοί — οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25-3-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θ-ήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗ
I και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
1 Η σύζυγος: Αθηνά. '

1
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Τα παιδιά: Μιχαήλ - Σταματία Καφετζά-κη, Ιωσήφ - Χρυσού 
λα Καιρετζάκη.
Οι εγγονοί: Κων)νας - Αθηνά - Ειρήνη - Αθηνά - Μαρία - 
Κων)νος.
Ο-ι λοιποί συγγενείς.

Τ1 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25-3-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις το-ν 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο- μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, υιού, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗ 
Δασκάλου

κα-ι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Τασούλα Νικηφοράκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Πίτσα Βαρδα, Μανώλης και Νίνα Κα- 
βαλίνη.
Οι γονείς: Καλλιόπη Νικηφοράκη, Γιώργος και Μαρίνα Λεον 
τι'ου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, ο-ι λοιποί συγγενείς.

Hi
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Επιστολές

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΩΝ ΣΚΕΨΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 
ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ, ΤΟ ΕΣΥ

Του Βασ. Χρυσοχόου Ιατρού - χειρουργού
Κύριε Διευθυντά, 

θα ήθελα κατ' αρχήν να εκφρά 
σω και δημοσία τκ ευχαριστίες 
μου για τη φ.λοξενία του πρώ­
του ροϋ ίρΕοου στην έγκριτη ε­
φημερίδα σας «Πατρίδα» και να 
παρσκαλούσα όπως «αταχωρήσε 
τε και την συνέχειαν των σκέψε­
ων και προτάσεων μου στα προ 
βλήματά Υγείας.

Ή αλήθεια πρέπει να λέγεται 
και προς τα άνω και προς τα κά 
τω χωρίς φόβο' και πάθος.

Πριν ένα χρόνο και πλέον στις 
16-1-83 δημοσιεύτηκε στον Κυ­
ριακάτικο Τύπο Ελευθεροτυπία 
και Έθνος, μια πρόσκληση εκδή 
λωσπς ενδιαφέροντος από το ΚΕ 
ΣΥ, r οποία απευθυνόταν σε για 
τρούς και πτυχιούχους ή διπλω 
ματούχους άλλων επαγγελμάτων 
υγείας που πε τπν εμπειρία ή έκ- 
παίδευσή τους έχουν ασχοληθεί 
με θέματα οργάνωσης και λειτουρ 
νιας υπηρεσιών υγείας, «κπαίδευ 
σης κλπ.

Ένραψα λοιπόν στο ΚΕΣΥ ότι 
το πρόβλημα της υγείας είναι 
σφαιρικό και σαν σφαιρικό πρέ­
πει να αντιμετωπιστεί^ δέχομαι 
δε να προσφέρω τις υπηρεσίες καί 
τις προτάσεις μου φυσικά άφιλο 
κερδώς, συμβάλλοντας κι ενώ κα 
τά το μέτρο των δυνάμεών μου 
αλλά και της εμπέιρΐάς μου εκ 
του εξωτερικού, εις την επίλυσιν 
ορισμένων προβλημάτων στον 
τομέα της υγείας.

Μέχρι σήμερα δεν έλαβα καμ- 
μίαν απάντησιν, έστω και αρνητι 
κήν.

Γί ουτό και γράφω, χωρίς να 
θέλω να παρουσιάσω την αυθεν 
τίαν ή το τέλειο· σύστημα στα 
προβλήματα υγείας.

Εξάλλου, το άρθρο 27 του Ε­
ΣΥ, αναφέρει:

Η επιστημον.κή συγκρότηση 
τού γιατρού και οί δεξιότητες 
του στην άσκηση της ειδικότη­
τάς τόυ, δεν μπορούν από μόνα 
τους να στηρίξουν τηΥολοκληρω 
μένη εκπλήρωση της κοινωνικής 
αποστολής του γιατρού, αν δεν 
συνδυάζονται και με την ευρύτε 
ρη κοινωνική αντίληψη για την α 
νάγκη γενικώτερης προσφοράς 
στο κοινωνικό σύνολο.

Το ΕΣΥ σαν σύλληψη ιδέας και 
στη φιλοσοφία του δηλ. θεωρη 
τικά είναι πράγματι καλό, αλλά 
τρομερά δύσκολα στην πρακτι­
κή του εφαρμογή, γιατί του λεί 
πει η υποδομή και πιθανώς η τε 
χνικοσικονρμική μελέτη κατ λει-

Για του< γεωργούζ μας 

ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ

ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ

Οί νότιοι άνεμοι και ο ζε 
στος καιρός ττου ετηκρατησαι 
τις τρώτετ μέρες τού Μάρτη 
(θερμοκρασίες 19—2IoC) έκα 
μαν τ αμπέλια να ξεκινήσουν 
ενωρίς. Οι βροχές τον ακολου 
βησσν ύψους 40—100 χιλ, 
(στο διάεέτημα 6—14 Μάρτί 
ου) ήσαν ευνοϊκές για την α 
νάιττυξή της Φόμωσης σε όσα 
αμπέλια είχαν βλαΟτήσει. 
Μια άλλη ασβένεία που προ 
καλεί σημαντικές ζημιές και 
πρέπει να αντιμετωπίζεται ε 
νωρίς είναι το ωίδιο του αμητέ 
λ ιού, γνωστή με τα ονόματα 
χολέρα, σΰρικας κλπ.

Πολλοί ψεκασμοί και θεισφί 
σμιχτά γίνονται κάθε χρόνο γι 
α την αντιμετώπιση της.

Τήν ασθένεια προκάλεί ένας 
μύκητας που αναπτύσσεται εύ 
κόλα και ευνοείται από τις υ 
ψηλείι θερμοκρασίες.

Το παράσιτο πεοτα το χειμώ 
να στα κλειστά μάτια ναι αοχί 
ζει τη δράση τόυ από την α 
ρχή τής βλαστικης περίοδον. 
Οι πρώτες ζηίμιές γίνονται α 
ντιληπτές μόλις ζεστάνει ο 
καιρός.

Σσς σόνιστούμε η κοταπολί: 
μηση της ασθένειας ν’ αρχίζει 
ενωρίς και » πρώ-ήος ψεκα­
σμός να γίνεται όταν τα μά 
τϊα έχουν ανοίξει καλά.
Με την επέμβαση αυτή περί 

ορίζονται σημαντικά οι πρώτες 
προσβολές που καθορίζουν τη 
μελλοντική ένταση των ζημιών.

Φάρμακα:
ΒΡΕΞΙΜΟ ΘΕΙΑΦΙ. ΦΕΝΑΡΙ 

ΜΟΛ, ΤΡΙΑΝΤΙΜΕΦΟΝ. ΠΥΡΑ 
ΖΟΦΟΣ, ΝΤΙΝΟΚΑΠ.
Χρησιμοποιείτε τα φντοψάρμα 
κα σύμφωνοι με χις οδηγίες των 
κατασκευαστών τους. Μην ανα 
μειγνύετε πολλά φάρμακα στο 
ίδιο ψεκαστικό διάλυμα.
ΔΙΑΒΑΖΕΤΕ ΤΙΣ ΕΤΙΚΕΤΤΕΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ.

Με την ευκαιρία σας γνωρί 
ζουμε ότι αυτή τη στιγμή πρό 
βλήμα περονοσπόρου δεν υπά 
Ρχει.

Ηράκλειο 20 Μαρτίου 1984
Ο Δ)ντής Γεωονίσς
Δ. ΠΛΑΤΑΚΗΣ
Ο Προϊστάμενος του ΣΦΕΗ 
MAN. ΚΟΖΥΡΑΚΗΣ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Την Πέμπτη·, 22-3-84 στο ξε 

νοδοχ’είο «ΑιΣΤίΟΡΕΑ» ο P.O.Η 
εόρτασε σε πανηγυρική σύνεσή 
αση την επάτετο της Εθνικής 
παλιγγενεσίας της 25ης Μαρήου 
του 1821.

Μετά τις ανακοινώσεις του 
Γ. Γραμματέα τον λόγο βλαβε: 
ο προεδρεύων Αριστείδης Καρέ: 
λας ο οποίος καλωσόρισε τους 
Ροταριανούς και τους φίλους 
των προσκεκλημένους ευχήθη­
κε χρόνια πολλά στις εορτάζου 
σες και εορτάζοντας Και έδωσε 
τον λόγο· στον' ομιλησή της 
’βραδύάς Ροταριανό Λυκούργο 
Κουντή e υπθ'ος μ® σαφήνεια

■ Η

τουργική οργάνωση, με άγνωστα 
ή αμφίβολα τα αποτελέσματα της 
επιτυχίας του.

Γι' αυτό, φυσικά, παρατηρεί­
ται και τόση καθυστέρηση στην 
εφαρμογή του (υπάρχει μεγάλη 
δυστοκίά).

Μπορεί εύκολα να εφαρμοστεί 
ως προς το σκέλος του νοσοκομει 
οκού γιατρού πλήρους και απο­
κλειστικής απασχόλησης, αλλά 
προς θεού, όχι Κέντρα Υγείας, 
γιατί θα καταλήξουν σαν τα Α­
γροτικά Ιατρεία.

Είναι προτιμώτερο να εξοπλι­
στούν σωστά τα Αγροτικά Ια­
τρεία και ci YveicvcuiKOi Στα­
θμοί, να επανδρώνονται δε με 
γιατρούς γενικής ιατρικής (AL- 
LGEMEINMEDIZIN ή GENO­
RAL DCKTOR) με ειδικότητα 4 ε­
τών όπως στο εξωτερικό, π.χ. 2 
χρόνια 'Πσθολονία, 1 χειρ)'κή και 
1 Μαΐ’ευτική ή αν θέλετε, 1 χρό 
νο Παθολογίο. 1 Παιδιατρική, 1 
χειρ)'κή, και 1 Μαιευτική. Έπί πλέ 
ον ειδικά κίνητρα για τους Αγροτι 
κούς Γιατρούς ^π.χ. άμεση ’εκπαί 
δευση, όσων θέλουν, στην ειδικό 
τητα της γενικής ιατρΊκής κατ προ 
τίμηση στην παραπέρα 'ειδίκευση 
για Παθολογία, Χ·ειρ)κή ή Μαιευ 
τική, εφόσον δεχτούν να υπηρέ- 
τήσσυν μια 3ετια στην ύπαιθρο 
και με αποδοχές Επιμελητή Α' ή 
Β' αφού θα είναι κι αυτοί ε δικευ 
μένοι.

ΈΙτίσι κΰί η, πυρόχή ιατρικών 
ιυπηίρίΒσιών θά είναι κώτα πολύ 
’βελτκΒμιένη,. Χριειαζέται επίσης 
προγραμματισιμός των αναγκών 
■της χώρας σε γιατρούς με βάση 
τα στατίσίτικώ στοιχεία της τ® 
λθότάΐας 5ετίας για να όταμαίτή 
ση ο π.ληιθωρισυός του επαγγέλ 
ματος και η κακοδαιμονία της 
ιατρικής μαζί με τη μιζέίρια του 
γιατρού.

Ως προς τού άμισθους τόυ 
ΕΣΥ αντιγραφώ από. τα Νέα τίης 
6-12-83 επιστολή αναγνώστου, ο 
οποίος έγραφε:

«Ο αριχιικός μισθός τών 60 
χιλ. δρχ. για ένα γίαιτιρό είναι 
μ,ισθός πείνας. Πώς είναι δυνα 
φόν ένας Πολ. μηχιανιϊκός της, 
ΔιΕίΗ ή του ΟΤΕ ή ένας Δίβϊϊ 
&ντής Τριάπίεζας με Πανεπιστη 
ιμιακές σπουβες 5 ετών να παί 
ρνει 100 χιλ. ήο μήνα; και ο 
γιατρής μέ πώ'νεττιστηιμιάκιές 
σπουδές 12 ετών να παίρνει 60 
χιλ. το μήνα κλπ».

Ή μήπως το κατοστόριικο 
στις 400 δ|ρχ. των Δημοσιών Υ 
πίαλλήλών που έ®ώσε ' τελευταία 
το μπουργεί» έλυσε το πρόίβλη 
μα του γιατρού; Αυτό είναι κα 
(:αρή: κόρά ιδία κύριοι, για να 
μην πώ εξευτελισμός.

Όήίβν οι γόπες έφιτασαν τις 
420 δρχ. και rj δήλωση: του νό 
μου 10'51)69, παρ' όλο που ήταν 
χουντική εφεύρεση ισχύει ακό 
μηι, τις 50 δρχ (αύξησηι 4θ0ο)ο) 
οι '.αϊτόϋκές αμοιβές πριέπέι Υα 
παραμένουν καθηλώμΙένες 8δώ 
και τώρα;

ύλοί γνώρίζιούν ότι η επΐσικε 
ψη σήμερα είναι 1000—1500 
δρχ. άΚίόβα κάιΐ ή κούίτσή Μα 
ριώ όήίϊος λήμέ.

ΓΓρέπει ειπίίσης τα χρόνια ειδί 
ικέυσης νά προσαρμοστούν μ® 
άυτά σης χώρες της EiOK π.χ. 
ΧειρήιΚιή 6 χρόνια, Παθολ'ογίφ 
6, Μαιευτιική 5 χρόνια κλπ για 
να άναγνώρΐζεΐτιαι η ειδικότητα 
του γιατρού στο1 εξωιτεριικό, αλ 
λιά και για ν' ανοίξει η «σκραλι 
στιιικιή δμολιείδά της μετανάσιευ 
σης, αφού δεν υπάρχει κανένας 
πρ’ογραμματισσμός στην παρα­
γωγή; έΛιστηιμόόων ανάλογα1 με 
■τις ανάγκες μ ας γιατί όπως 
βλίέπώ: σε λίγο καιρό και οι 
γιατροί μαζί με τους άλλους e 
πλίστήμονες, φαρμαίκοποιούς, Πο 
λιτΐ(κούς μηχανικούς, δικηγό­
ρους κλίπ θα στέκονται ουρά 
στον ΟΑ'ΕΔ για το επίδομα α 
νεργίας. Αν και πιστεύω; πιως ηι 
’υποαπασχόληση τού γιατρού 
μπ’ορεί ν' αντιμετωπιστεί μβ το· 
σταμόπημα του διορισμού συν 
ταξιούχιων γιατρών και την ε 
victa ικανοποιητική αμοιβή του 
γιατρού οπόιυδήιπατ?. εργάζεται 
π.χ. ιδιωτική κλινική, ασφαλι­
στικό ταμείο (π,χ. ΙΚΑ, ΤΕιΒΕ 
ΤΑΞΥ, ΔΕΗ κλπ) ή ασχολεί- 
ται με διδακτικό έργο.

Στην επόμενη συνέχεια των 
σκέψεων και προτάσεων μου θ' 
ίαναφςριθώ, στον ιατρικό συνδι 
καλισμό, τους ιατρικούς συλλό 
γους και στη: σύνοψή’ των προ 
τάσεών μου σιμιπερασμ,ατικά.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-3-84

Ν. Υόρκης 102,381 105,499
Δ. Γερμανίας , 38,780 39,962
Παρίσι 12,578 12,962
Λονδίνου 146,353 150,811
Ελβετία 47,093 4'8,527
Ολλανδίας 34,339 35,385
Ιταλίας 6,110 6,430
Δανίας 10,575 10.897
Αυστρίας 5,506 5,673
Σουηδίας 13,101 1'3,501
Νορβηγίας 13,121 13,809

κα ι γλαφυ ρότητα παρουσίασε το 
θέμα του που δεν ήταν άλλο α 
πό την 25 Μαρήου του 1812ΐί 
δίνοντας στην ομιλία μια νέα 
πνθίμστιικήι διάστασή,.

Ανάλυση της ομιλίας επιχείρη 
ο® με επιτίυχία ο Ρ. Ε. Ζαμπε 
τάκης, τελειώνοντας δε ο Πρό 
«δρος τόνισε ό'τι την ΕΙθνική 
μας ειπέιτιειο ειδικά την εποχή 
αυτή που επιχειρείται διαστρή- 
ιβλώση της Εθνικής μας Ιστορί 
ας οφείλουμε να διατηρήσουμε 
ιβαθειά στην «/ιχή μας και υψη, 
λά στη ν συνείδησή ,μας γιαή α 
ποτελεί οράσήμο τής Εθνικής 
Ελευθερίας και Ανεξαρτη'ψίας,

Στο πλαίσιο των ποικίλων' εκδηλώσεων για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου το 
Δημοτικέ τ©υ Λυκείου «© ΚΟΡΑΗ2» συνέχισε και φέτος τη μακρά παράδοση 
του. Πέρα από τον καθιερωμένο εορτασμό, τα παιδιά της 4ης τάξης αποφάσι­
σαν και έδωσαν και θεατρική παράσταση. Στις φωτογραφίες μας ένα στιγμιότυ 
πο από τήν' παράσταση άυτή που σημείωσε μεγάλη επιτυχία για δεκάχρονα 
παιδιά, και στην άλλη όλος ο... θίάσός των πιτσιρίκων λίγο μετά την παρά­
σταση· Φώτο.: ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ τηλ. 2829Μ

: -· .««ίο

ΆηοκΛείστηκε τό ΚαστέΑΑι Πεδιάδας
ΣυνέϊΕία αχό την Ιη σελίδα 

κτήρα κριτικής και κυρίως, υλο 
πο ιεί αυτό που ο ίδ ιος ο Π ρω 
©υπουργός ζήτησε: Κριτική ανε 
λέητη. Δέν ζητάμε γά ύάς χαρι 
σούν τΐίποτα, κάτι που δικαιού 
μαστέ, και κριτικάρουμε τους 
παράγοντες που μπήκαν μέσα 
καί κόψανε το κέντρο.

• Ο κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΝΤΑ 
ΚΗΣ (Αντιπρόεδρος ιης Κοινότη 
τας Καστελλίου) : «Η επιτροπή 
αγώνα έχει λάβει μια λαϊκή ε 
ντολή: Αν δεν έχουμε ένα «ναι» 
ή ένα «όχι» από την επιτροπή 
που θα πήγαινε στην Αθήνα, 
να παλέψουμε. Η απάντηση που 
δόθηκε δεν ήταν ούτε 'αί ούτε 
όχι. Η λαϊκή εντολή που πήρα 
με κατόπιν τουτου ήταν να κά 
ναυμε, αυτό που κάναμε σήμερα

Κατ αρχή να αποκλείσουμε

Επιστολές

ΔΕΝ ΚΑΝΕΙ ΘΟΡΥΒΟ 
Η ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Από την τοπική οργάνωση 
της χριστιανικής δημοκρατίας 
μας στάλθηκε η παρακάτω επι 
στολή:

Κύριε Διευθυντά,
Για τις εκδηλώσεις στον ε 

ορτασμό της παγκόσμιας ημέ 
ρας τής γυναίκας, η Τ.Ο του 
κινήματος μας έκαμε παρατηρή

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΕΝ ΕΠΙΤ ΣΤΡΑΤΟΥ 
ΣΧΟΛΗ ΑΛΕΞΣΤΩΝ)4ον Γρ.

Ανακοινώνεται ότι την 9ην Α 
πριλιον 1984 ημέρα Δευτέρα 
και ώοα 10.00 θα γίνει δημό 
σιοςδιαγωνισμός με σφραγισμέ 
νες προσφορές στο Στρατόπεδο 
μας στο Καστελλι Πεδιάδος γι 
α την προμήθεια οικοδομικών υ 
λικων και Υδραυλικών— ειδών 
υγιεινής.

Πληροφορίαν στο Στρατόπε 
δσ Καστελλίου ή στο τηλέφωνο 
0891—-31502 τις εργάσιμες η 
μέρες και ώρες
Εκ της Διοικήσεως της Σχολής

Αν)χης (ΠΖ)
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Διοικητής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΣΥΛΛΑ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Πρόεδρος της κοινότητας 
Αγίου Σύλλα

Διακηρύτει ότι
Εκτίθεται σε τακτικό διάγω 

νισμό κατά τις διατάξεις του 
Π.Δ. 28)11980 με ενσφαγιστες 
προσφορές και με έκπτωση σε 
ακέραιες μονάδες επί τοις εκα 
τό στις τιμές του τιμολογίου 
και του προϋπολογισμού η κα 
τασκευή του έργου Αρδευτικοί α 
γωγοι δεςαμενή, προυπολογι 
σμου δρχ 2300000.

Διατιθέμενη πίστωση 1.400. 
000 δρχ Ο διαγωνισμός θα γί 
νει στα γραφεία της κοινότη 
τας στις 10 Απριλίου 1984 η 
μέρα Τρίτη και ώρα 12 μεσ. 
λήξη υποβολής προσφορών 13 
μ.μ.

Δεκτοί στο διαγωνισμό έργο 
λάβοτ Δ.Ε' για έονα υδραυλι 
κά καθώς και εμπειροτέχνες.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ 70 
000 σε εγγυητική επιστολή 
Τραπέζης ή Γραμμάτιο τομ Τα 
μείου Παρακαταθηκών κατ Δα 
νείων.

Πληροφορίες στα γραφεία 
τής Κοινότητας Αγίου Σύλλα, 
και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρα 
κλείου κατά τις εργάσιμες η 
μέρες και ώρες.

Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
ΓΥΑΛΑΣ ΜΑΡΝΕΛΛ0Σ

την περιοχή., και στη συνέχεια, 
να κλιμακώσουμε την πάλη μας : 
Ετσι εκφράζουμε την αγανά 
κτηση μας γιατί μας εμπαίζουν 
Α’,Δωστε κφι α ίδιος ο κ. Γεν 
νηματάς μας είπε: Το δίκιο 
σας είναι υπεράνω της σκληρό 
τητάς μου......

« Οκ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΙΛΑΚΚΙ 
(πρόεδρος της Κοινότητας Κα 
σταμονίτσας) : «Το αίτημά μας 
είναι δίκαιο. Θα Φτάσουμε μέ 
χρι απεργία πείνας στη Νομαρ 
χία. Δόσαμε τη γη μας για την 
άμυνα της πατρίδας και μας 
παραγκωνίζουν. Γιατί,

ΙΟκ. ΜΑΝΩΛΗΣ ΑΠΟΧΤΟ- 
ΛΑΚΗΣ (πρόεδρος της κοινότη 
τας Ξυδά),: «Η αγανάκτηση 
του λαού της περιοχής είναι έ 
ντονη γιατί το κέντρο υγείας

σείς σχετικά με την πιο πλα 
τια λαϊκή και ευρεία από άπο 
ψη ανάπτυξης θέσεων’ συμμετο 
χή. Πιο απλά. Να ακουσθουν 
θέσεις πολιτικών Φορέων τάσε 
ων και προβληματισμών, που 
σήμερα δεν εκφράζονται μέσα 
και μέσω του γυναικείου κινή 
ματος.

Δεν κάνει λοιπον θόρυβο η 
ΧΔ που καθώς πολύ καλά γνω 
ρίζει ποτέ και σε τίποτα δεν 
ωφελεί.

Αγωνίζεται με τρόπους και 
μέσα που επιβάλλονται από τις 
αρχές που τηνδιέπονν και προ 
σδιορίζουν την αποστολήν της 
γίνεται προσφορά για πνεύμα 
τική συγκρότηση επιπέδου και 
κοινωνικής υποδομής κανής γι 
α την μελέτη και λύση των 
προβλημάτων του λαού μας και 
να βρουν δικαίωση οι ΡιγώνΊες 
και οι θυσίες του.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο σύνδεσμος δημοκρατιικων 
γυναικών Ν. Ηρακλείου καλεί 
τα μέλη του τις εργαζόμενες 
και όλες τις γυναίκες της ττό 
λης να συμμετέχουν στην οκδή 
λωση που είναι αφιερωμένη 
στην εργαζόμενη γυναίκα της 
πόλης μας τη Δευτέρα ^6 Μά 
ρτη στις 6μ.μ. το απόγευμα 
στην αίθουσα του εργατικού κέ 
ντρου Ηρακλείου.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προ 
κηρύσσει τακτικό δημόσιο πλει 
οδοτικό διαγωνισμό για την ε 
«μίσθωση γαιων στις οποίες 
είναι φυτείες αμπελιων, ελαίων 
φυστικιών κλπ επί του οικοπέ 
δου μονίμων εγκαταστάσεων' 
του Πανεπιστημίου Κρήτης στο 
Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
Ηράκλειο (νέα κτίρια. Αμπελό 
κήποι) στις 13 Απριλίου 1984 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 12 
το μεσημέρι.

Πληροφορίες και αναλυτ.κές 
διακηρύξεις μ/πορουν να παί 
ρνουν οι ενδιαφερόμενοι τις ε 
ργάσιμες μέρες και ώρες των 
Δημοσίων Υπηρεσιών από τα 
γραφεία του πανεπιστημίου Κρή 
της στο Ηράκλειο τηλ. 081 — 
235014 και 236589 ή στο Ρέ 
θυμνο τηλ. 0831—25312 και 
24070.

Ρέθυμνο 22—3—84
Ο πρόεδρος της ΔΕ 

i Γ. ΣΗΦΑΚΗΣ

Καστελλίου, πληροί όλες τις 
προϋποθέσεις που έθεσε το υ 
πουργείο Υγείας. Ο παοαγονΤι 
σμός όμως έκανε ιη δουλειά 
τον. Εμείς είμαστε ε/αντίον 
των παραγόντων και το δικαι 
ωμα μας θα τοδιεκδκήσουμε..».
• 0 κ. Μιχ. Κουτσαντωνά- 

κης (Πρόεδρος του Αγροτικού 
Συλ&γού Κοστελλίου): «Ανα­
γνωρίζουν και από -ίο Υπουργείο 
πως έχουν βάλει· το χέρι τους 
παράγοντες. Γιατί δεν ,μας λένμ 
ποχοί; Να πούβε εμείς; Είναι 
και όλόι οι βού^νέΐϊήέ'ς του Νο 
μού που δεν έ/ουν πάρει· ξεΚά 
θαρή' θέβή. Πάντως, απ' ότι κά 
ταλώΙ^ττε, είμαστε αγανακτηισμέ 
νοτ.

• ΗΜαρία Παπαόάκη (μαθή 
τρία της Γ' Λυκείου Καοτελλί 
ου) : «Το Κέντρο· Υγείας πρέίκϊι 
να γίνει εδώ. Το ΚαΙστέλλι εί 
ναι ηι Πρωτεύουσα αυτής της ε 
•παρχίας. Γιατί ο αγρότης, αυ­
τός που υποφέρει και βασάνιζε 
ται να μην μπορεί μέισα στην 
περιοχή του να έχει περίθαλψη; 
Το σχολείο μου σόμπα ραστέκε 
ται».
• Ο κ. Νίκος Φερετζάκης: 

«Το αίτημα είναι δίκαιο. Ο κά 
σμος έχει ανάγκες. Το Κασπέλ 
λι και τα γύρω χωριά σιμπλη, 
ρώνουν ένα μεγάλο· πληθυσμό 
που προσφέρει χωρίς να του 
προσφέρουν. Τελικά το· κέντρο 
υγείας δεν θάναι μια προσφορά 
απ' αυτούς, αλλά η εκπλήροκτη 
μιας υπόσχεσής τους απέναντι 
μας».
• Ο κ. Μανώλης Μορφιά 

δάκης (Κοινοτικός Σύμβουλος) 
«Απόλυτα σωστός ο αγαινας κι 
εγώ σιμπαριιστέκομαι όσο μπο 
ρώ···»
• Ο κ. Νάνος ΔαΎλάκης (ο 

όοντίατρος): «Πρέίπετ να δούμε’ 
εάν το αίτημα άναι δίκαιο. Για 
να το δούμε αυτά, πρέπει να ε 
ξέτάσομε το θέμα από δυο 
πλευρές: Πρέπει ή: όχι, αντικει 
ιμενικά, το Καστέλλι να έχει 
Κέντρο Υγείας; Αν πρέπει για 
τι δεν δημιουργήθηκ», και αν 
δεν πρέπΙει, γιατί εξαγγέλθήκε; 
Πιστεύω, κιαι φυσικά όχι ’μόνο 
εγώ, αλλά πρώτα και κύρια το 
ίδιο το Νομαρχιακό Σύμιβούλτσ 
που το πρότεινε, ότι αντνκειμε 
νικά συμπληρώνει όλες τις προ 
υιπάθέσεις.

Ύστερα απ’ αυτά, και παίρνο 
ντας κανείς υπόψη’ του ότι το ί 
διο το Νομαρχιακό Συμβούλιο· 
είχε βάλει ιεραρχίκίΤ δεύτερο 
το Καστέλλι στα Κέντρα Υγεί 
ας είναι εύλογα τα ερωτήματα 
που δημιουργούνται. Το ίδιο· 
και η αγανάκτηση’ του κόσμου...»

Σημ. Συν.: Πριν ακόμα ολο 
κλ,ηιρωιθεί τούτο το ρεπορτάζ, έ 
φθασε η πληροφορία: Η Επιτρο 
πή αγώνα αργά χθες το απόγευ 
’μα, και ύστερα από κάποιες υπο 
σχέσεις, και κάποιες προειδοποι 
ή!σ·εις διέκοψε τον αποκλεισμό. 
Μένεί’ η πορεία προς το Ηρά­
κλειο τη Δευτέρα, η οποία και 
θα πραγματοποιηθεί.

Μ.Κ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

©εωρώ υποχρέωσή μου να «υ 
χαριστήσω και μέσω του τύπου 
το επιστηιμονικό κέντρο Υγείας 
και ομορφιάς TOWER ΕΙιΝΙΒ 
ιμε την εφαρμογή των αποτελ'ε 
σματικών μεθόδων του οποίου 
•κατόρθωσα σε ελάχιστο· χρόνο 
(διυώμισυ μήνες) να χάσω· τρ,ιά 
ντα οχτώ (3’8) κιλά περιτό; βά 
•ρος που για πολά χρόνια μου 
είχε δημιουργήσει σοβαρά σω 
ματικά και ψυχικά προβλήματα.

Πιστεύω ότι τους χρωστώ 
πολλά- και θα τους είμαι για 
πάντα, ευγνώμων.

Με εκάμηση
Σαρτζεμάκης Ευτύχιός

Λ. Κνωσού 1’34 ΗράκΛε; ·

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΟΔΗΜ.ΜΠΑΝΑΣΑΚΗΣ

Γνωστό στέλεχος του ΚΚΕ 
στην πόλη μας βρήκε χθες το α 
πόγειιμα τραγικό θάνατο σο τρο 
χαίϋ.

Πρόκειται για τον Δημή-ρη 
Μπανασά'κη, 29 χρονών, πάτέ 
ρα ενός ανήλικου παιδιού, πού 
σκοιτώθήκε, όταν τό Τ.Ί 523 δί' 
κύκλο ιμθ'τΟ&αδή:λάτο πού οδη­
γούσε, συγκρούσθηκε στη δία 
σταύρωση των οδών Χρυσοπη 
γής, και Γέώργίού ΠάΛανδρέου 
με το ΗΙ: 6000 Δ.Χ. φορτηγό, 
που οδηγούσε ο Φανούρης Γου 
ρλιεμάκ,ης, 45 χρονών.

Ο άτυχος Μπανασάκης ήιταν 
αναπληρωματικό μέλος της Επι 
τροπής Περιοχής Κρήτης του 
ΚΚΕ, μέλος της Γραμματείας 
του Παραρτήιματος Ηρακλείου 
της Κίνησης για τον Βκδημο· 
κρατισμό των Ενόπλων Δυνάμε 
ων (Κ.Ε.Ε.Δ) και υπεύθυνος 
του βιβλιοπωλείου της Σύγχρο 
νης Εποχής.

ΕΠΙΤΕΛΑΡΧΗΣ 
ΤΟΥ ΝΑΤΟ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ)—
Έρχεται στην Αθήνα για διή 

μέρη; επίσκεψη· ο επιτελάρχης 
του Ανώτατου Στρατηγείου του 
ΝΑΤΟ, Πτέραρχος κ. Τζαίημς 
Νταλτον. Κατά τη διάρκεια της 
•εδώ· παραμονής του ο αμερικα 
νός Πτέραρχος θα έχει συνομι 
λίές με την Πολιτική’ και Στρα 
τιωτική ηγεσία.

Εξάλλου ανακοινώθηκε ότι ο 
αποχωρών από τη θέση του Γα 
νικός Γραμαμτέας του ΝΑΤΟ 
κ. Λούνς θα έρθει στην Αθήνα 
ανή τη· Κυριακή; τη Δευτέρα. Ο 
κ. Λούνς θα γίνει δεκτός μόνο 
από τον υφυπουργό εξωτερικών 
κ. 1. Καψή.

ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΟΣ 
ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Πρόεδρος της Γιοιυγκοσλα 
ιβικής Αγροτικής Τράπεζας κ. 
Πέτερ Ζέρζεβιτς και οι σύνεργά 
τε ςτου στα πλαίσια των ενημε 
ρωτικών επαφών τους με υπη 
ρεσιακούς παράγοντες της ΑΤΕ 
επισκέφθηικαν το Ηράκλειο στις 
20 και 21: Μαρτίου συνοδευόμΐε 
νοι από το Διοικητή της ΑΤΕ 
κ. Καφίρη και συναντήθηκαν 
ιμε στελέχη των εδώ Υπηρεσι- 
ών της Τράπεζας.

Ως γνωστόν οι δυο Αγροτι­
κές Τράπεζες υπόγραψαν πρό­
σφατα σημαντικές' συμφωνίες 
συνεργασίας.

θ’ κ. Ζέρζεβιτς υπήρξε από 
τουις σεμνότερους συνεριγώτ'ες 
του asiipvnmoo στρατάρχηι Τί­
το.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κατά τις αρχαψρεϋτες που’ έγι­
ναν τις 16-3-84 του Συλλόγου 
Δικαστικών Υπαλλήλων Ν. Ηρα­
κλείου, το Συμβούλιο συγκροτή 
θηκε σε σώμα ως εξής.

Πρόεδρος: Μανόλης Κτιστάκης
Αντ)!δρος: Μιχάλης Καραγιαν- 

νάκης >
Γ. Γραμματέος: Κωστής Σπυρί 

δάκης.
Ταμίας: Πόπη Παπαδάκη.
Μέλη: Νικόλαος Κάτοακός, Μα 

ρίσ Παπουτσόκη, Εμμανουήλ Κα 
τριαδάικης.

Για την εξελεγκτιική επιτροπή: 
Βενί’ζ'έλος Σφαικιανάκης, 'Κατίνα 
Κακολάκη, Αθηνά Μπουρλώτου, 

Αντ)ποτ για την Ο’ΔΥΕ: Μ'ανό 
λης Κτιστάκης, Μιχάλης Καρα- 
γιαννάκης, Νικόλαος Κατσακός, 
Μανόλης ΚατρΊαδάκης.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ
ΣΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ

'Οπως πληροφορηθήκαμε από 
το Εμπορικό και Βιμηχανικό Ε 
πιίμελητήρισ Ηρακλείου, το Υ 
πουργείο Εξωτερικών της Ιαπω 
νιας προκήρυξε για έκτη χρονιά 
διαγωνισμό με έπαθλο ένα δέκα: 
πενθήμερο' ®κπαιδέυτικό’ ταξίδι 
στην Ιαπωνία’ για 53 θέσεις α 
πό τις χώρ^ς τη ςΕΙΟΚ.

Προθεσμία υποβολής αι'τήσε 
ων 15 Απριλίου 1984.

Περισσότερες πληροφρίες στο 
Εμπορικό και Βιομηχανικό; Είπι 
μεληιτήριο· Ηρακλείου τηλέφ. 
282292 αρμόδια κ. Σκυριανού.

Η ΑΥΡΙΑΝΗ ΔΙΑΛΕΞΗ
ΣΤΟΝ «ΑΠ. ΠΑΥΛΟ»

Στα πλαίσιο των ομιλιών και 
διαλέξεων ποω γίνονται’ κάθε Κυ 
ριακή απόγευμα στην αίθουσα 
της Χριστιανικής Ένωσης Ηρα­
κλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ­
ΛΟΣ» θα γίνει αύριο Κυριακή της 
Σταυροπροσκυνήσεως 25 Μάρτί 
ου 1984 στις 6 το- απόγευμα διά 
λέξη με το επίκαιρο· θέμα: «Η ΔΙ 
ΧΟΝΟΙΑ. ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ MEI 
ΟΝΕΚΤΉΙΜΑ ΤΗΣ ΦΥΛΗΣ ΜΑΣ». 
Ομιλητής θα είναι’ ο θεολόγος - 
Καθηγητής κ. ΚΩΣΤΑΣ ΝΕΟΝΑ- 
ΚΗΣ. Είσοδος ελεύθερη.

ΑΝΙΑΓΝΩΡΊΙΣΗ ΣΏιΜίΑΤΕ’ΤΟΥ
Μέ τη: ν211)ι8Ι3 απόφαση: του 

Πολ. Πρωί. Ηρακλείόυ αναγινω 
ιρίστηικε Σωματείο’, με: επωνυμία 
«Αγροτικός Σύλλογος Κάτω Α 
σιτών», έδρα τις Κάτω ΑσΐΙτος 
ικαι σκοπό τη διεκδίΚηρηι, προα 
γωγήί και διασφάλιση των οικο 
νομικών, κοινωνικών και επαγ 
γ|8λ(μα|τικών συμφερόντων των 
μελών του.

Ηράκλειοι 6-3-84
Ο· Πληρεξούσιος Δικηγόιριος

Γιάννης Χριιτροάβυλάκης

’Από το 6ΰμα του Λυκείου Έλληνίδων

Η ΔΙΑΛΕΞΗ ΤΟΥ κ. ΚΑΒΒΟΪ 
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΕ ΤΟ ΚΟΙΝΟ
Για την έξωσωματική γονιμοποίηση

Στις 19 Μαρτίου αΜ>ι τις 7 μ. 
ΐμ. η| αίθουσα του Ιίμτορικού Bl 
ομηιχαννκού Εσιμεζ.ητηρίου γέ- 
ιμιζ® κόσμο. Συμπολίτες όλων 
των! ηλικιών και των δυο φύ­
λων έδιδαν το παρόν σιτην εύγμ 
νιικήί πρόσικληση ταυ δρ<ισ-ή- 
,ριοιυ Σωματείου της πόλης μας, 
του Λυκείου των Ελληνίδων 
ποιυ ήταν και πάλι η οριγάνώ- 
τρια δύναμη της αναμενόμενης 
διάλεξης.

ιΟ ομιλητής συμπολίτης για­
τρός Γιάννης Κάββος είχε προ· 
σίκληιθεϊ από την Αθήνα όπου δια 
ιμιένει ν' αναπτύξει τα πολύ εν 
διαφέρον θέμα «έξωσωματική 
γονιμοποίηση ή Γονιμοποίηση 
TN VITRO» του οποίου η πολύ 
«υζητηιμένη και κάπως ιμιυθοποι 
η,μένη ονοματολογία: κυκλοφο 
ρεί ως «το παιδί του σωλήνα».

Η Έφορος του Φιλολογικού 
Τμήματος του Λυκείου κ. Μπου 
ρλώτου παρουσιάζοντας τον ο 
μιλητή έδωσε ένα σύντομο βιο 
γραφικό του σημείωμα και πλή 
ροφόρησε το ακροατήριο για 
τις επιδόσεις και επιτυχίες του 
στην ειξειδίκευση του, τονίζον 
τας κυρίως την παρουσία του 
στο Νοσοκομείο του Λονδίνου 
HAMMERSMITH όπου ίδρύσε 
και διηύίθυνε μονάδα εξωσωμα 
τικής γονιμοποίησης επί διετία. 
Τόνισε όμως ιδιαίτερα την ικα 
νοποίηση; του Σωματείου που εί 
χε τη βραδυά Λυτή ομιλητή συν 
τοπίτη, νέο επιστήμονα με ελπι 
δοφόρες προοπτικές και μη ε­
ξαίρετες επιδόσεις. Η συναιδιθίή 
ματική γενικά παρουσίαση απθ' 
ιδεί|»θηικε στη συνέχεια απιόλίυ- 
τα πραγματική και αρκετά με- 
'τριόφρων, γιατί για όλους ο ο 
μιλητής αποδείχθηκε και έγινε’ 
παραδεχτός σαν αποκάλυψη. 
'Μύ ήμερη έκφραση, με απλό 
τρόπο περιγραφής, με ειυχέρεια 
έκφρασης και με γλώσσα σω­
στή,, κατανοητή, 0· κ. Κάββος 
κατάφερε; ένα πολυπλίοκότατο ε 
πιστημονικό θέμα να το κάμει 
προσιτό και κατανοητό σ’ όλο 
το ακροατήριο που σε οποιαδή 
ποΐε άλλη: περίπτωσή θα ενδιέ 
φερε: μόνο ειδικούς επιστήμο­
νες.

Κάθε: φαντασία γύρω am το 
'θήμα καλουπιάστηκε σε πραγμα 
τιικό περίγραμμα και χωρίς να 
δοθούν υποσχέσεις απατηλές 
για την μέθοδο τηςε ξωσωματι- 
κής γονιμοποίησης καλλιεργή­
θηκε ένα αισιόδοξο πνεύμα για 
περιπτώσεις τεκνοποιίας που 
στο παρυλΟόν ήιταν αδιανόητο 
να πραγματοποιηθούν. Η αναφο

ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΝΑΤΟ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ)—
Θέματα της Ελληνικής εξωτε 

ριικής πολιτικής και οι Ελληνο 
τουρκικές σχέσεις θα συζητη­
θούν σε συναντήσεις που θα έ 
χει στις 29 και 30 Μαρήου η: 
υποεπιτροπή του νότιου τομέα 
της πολιτικής επιτροπής της 
Κοινοβουλευτικής συνέλευσης 
του ΝΑΤΟ’ με την Ελληνική, 
κυβέρνηση. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Σύμφωνα με το άρθρο 20 

του καταστατικού του Συλλόγου 
μας ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ, τα μέλη του 
σε ετήσια τακτική. Γενική Συ 
νέλευση που θα γίνει στις 4 
του Απρίλη ημέρα Τετάρτη κι 
ώρα 6.00 απργευματινη στην 
αίθουσα συνεδριάσεων τρυ Δη 
μοτικου συμβρυλίρυ (Αγ. Τί 
τρυ 1) με θέματα:

,1) Απαλργισμόςι πεπραγιμέΗ 
νωΥ απερχομένου Δ.Σ.

2) Εκθεση ελεγκτικής επιτρο 
πης (οικονομικός απολογισμός 
—ι σολογ ισμός ).

3) Αρχαιρεσίες για την ανά 
δειξη νέου Δ.Σ. και Ε.Ε.

Σε περίπτωση; που δεν θα υ 
πάρξει απαρτία η Γεν. Συνέλευ 
ση θα επαναληφθεί την επόμενη 
Τετάρτη, την ίδια ώρα και 
στΡΜ ίδιο τόπο.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 
Ο Πρόεδρος
ΑΝΔΡ. ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ
Ο Γεν. ΓραμΙματέας 
MAN. ΣΦΑΚΑΚΗΣ

1—2

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Γενική Συνέλευση της ΠΕ 

ΓΝΙΚ χαιρετίζει την τελευταία 
απόφαση της Γ)Σ της UNESCO 
,ττου μετά από Ελληνική πρότα 
ση κατέληξε να προτείνει Πα­
γκόσμια την τήρηση I λεπτού 
σιγής για τις: 2|2—3—84 στις 
στις 12 π.μ. σαν μικρή απόδο 
ση τι μής στο μεγάλο και πανα 
νθρώπινο ιδανικό της Ειρήνης

Η ΠΕΓΝΙ’Κ καταδικάζει τα 
κυνηγητό των εξοπλισμών και 
τίών1 πυρηνικών σε Δύση και Α 
νατολή. Μπροστά στον πυρηνι 
κό όλεθρο είναι καθήκον κάθε 
δημοκράτη και αγωνιστή για 
να Φύγουν τα πυρηνικά από 
την Ελλάδα ν αγωνιστούμε στο 
πλευρό του φελειρηνικου κίνημα 
τας της Ευρώπης.

Για ένα κόσμο χωρίς πυρηνι 
κά και πολέμρυς.

Για να μην εγκατασταθούν 
οι Πέοσιγκ και Κρουζ και ν α 
ποσυρθρυν και καταστραφουν 
ο SS—20 και τα πυρηνικά Γαλ 
λίας και Αγγλίας και Γερμανι 
ας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

ρά των στατιστικό) ν στοιχείων 
πάνω: στην ύπαρξη του προβλή 
ιματος που επιχειρεί να λύσει 
η μέθοδος σε συσχετισμό’ με 
τον πληθυσμό και τα στατιστι­
κά άρια της επιτυχίας της σήμε 
ρα, εντυπώσιασαν το ακροατή 
ριο.

Οι επιστημονικές παράλληι- 
λα δίΒργασίες, η κοπιώδης πιρο 
σπάθεια της μονάδας που ασχο 
λείται με τη :μέθσδθ', η λειτουρ 
για δηλαδή των Κέντρων της 
γονιμοποίησης IN VITRO, η ει 
πιστημονική τελετουργία για 
την αντικατάσταση, φυσικών λει 
τουργιών που από κάποια ατυ­
χία ή αδυναμία δεν προχωρούν 
μόνες τους εντυπώσιασαν το: α­
κροατήριο. Και παράλληλα οι 
πλη,ροφορίες που έδΙωσε’ ο για­
τρός σε ερωτήσεις για το οίκο 
νομικό κόστος μιας εφαρμογής 
της μεθόδου εκεί όπου λειτουρ 
γούν αντίστοιχα Κέντρα, συν® 
τέλεσαν στην απομυθοποίηση 
τών θρυλλουιμένων περί το· πρό 
ιβλημα. Η θεωρία που αναπτύ­
χθηκε τόσο γλαφυρά στα λογι 
κότατα όρια χρόνου μιας διιάλε 
ξης συμπληροΛηκε με ανάλο 
γες προβολές που βοήθησαν και 
το μη ειδικευμένο στο θέμα αί 
Κ,ροατήριο να κατανοήσει τα 
πάντα και να χειροκροτήσει 
την πρόοδο της επιστήμης. Λό 
ιθηΐκει έτσι έίμεσα η δυνατότητα 
ικαι της εξαγωγής συμπέρασμά 
των πάνω στην κοινωνική προ® 
κταση του θέματος >

Η μέθοδος είναι τώρα γνω» 
στή: και στην Ελλάδα και έχει 
μάλιστα και επιτυχώς εφαρμο­
στεί χωρίς βέβαια να λειτουρ 
γε ίστη,ν χώρα μας σήμερα το 
Ειδιικό Επιστημονικό Κέντρο. 
Αν όμως λείπει το κέντρο δεν 
λείπουν εύτύχώς οι ειδικευμέ­
νοι φιλοπρόοδοι και ευγενικά 
φιλόδοξοι έλληνες επιστήμονες, 
γεγονός που μεταφράζεται στο 
ότι κάποτε και ίσως σύντομα 
ιλειτουργήσει και στη* χώρα 
μας ένα τέτοιο Κέντρο. Εκφρά 
άθηικι: άλλωστε γενική ευχή 
γιαυτό, στην οποία προστίθεται 
και η της εφημερίδας μας ανά 
λογη.

Η τέλεια αύτή επιστημονική, 
διάλεξη που δόθηκε σε εκλαΤ' 
Κεύμένο ύφος κράτησε αδιάπτο 
το το ενδιαφέρον των ακροατών 
και δίκαια απόσπασε ο ομιλη­
τής τα ενθουσιώδη συγχαρητή­
ρια όλων καθώς και το Λύκειο 
των Ελληνίδων που την οργά 
νωΐσε.

Τα μέλη της 'υποεπιτροπής θα 
συναντηθούν μυ τον υπουργό α 
ναπληρώτή Εθνικής Αμύνης κ. 
Δροσογιάννή, τον υφυπουργό ε 
ξωτεριικών κ. Καψή, την Πρό® 
δρο της Κοινοβουλευτικής Επι­
τροπής εξωτερικών κ. Φλέιμιγκ, 
τον Πρόεδρο της Κοινοβουλευ 
'τικής επιτροπής Αμύνης κ. I. 
Κουτσογιάννηι και με τον ειδι 
κό για θέματα Αιγαίου, Σύμβου 
λο Πρεσβείας Α' κ. Γ. Κωνστα 
ντή.

Πρόεδρος της υποεπιτροπής 
έίναι ο Πορτογάλος Χασέ Λου Γ 
Ντο· Αιμαραλ Νουνες, εισηγητής 
ο Ολλανδός Ντον Σο-υΤγκον. 
Μέλη της υποεπιτροπής είναι 
δυο Γάλλοι Κοινοβουύ^υτ,ικοί 
του ΝΑΤΟ, ένας Βρβταννός, έ 
νας Ιάπάνός, ένας Ιταλός και 
δί» Γερμανοί.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ ΕΡΓΩΝ 
Δ)ΝΣΗ ΣΥΓΚ ΕΡΓΩΝ 
τ. 12ης ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Συγκοιν. Εργων της 
τέως 12 ΠΥΔΕ γνωστοποιεί 
ότι εκθέτει σε μειοδοτικό δια 
γωνισμό με σφραγισμένες προ 
σφορές την ανάδειξη αναδόχου 
για την εκτέλεση της εργολαβί 
ας «Επισκευή των βάθρων των 
γεφυρών Παλαισκάστρρυ και I 
εραπικης Σχρλης» έργο 81710 
59 ΔΕ με προσφορά ποσοστού 
εκπτώσεως μετά γενικού ορίου, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
ΠΔ. 475)76 περί εκτελέσεως 
του Ν.Δ)τος 1266)72 περί ε 
ικτελέσεως των Δηυ. Εργων, ό 
πως τροποποιήθηκε με το ΠΔ 
724)79, συνολικού προυπολογι 
σμου δαπάνης 4.000.000δρχ;

Η δημοπρασία θα γίνει από 
την αρμόδια επιτροπή στις 18 
Απριλίου 1984 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 11.00 π.μ. (λήξη επι 
δόσεως προσφορών) στρ Ηρά 
κλειρ και στα γραφεία της 2ης 
ΔΕΚιΕ τής τέως 12ης ΠΥΔΕ 
(Κτίριο Λιμενικού Ταμείου Η 
ρακλείου)

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτοί εργολάβοι και εταιρείες 
Δημ. Εργων με πτυχίο Α' τά 
ξεως και άνω για έργα οδοποι 
ΐας ενώ αποκλείεται η συμμετο 
χή τους σε κοινοπραξία.

Εγγύηση συμμετοχής στη δη 
μοπρασία ρρίζεται σε 80.000 
δρχ ίση δηλαδή με το 2ο)ο της 
πρσυπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου και θα απευθύνεται 
στη 2η ΔΕΚιΕ τ. 12ης ΠΥΔΕ.

Συμβατικά τεύχη καθώς και 
σχετικές πληροφορίες δίδονται 
στα γραφεία της 2ης ΔΕΚΕ τ. 
12ης ΠΥΔΕ τις εργάσιμες μέ 
ρες και ώρες.

Ηράκλειο 20—3—34
Ο Δ,Υτής Συγκ. Εργων 
τ. 12ης ΠΥΔΕ

ΓΕΩΡΓ. Μ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ
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(Δ549)

(Δ55Ο)

ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Οικοδομική Επιχβιρήσβκ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ £ΙΑ Ο Ε

(Δ515)

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΚΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)Ε05

Τηλ. 223977 —235667
(Πλοτ. Κορνάρου — 1880 γωνία)

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550

ΓραφεΙσν: X" Μιχάλη Γιόνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειράμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εϊ< άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ;

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ' ί

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ !— Άνεσις χώρων ί1
— Φινΐρισμα κατασκευής. ] >
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. ;'
:— Αποθήκη — γκαράζ. ',
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. <'

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. < *
Τηλ.: 289296 — 235118 ί»

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σύ πολυκατοικία Λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα­
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

Ji}!!
ι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ πετρελαιοκϊ 
νηιτο όθέσιο με τον οδηγό. Πλη

Κυρίες και Κύριοι γυμνασιακής μόρφωσης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για την στελέχωση τμήματος πωλήσεων σύγχρονου Υπακα 
ταστήματος στο Νομό Ηρακλείου. Οι ενδιαφερόμενοι, υπο 
χρεούνται να έχουν γνώσεις μιας ξένης γλώσσας. Εργασία 
προγραιμιμαιτισμένη με υψηλές αποδοχές και μόνο· σοβαρές 
προτάσεις θα συζητηθούν με τους υπευθύνους της Εται­
ρίας, απογευματινές ώρες 5—8 μ.μ. Δημοκρατίας 17, 2ος 
όροφος.

; Ι ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;;
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες ί;

> 1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμό- Γ 
, νι - Κούλε). ]!
ί 2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε- '· 
J ωπονικός Κήπος). ι [
* Πληροφορίες: ' J
; ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ J;
! Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505. '!

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ 
ι; Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδί&ει μαθή­
ματα σε παιδιά Γυμνασίου —Λυ 
κέίου. Τιμή δρχ. 600 η< ώρα. 
Πλιηραφ. τηλ. 288058.

1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΦωσιικομαΟηιματι- 
κής με αρκετή πείρα παραδίθει 
μαθήματα. Πληροφ. τηλ. 283074

1—3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ FBI
Εφ - Μπι - AT 

Ειδικοί πεπειραμένοι ντεν 
τέκτιβς μέλη της Ενώσεως 
Ιδ. Ντεντέκτιβς Ελλάδος, 
αναλαμβάνουν πα ραικολου 
θήσεις - διαζύγια, έρευνες 
πόσης φύσεως. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Τέλειος ηλεκ­
τρονικός εξοπλισμός. Διευ 
θυντής πρώην αστυνομι­
κός. Έβανς 31, 3ος όρο­
φος. Τηλεκέντρο 241592, 
νυκτός 242250.

1—20

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε βλάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ
Οικονομίας και 
Επιχειρήσεων 

Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

μιλήστε τη γλώσσα μας

Χορτόπιτες ---------------- 
---------------- Τυρόπιτες 
στο δρόμο για Τυμπάκι 
περάστε από του

Μανόλη Αποστολάκη 
“Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ,, 

στην Αγία Βαρβάρα

TOAST - HAMBURGERS

δροσιστικά - μπύρες 
τηλέφ. (0894-22597)

φαγητό στο τιμόνι σας

δοκιμάστε μας
ΚΑΡΒ

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε ί
ΕΥΚΑΪΡΙΕΖ ΕΠΕΝΔΥΕΕ9Ν!

ι ιωλοϋνται: ΓΡΑΦΕIΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνειο ΠΛηροφοοίες τηλ. 221755

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ήρθε και στο Η 
ράκλειο ο νέος τρόπος γνωριμί 
ας. Αν σας ενδιαφέρει να κάνε 
τε ένα επιτυχημένο· γάμο ήι γνω 
ριμία ανεξαρτήτου ηλικίας μη 
διστάσετε να επικοινωνήσετε

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
,χρήμαιτα φτιάχνοντας ταπισερί. 
Τηλ. 287286.

(Z425) 1—10

ιμαζί 
•στο 
ναι 
λυτή 
Ο&ια.

ιμας. Η βοήθεια μιας 
πρόβλημά σας θα εί-

θετιική. Διαθέτομε από- 
ιμυστιικότηιτα και εχεμιύ-
Διεϋθυνση Τ.Θ. 2011 Τα

χυδρομείο Νέου Σταδίου Ηρα­
κλείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνάν 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ιΖΗΤΕΙΤΑΙ Ιδιπλωμότοιύιχος αι 
σθητιικός. Τηλ. 220590 ώρες κα 
στηιμάήων.

(Ζ393) 1—6
ΖΗΤΑΩ κυρία να απασχοληθεί 
με το< μωρό μου (11 μηριών) 
καθημιειρινά με το παρακάτω ω 
ράριο: Δευτέρα —ΤρίΙηηι —Τετά 
ρτη 9—1.30 μ.μ. Πέμιπτηι—Πα­
ρασκευή. 2—1 μ.μ. Τηλ. 2421142 
ώρες 5—10 μ.μ. την Τετάρτηι 
και Πέμπτη—Παραισκευή 9— 
1.30 μ.μ.

ΠΑΡΑ Γραφείου Αντιπροσω­
πειών Τροφίμων και Ζαχαρω­
δών ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
πωλη'τής έχων ιδιωτικό αυτοκί 
νητο. Μισθός επί προμήθεια. 
Τηλ. 23ι1321 —234394.

(Ζ4Ο4) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί έως 20 
χρανών για το σουβλίατζΐδικο 
«ιΠΙΝίΟΚΐΟ» στα Λιοντάρια. 
Πλήραφ. κ. Καλογεράκη στο 
«ΠΙΝΟΚ1ΙΌ»

(Ζ4Ο3) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζατε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπησερί.

Ή AVIS ΖΗΤΕΙ 2 υπαλλή­
λους με καλή, γνώση αγγλικής 
—γερμανικής και με δίπλωμα ο 
δηγήσεως. Πληροφ. κ. Περάκης

Τηιλ. 2'87286. 
(Δ482) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο 
ρά. Πληροφ·. 234291.

212'5421.
(Ζ424)

(Ζ395) 1ι-6
1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την βιοτε­
χνία επίπλων Αναΐστίασάικη—Πα 
σπάτη Ο.Ε.: α) Τεχνάίτιης επι 
πλοιπο ιός. β) Βοηθοί ηλικίας 14 
—<17 ετών. Πληροφ. στο τηλ. 
222835 ή< στο εργοστάσιο Λ. I

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήιλερ, για κα 
λακαιρινά φορέματα, νυχτικά, 
ρόμπες, σύνολα θαλάσσης, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήΐτησης. Τηλ.

κάρου 9.
(Ζ4Ο6) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι­
στικό κιαιτιάσιτημια γνωρίίζαυσα 
γερμανικ άκαι αγγλικά. Πλη­
ροφ. στο κατάστημα επί της ο 
δού 25 η ς Αυγούστου 28 από 10 
π,μ.—7 μ.μ.

(Ζ41Ί) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα από 19 ετών 
και άνω· για το φωτογραφείο 
ΓΩΓΟΥ ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ.

286641—242864.
(Ζ4Ο8) '

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 
απασχόληση. Πληροφ. 
223ι187 βραδυνές ώρες.

(Ζ412)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για

οικιακή 
τηλέφ.

1—10 
απασχό

■ληση, σιε ικαιΐάστηιμα μ® «τυνεχές 
ωμάριιο. Τηλ. 220797 (ώρες 3>—
4 μ.μ.). 

(Ζ418) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ J
(Ζ4Ο0) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες για 
τη νκαφείτέιρια «ΈΛΛΗ» Σμύρ­
νης 4 όπισθεν Δικαστηρίου. 
Πληροφ. εντός στον κ. Μαλλια 
ράκη.

(Ζ4Ο1> 1-6
ΘΕΛΟΥΜΕ να ενοικιάσουμε 1 
2άρι ή ένα 3άρι διαμέρισμα· στο 
Ηράκλειο. Ένα 2άρι ή 3άρι 
στην Χερσόνησο. ’Ενα 4άρι δια 
•μέρισμα ή δύο 2άρια στα Μάλια 
επιπλωμένα. Ένα 2άρ·ι ή 3άρι 
στο Ρέθυμνο. Τηλ. 286334— 
235620.

(2399) 1^6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
καινούργιο. 
23H133.

(Π37)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

σαλόνι 
Πληροφ.

οικόπεδο
σιμό 2 στρέμματα 
στον οικισμό, έναντι 
Συγλίέτου Φοινικιά, 
τηλέφ. 23'6728.

('Π38)

μοντέρνο 
τηλέφ.

1—3 
οικοδομή

με αμπέλι 
ψησταριάς 

Πληιροφ.

1^-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ 
ΦΕ ΟΥΖΕΡΊ με εξασφαλισμένηι 
πυλατεία στην Πλατ. Ατσαλέ­
νιου. Πληροφ. κ. Ευαγγιελία 
Κουναλάκηι (Πλ. Ατσαλένιου) 
από 14.00—·22.00

(036) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τουρι­
στικού γραφείου υπάλλη
λός δια 
εποχιακή, 
ραίτητος 
πταιστος

εξωτερική και 
εργασία. Απα- 
προίιπόθεσις ά- 

γνώισις Ιταλία
•κής—Αγγλικιής γλώσσης 
ικαι δίπλωμα αυτοκινή­

του. Πληιροφ. ώραι γριά 
φείου τηλ. 242647.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μεταξο 
τυπίας —διαφημιστικών —δώ­
ρων επιχειρήσεων λόγω αναχιω 
ρήσεως με πελατεία εξασφαλι- 
σμιένη,. Τηλ. 232916.

(Π4Ο) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER MITSU 
BISHI καινούργιο uls 10.000 
χλμ. Τηλ- 282412 ώρες 9.30— 
12.00 ·και 283921 από 6—8' μ.μ.

(Ζ398) 1—10
(ΙΠ41) 1-410

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πέλαγίας αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —νερό 
απόσταση· 150 μ. από τη θάλαισ 
σα. Γίνονται ευκολίες πλη<ρω- 
μής. Τηλ. 221739 κάθε μέρα e 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Π959) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη 
δώρων. Πληροφ. τηλ. 225649.

ροφ. τηλ. 221777.
(Π95'8ι)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—7

(Π27) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
με οικία. Οδός Απολλωνίας 90 
ΠΙληροφ. τηλέφ. 285797.

Στο καταπράσινο προάστιο της 
Φοινικιάς 250 μ. από τον συνοι 
κισμό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη αντί 400.000 το 
στρέμμα, με νερό, φως και τη, 
λέφω,νο εντός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ου 
κολίές πληρωμής. Πληιροφ. τηλ.

ΣΤΑΛΙΔΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 10.100 τ. 
μ .με πρόσοψη 95 μ. επί της ε 
θνικής οδού Αγ. Νικολάου—Η 
ρακλείου. Πληροφ. τηλ. 222407 
Δευτέρα —Τετάρτη—Παρασκευή
7—9 μ.μ. 

(Π838) 1—25

(Π28) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέ 
ρνας σταο Κόκκινη Χάνι καν 
τά στη θάλασσα. ΙΓληροφ. τηλ.

224124.
(Π945) 1—10

761131.
(ΙΠ24) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκπαιδευμένο κυνη 
γιάσκυίλο σέτερ 13 μη νών μ® χα 
ρτιιά εισαιγάμενο από την Γέρμα 
via. Πληροφ. τηλ. 241397 Στρά 
βωνος 4 (©έρισος).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιπλωμένη κι κξο 
πλισμένη πλήρως, ισόγειος μο 
νοκατοικία 110 τμ. σε οικόπεδο 
650 τ.μ. στη Χερσό-νιησο' κοντά 
στο KRETA MAR1S. Πληροφ· 
τηλ. 224822 π.μ. και 233191 μ.μ

(Π986) II—5

(022) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις κεντρικό σημείο 
της πόλεως υπερσύγχρονος επι 
χείρησις ενοικιάσεως SCOO­
TER, ανταλλακτικά αυτών ως ε 
όσης και αυτοκίνητο για καλυ 
τέρα διακίνηση. Εργασία εξα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN 
2000 με 16000 χ.λμ άδεια εμπο 
ρική—βιοτεχνική σε τιμή ευκαι 
•ρίας Πληροφ. τηλ 288726.

(Π870) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία σε· οικόπε 
δο. 245 τ.μ. στην περιοχή Αγ.

σφαλισμένη. Πληροφ. 
243335.

(Π969)
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο

τηλέφ.

γωνιακό
750 τ.μ. με 17 ισόγεια —συνε 
χάμενα καταστήματα. Πληιροφ. 
τηλ. 222407 Δευτέρα —Τετάρτη 
—Παρασκευή 7—9 μ.μ.

(Π837) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Μαγαζί στην περιοχή Θερί­
σου δρχ 1.200.000
2) Διαμέρισμα τριάρι πολυτε­
λούς κατασκευής περιοχή Κ·ρι 
τζά δρχ. 2.600.000.
3) Πατάρι ενοικιασμένο σαν 
κομωτήρισ. Ενοίκιο 12.500, δρχ 
2.600.000.
4) Γραφεία κοντά στην Αστά­
ρια.
5) Διαμερίσματα σε 4 τοποθεσΐ 
ες του Ηρακλείου. Πληροφ. τηι 
λέφ. 283150 και βράδυ 220679.

(.0972) 1 <10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβιος 18 ίπ 
πων JONSOfN σε άριστη^ καπά 
στάση (20 ώρες θάλασσα) Τηλ
230421. 

(H9) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ στον Άη Γιάννήι σε από 
•στάση 30· μέτρων ανατολικά 
της Λεωφόρου Κνωσού αποΟή 
•κες 1000 περίπου μέτρων. Ενοι· 
Κίαση ή πώληση; για το σύνολο 
ή τμήμα αυτών. ’Εχουν πράσβα 
ση για φορτηγά αυτοιΚΐνηιτα και 
διαθέτουν εγκαταστάσεις ηλε^ 
.κιτρικού, μεγιστοδείικτες, νειρό, 
τηλέφωνο, και αποχετεύσεις. Εί 
ναι κατάλληλες για κάθε δου­
λειά. Από κέντρο διασκεδάσε­
ις έως εργαστήρια βιοτεχνίας. 
Τηλεφωνήσατε 23Ι1423 ώριες 10 
έως 2 και 5—7.

(ΠΓ9) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυιτοκίνη 
το> σε πολύ καλή κατάσταση. 
•Πληροφ. τηλ. 282655,

(Π7) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
άρτιο και ονκοδομήισιμο στο· Μα 
σταμπά οδός Λάππα. Τηλ. 230 
255—289765.

Δημητρίου. Πληροφ.
942446 από 6—8 μ.μ.

(0925)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα

τηλ. 0311-

1—10 
ψυγείο ει

δικό για σούπερ μάρκετ ή παν 
τοπωλείΌ μάκρος 9,5 μ. Μία ζυ 
γαριά 12 κιλών για μανάβικο 
2 ράφια στιρατζαριστά 2,30 μά 
κρος, ένα κλουβάκι ΜΑΤ 850 
σε τιμή ευκαιρίας. ’EVa ράδιο 
μιαγινηϊτόφωνό ινυερνασιοναλ, έ­
να πικάπ Φίλιπς 8 δίσκων αυτό 
ματο και 31 χοίροι εΙτόιμιόγιειννοι 
και ένα καπρί (ράτσας Γανδράς) 
Πληροφ. τηλ. 242343.

(030) 1—Ι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε· Μεν 
τρικό σημείο· λόγω συνταξιοδο- 
τήισεως. Εξασφαλισμένο εισόδη 
μια. Τηλ. 243865 και 285812.

(Π32) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο< Τσιουάουα 
και δυο Πεκινουά σε χαμηλές 
τιμές. Πληροφ. τηλ. 242098.

(Π982) 1—8
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εστία 
τορίου στην οδό Μανής Καρδιω 
τίσσης 5 (Αγ. Παρασκευή:—Κα 
μαράκι). Εξασφαλισμένη πελα
τεία. Τηλ. 281'375.

(Π996) 
DAIHATSU 4 ίππων 
νούργιο ΠΩΛΕΙΤΑΙ.

1—5
σαν και 

Επίσης
MORRIS 1100 πάρα ποΙλώ καλά 
συντηρημένο. Τηλ 241550 κρω’ί
και 230732. 

(Π998) 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σιτ,πν Χε
ρσόνησο 2100 τ.μ. προς 
δρχ. το τ.μ. Πληροφ. 
2816452.

(ΙΠ33)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

1200 
τηλ.έφ

1—10
παΐδν-

κών ειδών σε κεντρικό σηιμείο 
του Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ.
2'84305.

(Π957) 1—10
ΦΟΙΝΙΚΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση1 28.000 τ.ιμ. 
Πληροφ. τηλ. 222407 Δευτέρα— 
Τετάρτη —Παρασκευή 7—9 μ.μ

(Π836) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Αγ. Αιικα 
Τίερίνης έναντι Ζαιφειρόπο<υλου 
ακίνητο προνομιούχο περίπου 
85 τ.μ. Πληιροφ: τηλ. 281198-·-
289035. (Π34)

ΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρία με 
έδρα την Αθήινα ΖΗΤΑ 
OILERS για να «ργα- 
στοΰν με προκαθορισμέ 
να ραντεβού, μόνο απο- 
γευμαπνές ώρες. Αμοιβές 
υψηλές, πάγιες καν ποσο 
ότά. Οι ενδιαφεράμενες, 
γυμνασιακής μόρφωσης 
να επικοινωνήσουν μιε τε; 
τηλ. 24443'5, ή 243x93 (ώ 
ρες γραφείου).

(Ζ405) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα περιοχή Αγ. Πελαγί 
ας δίπλα στο ξενοδοχείο Πανό 
ραμα άρτια και οικοδομήσιμα. 
Τηλ. 281638^-224849 μ.μ.

(<Π39) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξύλινο κα'ί’κι κα- 
μιπινάτο· πλήρως εξοπλισμένο, 
10.50 μέτρα κατασκευής 1982 
σε άριστη κατάσταση, μηχανή 
YANMAR 50 HP, 130 ώρες 
λειτουργίας. Κατάλληλο και δια 
επαγγελματικό. Πλιηροφ. τηλ. 
22,4822 π.μ. και 233191 μ.μ.

(ιΙΤ40) 1—5

(ΟΙ) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται κα 
πάιστημα 39 τ.μ. με υπόγειο 27 
τ.μ., κατασκευής 1977. Επιιμενϊ 
δου κα ιΕυρώπης γωνία έναντι 
κλινικής Ασλανίδοι). Τη,λέφω- 
νήσατε Δευτέρα έως Παρασκευή
στα 
μ.μ.

τηλ. (01)41216351 από 9—2 
και 6—7 μ.μ., (01)9567704

από 20.00—24.00. Τιμή πώληρ 
σης 1.800.000 (με μικρές εύκο.
λίες. Ενοίκιο 13.000.

(0985)
ΛΑΝΤΩ Ο.Ε.

1—8

I
 ΜΑΛΛΙΑ —

ΜΠΑΤΕΡΦΛΑ Τ -—ΜΑΛΛΙΑ
Για ένα τέλειο πλεκτό και για πολλά χρόνια, χρησιμοποιή- ' 

σετε τα Αγγλικά Μαλλιά της EMU. <

θα τα βρήτε στο καινούργιο Κατάστημα Μαλλιών Πλε- < 
κτικής ΜΠΑΤΕΡΦΛΑ I Κατεχάκη 39 (Κοντά στη Μητρόπο < 
λη) πλάι στο Κατ)μα ΩΜΕΓΑ. J

Πώλησις: Χονδρική — Λιανική. Τηλ. 284140. *

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν 
τρο της πάλης Ηρακλείου. Εξα 
σφαλισμένη· πελατεία. Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ.
286471—243538. 

(Π924) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 35 
τ.μ., καινούργια κοντά στη. πα
λαιά Ηλεκτρική. Πληραφ. κ.
Σταύρο Τσαγκουρνή Κομνηνών 
73 Πόρος τηλ. 243509 —<241472

(Π955) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο για αντιπαροχή 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.
Οικοδομικές Επιχειρήσεις. 

Τηλ. 221903.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

Το Υποκατάστημα Ηρακλείου 
της LIQUAMATIC

ΖΗΤΑ
νέα ευπαρουσίαστη, για υπάλληλο της γραμμα­
τείας του, γυμνασιακής μόρφωσης με πολύ καλή 
γνώση της ΑΓΓΛΙΚΗΣ γλώσσας.

Πληροφορίες: τηλ. 244435 ώρες γραφείου.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Δ.
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

Αντιπροσωπεία αυτοκινήτων 
Λ. 62 Μαρτύρων 128 
Τηλ. 282797—224870

•Αγοράζομιε επιβατικά αυτοικίνη< 
τα μεταχειρισμένα μοΜπέλα από 
1977 και νεώτιερα. Εξόφληση: 
αυθημερόν. Επίσης «νταλλ'άσσο 
μ® το· παλαιό σας αυτοκίνήίτο1

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MERCEDES 220 65. SIMGA 
ORIZON 1200 78. FORD COR 
TINA 1300 75. GALLAND 
1400 74. ESCORD 1100 4θυρθ 
74. FIAT 128 4θυρ<ο 76. FIAT 
128 SPORT 76. FIAT 127 2θυ 
po 77 και 76. FIAT 124 74. LA 
DA STATION 1200 76. MINI 
1000 78. MINI 850 65. OPEL 
KADET 4θυρο 73. OPEL KA 
DET 1200 4θυρο 78. ΠΕΖΩ 204 
74 και 70. ΠΕΖΩ 404 1500 70. 
TOYOTA CORONA 1500 70.
V.W 
Τζιπ 
73.

1302 72. V.W 1200 70.
DACIA 83. V.W κλούβα

με καινούργιο της 
σας.

(Π26)

αρεσκείας

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική κου 
ζίνα πετρελαίου μρ αυτόματο 
καυστήρα σε άρισπη κατάσταση 
Τηλ. 761007.

(Π994) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καυστήρας για φού 
ρνο Μαζουτ, κόσκινο αλεύρων 
αυτόματο Ελβετικό και θάλαμος 
ψυγείο 8 κυβικών Τηλ 221739.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπαρ - PUB 
στα Μάλια, σε τιμή υπέρ 
ευκαιρίας 400.000 μετρη­
τά και 400.000 δρχ. γραμ 
μάτια μέσα στη σαιζόν. 
Πληροφ. τηλ. 243865 και
285812. 

(Π23) 1—10

(Π971) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δϋο κουζίνες ε 
πιαιγγιελμα'τΐίκιές σε καλή· κατάστα 
ση μία ριεΰματος και μια υγιραε 
ρίαυ. Πληροφ. εστιατόριο «Ίκα 
ρος» ΠΙλ. Δάισκαλογιάννη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115 
τ.μ. στον 4ο όροφο, στην 
Λεωφ. Δικαιοσύνης αρ. 43 
ανεξάρτητο, ελεύθερο, τι 
μή δρχ. 8.500.000. Πληρ. 
τηλ. 225692.

(Π992) 1—5

(Π24) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σκαραβαίος 
ση. Δεκτός

1—5
αιυτοκίνηπ» V.W 

εις αρίστη καΤάστα 
τεχνικός έλεγχος.

Γίνονται κίαι ευκολίιες. Τηιλίέιφ. 
286549 ή 241013 κ . Χβιλουδάικη!

(11120) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις ,θέση ΚάρτΕρρ 
βορείίως της Εθνικής οδού οικό 
πεδο περιφραγμένα μ® αγροτι 
κό σηριμάτόπλεγμα 800 τ.μ. πε 
ριέχον σήμερα 220 κλήματα α 
μπέλου σουλτανί αμερικανικής 
προελίεύσεως. Η περιοχή διαθέ­
τει δίκτυα νερού και ηιλεικιτίρι- 
κού ρεύματος. Πληροφ. τηλ. 
282465.

(Π25) !_6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κομπρεσέρ 
PH 65Α HITACHI ελαφρώς με 
ταχειρισμένο. 2) Κορμπαδόρος 
και Πασαδωρος. 3) Κασσετίνα 
ασείτυλίνης HARRIS εντελώς 
καινούργια, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 222754 οδός.Ανα 
γεννήσέως 15.

Λόγω διάλυσης του τμή­
ματος καθρεπτών λου­
τρού, πωλούνται καθρέ- 
πτες σε ποικιλία μοντέλ- 
λων σε τιμές κάτω του κό 
στους, δΓ εμπόρους και 
ιδιώτες. Πληροφ. τηλ. 
283809 8,30 — 10 μ.μ.

(Π13) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές διά 
λύσης: Βιτρίνες κρυστάλ­
λινες συναρμολογούμενες, 
πάγκος ταμείου - παραλα­
βής τύπου SATO, χαρτί 
περιτυλίγματος γερμανικό 
αρίστης ποιότητας, κου­
τιά συσκευασΐας δώρων 
σε τρία (3) μεγέθη και πολ 
λά άλλα είδη διακόσμησης 
σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 283809 
ώρες 8,30 — 10 μ.μ.

(Π12) 1—6
(Π29) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Μηχανήμαίτα ζαχαροπλαστικής 
και άλλα αντικείμενα. 1) Ηλε 
κιτρικός φούρνος 4 θέσεων 2) 
Ένα μίξερ μεγάλο 3) Επαγγελ 
•ματιικό ψυηιείο.4) Σφαλιάτομηι 
χανή 5) Γραφείο μεταλλικό 
6) Πάγκος (4X1) με μεταλλική 
βάση: και φορμάΤκα 7) Πάγκος 
(2X1) με μεταλλική· βάση: καιι 
μάρμαρο. 8) Πάγκος μαρμάρι­
νος 9) Ξύλινο τραπέζι 10) Ρά 
φι 11) Ντουλάπα ξύλινη 12) 
Σχάρα για τοποθέτιηση· λαμαρι­
νών 13) 8 θερμοθάλαμοι τυρό' 
πιτών. Πληιροφ. Νικόλαος Ζου 
μάκης Δάσκαλος Λ. Ιωνίας 130 
από 2—6 μ.μ. κάβε μέρια,

(Π8) 1—6
ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Τηλ. 222540 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Δύο καταστήματα και ένα διαμέ 
ρισμα με θέα την θάλασσα, και 
νουργή εις την περιοχή Αγ. Νι 
κολάου. Γίνονται ευκολίες.
Οικόπεδο 500 τ.μ. αυτοτελές 
και 260 τ.μ. αυτοτελές εις περιο· 
χή ΑΚΤΙ ZEUS, επί της λεωφό 
ρου σε τιμές ευκαιρίας.
Οικόπεδο παραλιακό 3000 τ.μ. 
Γ00 μ. από την θάλασα εις πε 
ριοχή Ανισαρά θεαματικότατο 
Και επί αγροτικού δρόμου σε τι 
μή λογική.
Σκελετός 125 τ.μ. επί οικοπέδου 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου εις περιο 
χή Τσιρίτ ΜεΊ^ντάνι σε τιμή: 
ευκαιρίας.
.'Μονοκατοικίες, καταστήματα, 
διαμερίσματα, γραφεία, σε όλες 
'τις περιοχές του Ηρακλείου.
Οικόπεδο 10.500 τ.μ. και επί 
της λεωφόρου με βίλλα εντός αυ 
τού εις περιοχή Αγ. Ιωάννη πω 
λείται στη τιμή των 80.000.000 
δρχ. μόνο σοβαρές προτάσεις.
Λ. Καλοκαιρινού 227 ισόγειο 

Τηλ. 222540
ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
(Π984) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ. 
μιε ημιτελή οικοδομή 160 τ.μ. ι 
σόγειο 160 τ.μ. πιρώΙτος όροφος 
1ι6Ο τ.μ. δεύτερος όροφος τελεί 
ω,μένα χωρίσματα με τούβλα πε 
ριοχή Γιόφυρο όπισθεν ΠΛΕ- 
ΚΤΙΑΝ.· Επίσης αμπέλι 1600 τ.μ 
στην περιοχή Τσιρίΐ Με’ι’νΜάινι 
Πληιροφ. τηλ· 232138.

(Π35) 1—3·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΖΑ- 
STAVAlilOO μοντ. 1979, οτρα- 
•κάριστο σε· σριστη. κατάσταση· 
από· πρώτο χέρι, με ραδιομαγινηι 
ταφωνίσ, τι|μή 340.000 (200,000 
προκαταβολή: και τα υπόλοιπα 
σε 12 μήινες)'. Δεικιτός κάθε έλίε 
γχος. Πληρθφ. τηλ. 22230Γ κα 
θημέρινά 9·—12 κ. Κατζηλάκη.

(ιΠ31) 1· 4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1501' μοντ. 75 σε ισεραρίστη κα 
τάσταόη 10 ίπποι φορ. 9 με 
80.000 χλ'μ. Επίσης γίνεται και
ανταλαγή με ακίνητο 
Τηλ. 244298.

(ιΠ2)

(σπΟτι).

1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Λιμένα Χερ 
σονήσου οικόπεδο εκτάσεως
256 τμ. εντός του σχεδίου 
δομήσιμο. Κάλυψη 70ο)ο. 
τλοι ισχυροί. Πληροφ. 
28ι1'818— 287380.

(Π967)

οικο 
Τι- 

τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
·■ . ’ · ■■ · ■ ·■ 1 J

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρνσίμα 3 
άρι στην οδό Φωκών 23 στο A 
τισαιλένιο μονοκατοικία. Τήλέφ.
231047.

(Ε63) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. με βιομηχανικό ρεύμα κα 
τάλληλο για οιανίδήποτε χρήση· 
Τηλ. 28791'8.

(Ε62) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων με. τηλέφωνο οδός
Δραίκοντο.πούλου 26. 
τηλ. 234863.

(Ε64)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (

ΙΈλήιροφ.

1—3 
μαγαζί 100

τ.ιμ. στη θέση. Γιόφυρο όπισθεν 
ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ. 225478.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη- 
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8—Φ11 το 
πρωί.

(Β26) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα εις 
παραλία πλησίον ξενοδοχείου 
LYTTOS εις περιοχή Χερσονή
σου. Τηλέφ.
4131'5.

(Ε994)

280969 —(0S97)

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο πο 
•ριφραγιμένοι 550 τ.μ. πλησίον 
της κλινικής Ηυαγγιέλισμός· 
Πληιροφ τηλ. 283670 ώρρς 8 π.
μ.—1 μ.μ.

(ιΕ53)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην

1-5 
οδό

Σολωνος 35 πρώην κινηιματο 
γράφος «ΜΑΡΙΝΑ»: 1) Κατά 
στημα 35 τ.μ. με πατάρι 2) Με 
γάλο κατάστημα 160 τ.μ. με πα 
τάρι 90 τ.μ. και υπόγειο 250 τ.μ. 
Δυνατόν να ενοικιαστούν μαζί 
ή και χωριστά. Πληροφ. τηλ. 
282954 κ. Χαιτζάκη.

(Β915) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εντός που οι 
ικισμού Ακμένος Χερσονήσου ι 
σόγειο 185 τ.μ. κατάλληλο για 
κατάστημα. Επίσης ενοικιάζον
ται δυο καταστήματα 
τ.ιμ. στον ίδιο χώρο. 
223074.

(Ε51)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
στην οδό Κυκλάδων 
ροφ. τηλ. 283355.

(Ε55)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

των 50 
Τηλέφ.

μαγαζιά
17. Πλη-

1—6 
διαμέρισμα

στην οδ όΚύκλάδων και Ανα­
γεννήσεως γωνία σε πολυκατοι 
κία με γκαράζ, λούξ . μει δυο· 
κρεββατοκάμαρες. άλα τα δωμά 
τια επί της προσόψεως. Τηιλ. 
285355.

(Ε54) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
σε κεντρικό σημείο· της πάλιεως 
110 τ.μ. με πατάρι 60 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282313 —230540,

(Έ35) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα στον Πόρο 1ος όροφος, α 
νεξάρτητο χωρίς κοκνάχρηστα 
Τηλ. 280071.

(>Ε52) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι 58 τ.ιμ. οδός Ανωγείών και 
Πριάνσου (παράλληλος 62 Map 
τύρων). Τηλ. 235702.

(Ε52) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Ταμιπάζη έναν
τι Αθηναϊκής Αγοράς. 
283643 και 283343.

(ΙΕ50)

Τηιλ.

1—-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη, 175 
τ.μ. όπισθειν ΚΑΡΕΝΤΑ εις 
περιοχή Γιόφυρο. Πληιροφ. τη 
λέφ. 285371—2822'51.

1—5(Ε49)

Heraklion 
ideo 
club

βιντεοκασεττες 
για ολο τον κοσμο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΗ - ΠΩΛΗΖΗ
BINTΕΟΚΑΣΕΤΤΩΝ 

• V HS-BETA -2000 · 
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί ατό σπίτι 

τηλ. 222.335
Βύρωνος 3 Αν.Δημήτριος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

τ
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ΠΑΣΧΑ 1984
Το Πρακτορείο

«ΝΙΚΟ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ TOURS»
σε συνεργασία με το Πρακτορείο

«ΤΣΑΤΝΗΣ TOURS»
διοργανώνει μεγάλη προσκυνηματική εκδρομή

ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 
ΚΑΙ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ

Πνευματικός αρχηγός ορίστηκε ο πρωτοπρεσβύ­
τερος Γεώργιος Μεντιδάκης.

Η ιερά αυτή αποδημία τελεί υπό την ευλογία 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Αρχηγός εκδρομής: STELLA ΝΙΚΟ.
Πληροφορίες - Εγγραφές: Τηλ. 284544.

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

R.A.D — I.S.T.D.
Από 1ης Απριλίου νέα τμήματα 

ΑΕΡΟΜΠΙΚ και ΜΟΝΤΕΡΝΟΥ ΧΟΡΟΥ 
για Κυρίες και δεσποινίδες.

Εγγραφές: Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 17 6—8 μ.μ.
Τηλ. 231784

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Νέα τμήματα χορού με ΚΛΑΚΕΤΕΣ
Διδάσκει η ειδικευμένη Καθηγήτρια 

του Αυτοκρατορικού συνδέσμου Καθηγητών 
χορού κ. ΚΑΘΡΗΝ ΤΖΟΣ.

Εγγραφές Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 17 6—8 μ.μ.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση, 

με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απ ότον ιδιοκτήτη, με 
ευκολίες-πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες 
γραφείου.

? ΖΗΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
? Α.' Ένα διαμέρισμα τριών υπνοδωματίων με δύο μπάνια
ί ή ένα μπάνιο και W.C. <
) Β.' Ένα διαμέρισμα δύο υπνοδωματίων. )
S Γ.' Δύο Γκαροονιέρες. }
< Πληροφορίες τηλ. 287833 9—1 πψ. και 6—8 μ.μ. <
ί PHILIPP HOLZMANN Α.Ε. !
/ Γενικοί Εργολήπτες ,
J Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ηρακλείου. ‘

ΜΑΛΛΙΑ — ΜΠΑΤΕΡΦΛΑΊ —
ΜΑΛΛΙΑ

Ένα καινούργιο Κατάστημα με Αγγλικά ΜΑΛ­
ΛΙΑ Πλεκτικής σε αφάνταστη ποικιλία Μοντέρ­
νων χρωμάτων και ποιοτήτων. Κατεχάκη 39 (κον 
τά στη Μητρόπολη) πλάι στο Κατάστημα ΩΜΕ­
ΓΑ. Πώλησις: Χονδρική - Λιανική. Τηλ. 284140.

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

• Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;
Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ­
τερες φίρμες.

• Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια 
HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

• Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχει σχέση 
με την καλή λειτουργία της μπαταρίας σας.

SERVIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ — ΦΟΡΤΙΣΗ
Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΦΛΑΣ NT ΑΣ

Με τον Τζένιφερ Μπης
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Μια από τις καλύτερες κωμωδίες του κ'ΐν)φου
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΓΙΑ ΔΥΟ

Με τον Βαν Α'υ'κρόιν και τον Έντυ Μέρφυ
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙιΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Το Σαββστοκύρ.σκο διακεκομμένες παραστάσεις

4—6, 8—10,
ΜΑΝΤΕΨΕ ΤΙ ΚΑΝΩ ΤΑ ΒΡΑΔΥΑ 

(Ο ΑΝΟΙΧΤΟΜΑΤΗΣ) 
Κατάλληλο — Α' Προβολή 

Πρωταγωνιστούν Στάθης Ψάλτης, Καίτη Φίνου, Ν. Ρίζος 
enilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll''llllllllllllllllllilllllllllHIIII!llllllllllll  

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205

Η κολοσσιαία δημιουργία εκρηκτικής δύναμης, δράσης 
και περιπετειών

ΤΑΊΤΚΕΡ ΤΖΟ: Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ
Ντέιβιτ Γουώρτερ, Άννυ Μπελ

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐ:ιΙΙΙ|ΐ|ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ
«ΟΡΦΕΑΣ»

Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.
ΜΟΝΤΕΛΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

Illllllllllllllllllltllllllllllllllllllllllllllllim
«ΟΛΥΜΠΙΛ»

Το ηφαίστειο Σαντοκάν σε έκρηξη. Πλοκή, θέαμα, δράση
Ο ΤΙΓΡΗΣ ΤΟΥ ΣΑΝΤΟΚΑ ΞΑΝΑΧΤΥΠΑ

Με τσν νίνσντα Κσμπιρ Μπητι
IlllllllllllllllllllllllllllinillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllltllllllllllllllllllllllllllUIIIIIII  

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Εναρξη: 7 μ.μ.

Η ΒΡΩΜΙΚΗ ΠΑΡΕΑ
Ελληνικό

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δέσποινίς 
για την επίβλεψη παιδιού 2 ε­
τών. Τηλ. 234796.

(Ζ419) 1—2
ΑΠΕΥΘΥΝΟΜΑΣΤΕ: Σ εσάς 
που η, πώληιση είναι βίομα, χό 
ιμπυ, τρόπος ζωής. Σ' εσάς που 
θέλετε εκτός από ένα μισθό να 
Κερδίζετε πολλά χρήματα. Σ’ ε 
σάς που η καριέρα είναι φυσι 
Κή. συνέπεια αξίας και όχι χρό 
νου. Σ' εσάς που μπορείτε να 
γίνετε άνθρωποί μας αρκεί να έ 
χετέ εκπληρώσει την στρατιωτι 
φή σας θητεία, να είστε, μέχρι 
35 ετών και να έχΐϊτε προμπηρε 
ισία στις πωλήσρις. Σ' εμάς αφή 
ίστ·ε όλα τα υπόλοιπα και φισι 
κά την επιλογή. Γιμ καθορισμό 
συνεντεύξεως στο τηλ. 220137 
κ. Βασιλάκη γραφείο Παπαλεξά 
νδρου 4 (Πλατ. Μουσείου) τρί 
τος όροφος.

ΝΤΗΛΕΡΣ για είδη οικιακής 
χρήσεως απαραίτητα σε κάθε 
σπίτι. Προγραματισμένη εργα­
σία, μεγάλα κέρδη. Τηλ, 243775

(Δ551) 1-4
ΝΤΗΛΕΡΣ όσες ασχολείστε· με
επιδείξεις ελάτε σε μα Τα
προϊόντα μας αριίστης ποιόπη 
τας είναι απαραίτητα σ® κάθε 
σπίιτι. Πληροφ. τηλ. 243775.

(Δ548) 1-^1
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΛΥΡΑΣ

Παράδίνω μαθήματα λύρας με 
νότιες ή πρακτικά. Τηλέφ. 
242718.

(Δ545) 1—6
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζομε με ενέ 
χυριο. Αγοράζομε χρυσαφικά—α· 
ντίικες, αντικείμενα αξίας. Τηλ, 
243865 —285812.

(Δ546) 1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΗ πλησίον Αμερικα 
νίικής βάσης Γουρνών ϋρβκλεί 
ου στις 18-3-84 ημέρα Κυριακή 
και άραι απογευματινή θηιλυκό 
σκυλί μαύρο ράτσας «Μολοσ 
σάς—Δανίας» έχον περιλαίμιο 
και μικρή αλυσίδα. Τυγχάνει 
«σύνιτροφος μικρού αρρώστου 
παιδιού» για το οποίο' η απώ­
λεια είναι σηιμαντίκή. Το σκυλί 
ακούει στο όνομα «Ρίτα». Πα 
ρακαλούμε όποιος έχει κάποια 
πληροφορία να μας ειδοποιήσει 
στα τηλέφ. 761234 —761231— 
761'232 και 289764 και θα αμοι
φθεί! καταλλήλως. 

(Δ547) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσιικοιμαθηιμα- 
τικής Σχολής παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου—
Λυκείου καθώς και σε 
ους Α' και Β' Δέσμης, 
τηλ. 233486.

(£541)
ΕΚΠΟΙΗΣΗ πινάκων

υποψήιφι 
Πληροφ

1—3 
ζωγραφι

κής (ελαιοτιραφίες) στη ΙΊκαιλε 
ρί Μεραμιπέλον 42 πιίισω> αϊτό το
Μουσείο. Έργα από 500 
μέχρι 5.000. Τηλ. 282564.

(ιΔ54Ο)
ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο

δρχ.

1—5 
οικό

πεδο 13 στρήμ. περίπου σπηι κατ' 
βξοχήν τουριστική· περιοχή Ηρα 
κλείου στα Μάλια με καταλλη· 
/,ότη'τσ του EOT για· 154 κλίνες 
και ΖΗΤΩ συνεργίάτη - χιρηιμστο 
δότη ή και αγο ραστή Τηλ 241911 
230058 από Κ· -12 και 4—6 μ.μ 
ρκτός Σαββατοκύριακου.

(Δ543) 1—10
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιανού. Τηλ.
224726.

(Δ536) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, μ« ανάλογη 
πείρα για να βοηθά ημιπληγικό
άρρωστο, ορισίμιένες 
ημέρα. Τηλ. 230455.

(Ζ427)
ΖΗΤΕΙΤΑ Ιμάγειρας 
στιαπόριο Βαλκάνια. 
286338.

(Ζ426)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος

ώρες την

1—6
για το ε 

Τηλέφ.

1—5 
αρτοποιός

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή 
βοηθός και για ειπίιβίλενη 2 παι 
διών. Πληροφ. τηλ. 234053.

(Ζ4Ο7) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί αυτοκι 
νήΐτων. Τηλ. 233456.

(Ζ409) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γλωσσο­
μαθής για τουριστικό κατάστη­
μα. Πληροφ. τηλ'. 282549.

(Ζ421) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιη κεντρικό ξένο 
δοχείο, κοπέλλα ευπαρουσίαστη

ΣΤΗ Στολίδα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ δια όλη την σαιζόν νεόδιμη 
τη μονοκατοικία με υπέροχη 
θέα και με βασικό εξοπλισμό 
εκ τριών υπνοδωματίων με ευ 
ρύχωρη σαλοτραποζαρία, κουζί­
να, και δυο λουτροκαμπινέ. Τη. 
λέφ. 289153 από 6—9 μ.μ.

(Ε32) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 
στην οδό Αβέρωφ και Έβανς 
31 και βίλες παραθαλάσσιες 
σιτήν περιοχή Γόμβών. Πληροφ 
τήλ. 284764 από 2—7 μ.μ.

(£48) 1—10

ως καμαριέρα. Πληροφ. 
283217—231867.

(Ζ416)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος για 
Συνεταιρισμό Καστελλίου
διάδρς. Πληροφ.
31251.

(Ζ414)

τηλ.

1—2 
τ<Μ 
Πε-

τηλ'έφ. 0891-

1—3
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ πβρήγτι 100 εί 
δη οικιμίκής χρήοβως. Τα διμθέ 
τει σιτην Ελλιηγιική αγ,ορά μ»; 
■κατ’ οίκον επιδείξεις. ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ Ντήιλέιρις με πείρα. Πλη 
ροφ. τηλ. αντιπροσώπου 23'6040 
(ώρες 10—1 και 5—8 μ,ιμ.)

για φούρνο στους Αγ. Δ&κα. 
•Μισθός και συνθήκες εργασίας 
.ικανοποιητικές. Πληροφ, τηλέφ 
(0892)-31297.

(Ζ428) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να μιλά 
νε Αγγλικά Γερμανικά, ή· Γερ 
μάνικά Γαλλικά Ιταλικά για του 
ρίσττκό κατ)ιμο επί της 25 Αυγού 
στου 52 απέναντι από την Τρά 
■πίεζα Ελλάδας. Μισθός ικανσποι 
ητι'κός. Τηλ. 280679.

(Ζ429) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γα 
ζώτριες για έτοιμα, ενδύματα. 
Βιοτεχνία Γυναικ'είων ετοίμων 
ενδυμάτων. Τηλ. 230739.

(Ζ430) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο λαντζέιρισ- 
σες, δυο βοηθοί μαγείρου «αε- 
πειραμέινοι και ένας σερβιτόρος
για ταβέρνα. Πληροφ. 
236017.

(Ζ417)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος άνω

τηλέφ.

1—2 
τωιν

(Ζ42Β) 10
ΓΙΑ εκβράχιση στον Άγ. Νικά 
λαο 1200 κ.ιμ περίπου ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ μηχανήμιατάΓή εργολάβος 
που θα την πραγματοποιήσει. 
Τηλ. 285200 Ηρακλίείου και ώ 
ρα 10—13.

(Ζ415) 1—4

.ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 2ος όρο 
φος μονοκατοικίας στην Ανάλη
ψη; Σοφοκλέοος 
στο· ισόγειο τηλ.

(£66)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

18. Πληροφ. 
2812706.

1—6 
επί της οδοί)

Λάπα: 14 διαμέρισμα 4 κυρίων 
όωματίωι· με 2 λουτροκαιμπινέ 
επιιπλωιμιένο ή; χωρίς έπιπλά. Ε 
πίσης δωιμώτιο επιπλωμένο με 
ατομικό λουτρό. Πληροφ. 10— 
13 στο τηλ. 231884

(£67) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τί:σσάρι στην
Λ. Δημοκρατίας 28. 
τηλ. 234434.

(£65)

Πληροφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικά του 
Ηρακλίείου κατάστημα 40 τ.μ. 
μ® πατάρι και τουαλέτα εντός, 
κατάλληλο· και για γραφείο. 
Πληιροφ. πρωί εργάσιμες μέρες 
283817, απόγευμα 281519.

(£41) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
α' όροφος μονοκατο ικία 100 τ.μ 
κατάλληλο για αντιπροσωπεία 
—γραφείο —ιατρείο· κιλπ. στην 
ο δ, Γ. Γερωνιυμίάκηί 14 και Δωδε· 
κανήσου 2. Πληιροφ. τηλέφ. 
285343.

(£56) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
■διαμέρισμα μ® κήπο στον Καρ 
■τειρό. (καθημερινό, 2 υπνοδιωμά 
τια, κουζίνα, λουτρό) σε από­
σταση· 200 μέτρα από την πλαζ 
του EOT. Πληροφ. τηλ. 2213187
7—9 μ.μ. 

(£58) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραπλεύρως 
του KRETA MARIS απόσπαση 
20 μιέτίρα από τηγ παραλία δια 
ήέιρισιμα νεόδμητο· ΛΟΥΞ πλή­
ρως επιπλωμένο· ,μιε 4 κλίνες, 
καθιστικό, κουζίναι, λουτροκα- 
μπινέ κιλπ. Πληροφ. τηλ. 286513 
286175 285075 280121.

(ιΕ6Ο) 1—4
ΕΠΙ της Λ. Εθνικής Αντιιστάσίε 
ως 14 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο· 
διαιμειρίσιμίαιτα' 3άρια πολυτέλέ- 
στατία, ένα μαγαζί 40 τ.μ. μια 
αποθήκη 250 τ.ιμ. Τη(λ. 2835113

(£59)

200 τ.μ. για χρησιμοποίηση α 
ποθηκευτικού χώρου. Τηιλέφ. 
244122 8.30—44.30 καθημιειρινά.

(Ζ422) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμινοκατασκευα 
στής ή σιδηροκατασκειυασπής 
τεχνίίΐτιης και βοηθός με συνεχές
ωιράριο και πεντθήμερο. 
234771.

(Ζ420)

Τηλ.

1—10
Α.Ε. ΖΗΤΕΙ κοπέλλες εμφανί 
σιμες μι απιρλοτήρεο Λυκείου, 
καλά αγ,ιλικ'ά και μια άλλη 
γλώσσα. Πληροφ. τηλ. 243043
κ. Σταθόπουιλος από 
17.00.

(Ζ413)

14.00—

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με Kiev 
τρική θέρμανση παρακάτω από 
τον ΟΤΕ. Πληροφ. από 9—1 
και 5—9 τηλ. 287298.

(£43) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
καινούργιο 3άρι στον πρώτο ό 
ροφο. οδός Πάροδος Θεμιστο­
κλέους αρ. 2 Κατσαιμιπας. Πληπ 
ροφ. στο· τηλ. 7713>17 κάθε πμέ 
ρα από 08.30—·13.00 εκτός Σάβ 
βατό· και Κυριακή.

(£44) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο· γω­
νιακό κατάστημα επί της Λ. 1ω 
νιας 10 με πατάρι και υπόγειο 
με μεγάλη πρασά κατάλληλο 
για οιανδήιποτε χρήση, Τηλέφ. 
235168.

(£45) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
μαγαζί .με πατάρι και υπόγειο 
στην οδό ΜεραμίβέλΙλου 52 (α 
πέιναντι ΑτλαΜτίς). Τηλ. 285038

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως ε 
ξαπλισμένη με 170 τ-ιμ. αίθουσα 
πολυτ^είας. Πελατεία εξασφαλν 
σμένη, από τις γνωστότερες του 
Ηρακλείου. Τηλ. 821376.

(Π17)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας με πλήρη εξοπλισμό, εις 
τουριστική περιοχή Αγ. Πελόγί 
ας 3 μιέΙτρα από την θάλασσα, 
λόγω αναχωρήσεως εις εξωτε 
ριψό. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Λογική τιμή. Τηλ. 234029.

(ΠΙΟ) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άρι- 
στη κατάσταση, Ζαντολάστιχα 
ραδιοκασσετόφωνο. Τιμή δρχ. 
370.000. Πληροφ. τηλ. 244418.

(Π14)

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα· 4 
δωματίων γωνιακό πσλΛώελοϋς 
ικάτασκευής οδός Γιάμαλάκη 1,2 
και Δωιράνης κατάλληλο και 
και για ειπαγελματική στέγη, ο 
λόκληρο ή διαιρούμενο. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις διεΚτές. Τηλ 
243894.

(Ε61) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσο- 
νιέιρες με κεντρική θέρμανση, 
στην Παινιαγί'ΐσα. Πληροφ. τηίλ 
232881 από 4—7 μ,ιμ.

(7'62) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, yuvi'aiov 
διαμέρισμα εις Αον όρο­
φον επί των οδών Αβέ­
ρωφ και Ζωγράφου, εκ- 
τάσεως 70 τ.μ., εκ τριών 
κυρίων δωματίων και βοη 
θητικών χώρων, κατάλλη 
λον δΓ επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφορίαι παρά 
θωμά Ψυλλάκη. Τηλ. 288-
588.

(Ε57) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Βλυ 
χιά Κνωσού πλησίον αρ 
χαιοτήτων, νεόδμητη, ευ 
ρόχωρη μονοκατοικία πο 
λυτελσύς κατασκευής, με 
κήπο, καλοριφέρ και τη 
λέφωνο. Πληροφ. παρά 
Θωμά Ψυλλάκη Δικηγό 
ρο. Τηλ. 288588.

(Π933) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. μβ 2 
εισόδους στην Λ. Δήμο 
κρατίας και Σολα>μού γα>
via κατάλληλη 
δήποτε χρήση. 
438 και 236016.

(£942)

για οποία 
Τηλ. 233

1—25

285022, 225992. 
(£47) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από Σεπτέμ­
βριο 1984 όίλη ή μέρος οικοδο 
μής που στεγάζείται η Ξυλαπο­
θήκη Αντ. Μαμαλάικη, έναντι 
Νεκροταφείου, ισόγειο· 200 τ.μ 
και υπόγειο 200 τ.μ. κατάλληλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία ετοίμων 
■ενδυμάτων στο· Ηράκλειο σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλέφ. (0892) 
51455.

(Π19) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι 
στικών ειδών με την επίπλωση 
της στα Μάλια. Τηλ- 283428.

(Π20) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MAZDA 
1600 αγροτικό 430.000 δρχ. με 
27000 χλμ. Τηλ. 283097 —289 
371 8.30—3,30 μ.μ. Δεκτός έλε 
γχος.

(Π15) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CORO 
LA 1200 δίθυρο, σε άριστηι κα 
τάσταση. Πλη,ροφ. τηλ. 287413 
(3—6 μ.μ:).

(Π991) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνηιτο FORD 
TAUNUS μοντ. 67 σε καλή κια 
τάστασηι και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 241233.

(Π4)

“ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ,,

Λ

1—3

«

ΑΠΟΨΕ ΣΤΟ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ 
ΜΕΓΑΛΟ ΜΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

RESERVETION: 220257 — 821252

1—5

TO «KYDONIA TRAVEL»
ΖΗΤΑ να προσλάβει κυρίες ή δεσποινίδες για 

πλήρη απασχόληση.
Με προσόντα:

Καλή γνώση Αγγλικής και Γαλλικής γλώσσας, προ’υ'πη- 
ρεσία σε γραφείο γενικού Τουρισμού, απολυτήριο Λυκείου, 
ευχέρεια λόγου.

Παρέχονται ικανοποιητικές αμοιβές, ανάλογες των προ­
σόντων.

Τηλεφωνήστε στο 241-766 για καθορισμό συνάντησης.

δια αίθουσα τελετών, 
λείο;, Ζαχαροπλαστείο 
δήποτε άλλη χρήση. 
Τηλ- 282655.

(£36)
Εις θέση Ξεραπόταμο

ανθοπω- 
ή οποία 
Πληροφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙ

ΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 350 τ.μ. επί 
της λεωφόρου σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 711323—711544.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρησή σου 
βλατζίδίικο στην Λ. Καλοκαίρι 
νού 261 με εξασφαλισμένη πε 
λατεία. Πληροφ. τηλ. 222251.

(Π5) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 87 τ^μ. 
γωνιακό 2ος όροφος Ακαδημί­
ας—£ΟΚ 39. Τηλ. 242442.

(Π18) 1—6

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

“ΤΑ ΨΑΡΙΑ,,
(Ε899) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην 1878 αρ. 3 π»ριοχή 
ΜποίδασάΚειο. Τηλ. 741251

(£14)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. περίπου στην 
πάροδος Θερίσου, 
κ. Γ. Κοκκιινί'δη.

(£24)

1—10 
αποθήκη 130 
οδό Σύρου 4 
Τηλ. 28729 Ε

1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκα,ρσονιέρες για εργένηδες εις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 και 
281015.

(£9) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος στην 
οδό 1821 αρ. 91 με κεντρική θέ 
ρμανση και ασανσέρ, μόνο για 
επαγγελματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ., 286888.

(£992) 1—12

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε 
λούς κατασκευής στο Μαστα- 
μπά. Μονοικατοιικία 91 τ.μ. Τη 
λέφ. 242213.

(ίΠ46) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 
4,5 στρέμματα, ποτιστικό στη. 
θέσηι Μαλάδες. Τηλ. 28633ι6 κ. 
Σοφία Δρϊμη από 9—4 και 7— 
11 μ.μ,

(Π44) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. αυτοκίνητο PONY 
σε άριστη· κατάσταση 7 μηνών 
κυκλοφορίας σε τιμή ©υκαιρίας 
Τηλ. 241842 ώρες καταιστημά- 
των.

(Π45) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτρκίνητο Φολξ 
Βάγκεν σκαραβαίος. Τηλέφ. 
821-284.

(Π42)
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ 

Τηλ. 232459

1—2

2.
Αγροτεμάχιο 2,5 στριέμιματα 
Οικόπεδο εντός ζώνης με οι

κία 190 μ. περιοχή Άνω Κλαζο 
με ναι.
3. Οικόπεδο εντός σχεδίου με 
οικία 170 μ. περιοχή Κλαζομε­
νών.
4. Αγρόκτημα 3.200 μ. περιφρα 
γμιένο με σκελετό 130 μ. και 
50 ρίζες ελιές με υδραυλικές ε 
γκαταιστάσεις και νερό.
5. Οικόπεδο 1 στρέμμα πλησί 
ον Άη Γιώργηι με αμπέλι
6. Οικόπεδο 1010 μ. πλησίον ε
ργοστασίου Σαριδάκη.

(Π43)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Ι1ΩΛΕΙΤΑ1 καφενείο στο 
τρο τής πόλης. Πληροφ. 
222930 από 8—2 και 5—7.

(Π47)

1—5

κέν- 
τηλ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε άρισίτη, 
κατάσταση στην τιμή των δρχ 
200.000 λόγ<ο αλλαγής αοτοκινή 
του. Τηλ. 0897-22734.

(ΤΉ1)

1.
2.
3.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ - ΔΙΑΝΟΜΩΝ

ΖΗΤΕΙ
πωλπτή 25—30 ετών, με τα κάτωθι προσόντα: 

Προ ϋ πηρεσία στις πωλήσεις.
Τελειόφοιτος Γυμνασίου.
Να είναι κάτοχος Ι.Χ. Αυτοκινήτου.

Αποδοχαί αναλόνως αποδόσεως. Δυνατότητες κέρδους άξιο 
λαγοί. Πληροφ. τηλ- '244217 κ. Γιάννη, μόνο πρωί 9—1.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ

Έβανς 70 τηλ. 241145
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Μασταμπάς 250 μ2 400 μ2 

και 488 μ2 στις καλλίτερες πε­
ριοχές και σε. καλές τιιμέςι

Γεφυράκι 290 μ2 ευκαιρία
Λ. ΕΟν. Αντιστάσεως 235 μ2 

με 60ο) ο κάλυψη· κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη σε τι 
μιή ευκαιρίας.

Πόρος 150 μ2 365 μ2 γωνία 
ικό και 3881 μ2 σε χαιμηλΙές τιμιές

Χρυσοπηγή 186 μ2 σε ύψωμα 
μόνο< 9 χιλ. το μ2

Δεξαμενή 432 μ2 γωνιακό μό 
νο 3800 το· μ2

— ΛΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ατσαλένιο ΓΚαρσονιέρα λουξ 

43 μ.2, τριάρι 70 μ2 2ου ορόφου
Μασταμπάς Γκαρσονιέρα 35 

ιμ2 4ου ορόφου, 2άρι 61 μ2 1ου 
ορόφου και 102 μ2 2ου ορόφου

Στο ΛΙΜΑΝΙ — Τηλ. 287727.

Τελείως ανακαινισθείσα
και με νέα Δ)νση

κάνει εγκαίνια

σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 24 Μαρτίου

I · Φρέσκα Ψάρια
| · Εκλεκτοί μεζέδες.

Λειτουργεί όλη την ημέρα.

Σας περιμένουμε.

1—6

αρίστης κατασκευής και σε 
λές τιμές.

Κέντρο 65 μ2 ρετιρέ 77 
2ου και 4ου ορόφου αρίστης 
τασκευής και διαρυθμίσεως,

κα

μ2 
κα 
ευ

καίριες. Δυάρι 51 μ2 και ρετιρέ 
170 μ2 λόνξ κατασκευής.

— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Αγ. Τριάδα 80 μ2 μόνο 800. 

000 δριχ.
Ατσαλένιο 80 μ2 και οικόπε 

δο 105 μ2 είπί 70 μ2 επί οικοπιέ. 
δου 146 μ2 μόνο 2.600.000.

— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Ρωμαντική Γωνιά 125 μ2 Θε 

ρίσου 43 μ2, Χανιόπορτα 73 μ2 
ισόγειο 73 μ2 ι πόγειο μ® ανιε 
ξάρτητη είσοδο και 31 μ2 πατά
ρι, ευκαιρίες.

Λιοντάρια 19 μ2 
σωστές επενδύσεις

— Αγροΐεμάχιο 
των ελαιόφυτο με

και 21 μ2

3 στρεμμά- 
πανοραμική

θέα στο Κσρακσβούνι σε τιμή 
ευϊκαιρίας.

Πληροφ. Αλεξάκης 241145
1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
κομμωτηρίου σε άριστη κατά­
σταση, )ά>γω αλιλαγής επαγγέλ 
ματος, όλα μαζά τα είδη ή και 
τμηματικά. Επίσης ένας φούρ­
νος ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ καινούργιος 
Τηλ. 234279.

(Π982) 1 — 5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπέζια —καρέ 
κλες, ψυγείο βιίτρίνα, μηχανή 
καφέ και διάφορα είδη ζαχαρο 
πλαστείου —εστιατορίου. Τηλ. 
234820.

(Π6) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας. Δεκτά και 
Δάνεια. Πληροφ. Δ. Καπετανά- 
κη Πολ. Μηχ. Πλατ. Δάσκαλο 
γιάννη τηλ. 221727.

(Π974) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί - ταβέρνα
στο κέντρο της πόλης. 
286576.

(Π948)

Τηιλέφ.

1—10
ΠΩΑΕΙΤΑΙ ΜΠΟΥΤΙΚ, λόγω 
αυαχωιρήσεως. Πληροφ. τηλέφ. 
288635 2—5 μ . μ. καθ’ εκάστην.

(Π16) 1—5.

ΝΕΑ

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»

ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
ΡΕΘΥΜΝΟ - ΛΕΟΦ. ΠΟΡΤΛΜΟΥ 

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚΟΕΣΙΣ 
ΤΗΛ.: 0831/24.539

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΙ ΛΕΒΗΤΕΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΜΕΧΡΙ 80ο)ο ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ
Οι λέβητες έχουν την δυνατότητα να καίουν ξύλα, 
πετρέλαιο και πυρηνόξυλο. Υπάρχει πλήρης σειρά 
σε μεγέθη, για να καλυφθούν ανάγκες οικιών, σχο 
Λείων, ξεναόοχείων, θερμοκηπίων, ξηραντηρίων, 
πολυκατοικιών. Δίδονται με ΙΟετή εγγύηση.
Ήδη λειτουργούν δικά μας μηχανήματα σε μονά 
δες όπως (ξενοδ. GALAXY, ΑΤΑΑΝΤΙΣ, ΑΣΤΟΡΙΑ. 
DOMENICO. ΑΓΑΠΗ BEACHS, ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ, ΑΡ- 
ΜΙΝΤΑ, ΑΜΕτΡΙΚΑ, και CRETA MARIS.
Υπάρχει πλήρες σέρβις, γίνεται συνδιασμός με η­
λιακή ενέργεια.
Μέχρι τον Ιούνιο 1984 θα ισχύουν οι τιμές του 
1983.

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ
ΜΙΝΩΟΣ 75 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 285875

ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ VIDEO CLUB από το ΝΕΟ VIDEO CLUB
TOY VIDEO MARKET

video ΓΠ

VIDEO 
CLUB

ΠΑΝΤΑ
V I D Ε Ο

ΠΡΩΤΟΙ ΣΤΗΝ
Μ A R Κ Ε Τ

ΕΙΚΟΝΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΗΧΟ
VIDEO MARKET ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ Λ. ΜΠΟΦΩΡ 22 ΕΝΑΝΤΙ ΦΥΤΑΚΙ — ΤΗΛ. 280-039.



« Π Ά T P I Σ *

» ABBfAiHlT
Ό Ηρόδοτος αντιμετωπίζει αύριο 2 μ.μ. 
την ’Άρια στό γήπεδο τής 'Αλικαρνασσού

ΤΗΝ Άρτα αντίιμιετωπίζει ο· 
Η ρόιδο τος αύριο, Κυριακή, στην 
Αλικαρνασσό σ' ένα από τα παι 
χνίδια της 28ης αγωνιστικής 
του πρωταθλήιματος της Γ' Ε9νι 
κής Κατηγορίας.

ΧΩΡΙΣ κανένα πρόβλημα ο 
Ηρόδοτος θα παραταχθεί στον 
αγωνιστικό- χώρο με σκοπό να 
πάρει μια άνετη και καθαρή νί 
ικη από την ομάδα της Άρτας 
που τον τελευταίο καιρό εμφα 
νίζεΤαι αρκετά ισχυρή.

16άδα λίγο πριν από τον αγώνα, ,ι 
Οι παίκτες που κάλεσε είναι οι 
εξής:

Γ ιαμαλάκης, Κυριακάκης, 
Μαργέτας, Πατεμιτζής, Φρα 
γκιαδάκης, Ασλάνης, Κεφα 
λούκος Ν., Κοιλιάρας, Πρω 
τογεράκης, Μι,χιαλάκης, 
Μπακούσης, ΝιόμΙπλιας, Λά 
μπρου, Τερλάκας, Χατζη- 
σπύρου, Σεκέρη,ς, Αποστο 
λάκης, Αγαπητός, Χοιυχου 
λής.

ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΟ ΚΟΝΓΚΡΕΣΣΟ

0 Μιττεράν ενόχλησε
μέ τό λόγο του τούς Αμερικανούς

Τό Έπαγγ. ’Επιμελητήριο ζήτα

ΝΑ ΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΤΕΒΕ

ΤΗΝ Κυριακή ο Ηρόδοτος 
πιστεύεται ότι θα αφήσει τον 
κακό εαυτό του στα αποδυτήρια 
και θα μ,πει να αγωνιστεί με δύ 
ναμη και πάθος για την νίκη, 
που μπορεί να του δώσει και 
πάλι τον ρόλο του πρωταγωνι­
στή: στο κυνήγι του τίτλου.

ΣΤΗΝ προσπάθεια τους, για 
ένα νέο ξεικίνημα οι παίκτες 
του Ηροδότου θα έχουν την συ 
μπαράσταση των φιλάθλων του 
Ηρακλείου που θα παραβρεθούν 
στο γήπεδο.

ΓΙΑ το παιχνίδι αυτό ο κ. 
Κατσώνης κάλεσε Ι9 παίκτες α 
πό τους οποίους θα βγάλέι την

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΤΗΝ τελευταία προπόνηση 
της έβδομάδας έκαναν χθες το 
απόγευμα στο γήπεδο τη,ς Αλι 
καρνασσού οι παίκτες του Ηρο 
δότου. Απόντες ήταν σ Μαργέ. 
τας ο οποίος δεν γυμνάστηκε 
για προληπτικούς λόγους αφού 
έχει πρόβλημα με το |ιρι«τ®ρό 
γόνατο και ο Λάμπρου που είχε 
μάθημα.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ άρχισε με 
ζέσταμα και διάφορες άλλες α 
σκήσεις ενώ στη συνέχεια οι 
παίκτες χωρίισιθηκαν σε δυο ομώ 
δες τους «κόκινους» (Γιαμαλά

κη, Αγαπητό, Τερλάκα, Πατ,εμ 
τζή, Φραγκιαδάκη, Ασλάνη, Κε 
φαλούκο Ν., Κοιλιάρα, Πρώτο 
γερώκη, Μιχιαλάκη Μίπακούση) 
κια ντους «άσπρους» (Βασιλάκη, 
Σεκέρη, Σχιναράκη, Δισλιυνά, 
Κυριακάκη, Χατζηρπύρου, Τσι- 
ράκο, Νιόιπλια, Αγαπητό, Χου- 
χουλή, Αποστολάκη) και έιπαι 
ξαν οικογενειακό δίτερμα όπου 
οι «κόκκινοι» νίκησαν με 6—3. 
Τα γκολ πέτυχαν οι Μπακούσης 
(3'), Κεφαλούκος (2) Κοιλιά- 
ρας για τους νικητές και Απο 
στολάκης, Νιόπλιας, Χουχουλής 
για τους χαμένους.

ΤΟ ματς Ηροδότίου—Άρτας

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 23 (ΑΠΈ)—
Ο Λεϋκός Οίκος προσπαθεί 

να μην δείξει την απογοήτευση 
και την δυσαρέσκεια του για ό 
σα είπε χ,'θες το αμερικάνικο 
Κογκρέισσο ο κ. Μιττεράν, για
το μμια του αμερικανικού
κρατικού προϋπολογισμού «που 
απειλεί την οικονομική ανάρρω 
ση ολόκληρης της Ευρώπης» 
και ιδίώς για την πολιτική κυ 
βερνήσεως Ρήγκαν στην Λατίνι 
κή Αμερική.

Βουλής και της Γερουσίας, πόυ αποτελεσμάτων των εκλογών
ανέβαλαν ίσα-ίσα χθες την λή 
ψη αποφάσεως για την χορηγη 
ση πρόσθετης δρηθειας πρρς το 
Ελ Σαλβαδόρ., εν αναμονή των

ΝΕΕΣ ΣΕΙΡΕΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ 
ΘΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΟΥΝ

θ' αρχίσει στις 2 μυμ., θα 
ουθύνει δε ο κ. Μαντάς 
νών).

ΑΝΑΚΑΛΕΣΕ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ
Ο κ. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

ΥΣΤΕΡΑ από σχετική

το δι 
(Α0η

τταρά
κληση των ποδοσφαιριστών ο 
Πρόεδρος του Ηροδότου κ. I. 
Πάτιεράκη.ς ανακάλεσε ^ην' από 
φάσή, του να παραιτηθεί. Όπως 
είιπε ο ίδιος θα παραμείνει στη
θέση το,υ μΑχρι τον αγώνια 
τον Ατριόιμηιτο Πειραιά.

με

Ή ΓΕΗ παίζει ιόν τίτλο Α' κατηγορίας 
Μπάσκετ σήμερα 4 μ.μ. ατό Ρέθυμνο

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 
4 στο Ρέθυμνο, θα διεξαχθεί ο 
αγώνας μπαράζ μεταξύ της 
ΓΕΗ και της Ο.Α. Χανιών, για 
την ανάδειξη του πριωταιθληιτή 
Α' Κατηγορίας Μπ.άσκετ Κρή. 
της. Ο πρωταθλιηίτής θα παίξει, 
κοιτά την νέα περίοδο, κατ' ευ 
θείαν στην Β’ Εθνική.

ΣΤΗ συνάντηση, αυτή θα σφυ
ρ.ςουν οι Βιδάλης (Διε-
θνής Του Συνδέσμου Αθηνών') 
και Ράλλης (Α' Κατηγορίας 
του· Συνδέσμου Ηρακλείου)·.

τπ.ς ΓΕΗ κ. Νίικου Τούλη βρί­
σκονται οι εξής αθλητές:

ιΒενέρης ’Αλκής (έτος γεννή
σεως 1962:—-ύψος 1.87)'

Χαρωνίτης Γιάννης (1960— 
1.78.).

Λταλεκτάκης Στέλιος (1965— 
1.80).

Περαντωνάκης Κώστας (1965
—1,88)

Σπυριόάκης Μανόλης (1960— 
1,98)

Γειοργαικάκης Γεώργ. (1967 
—1,90)

Φυγετάκης Γεώρ. 1964—ι1.,87)
Λατζουράκης Γεώργ. (1967— 

1,85).
ΉΟΛΛ'ΟΙ φίλαθλοι από το Η 

ράκλειο θα πάνε στο Ρέθυμνο 
για να βοηθήσουν την αμάδα 
της ΓΕΗ να κερδίσει τον αγώ 
να και να κατακτήσει τον επίζη 
λο τίτλο.

ΚΑΙ οι δυο ομάδες έχουν 
προετοιμαστεί κατά τον καλύτε 
ρο δυνατό τιρόπο και φιλοδοξούν 
να προσφέρουν ένα θέαμα αξιώ 
σεων.

ΣΤΗ διάθεση του προπονητή

'Πετρώδης Μίχάλπς (1966— 
1,96)

Καλα'ι'τζώκης Βαγγέλης (1966 
—1,95)'.

Σαατσάκης Νεκτάριος (1966
—,1,75)

Αρχοντουλάχης Μιχ. 1966— 
1,87)

ΓΙΑ όσους δεν έχουν μέσον 
μΒΑοφοράς η ΓΕΗ διαθέτει πούλ 
ίμιαν που θα ξεκινήσουν στις 2 
;μ.ιμ. σήμερα από την Χανιόπορ 
τα. Η μεταφορά θα γίνει δωρε 
άν. Αιπό την Χανιόπορτα θα ξε 
ικινήσουν και όλα τα άλλα τρο 
χσφόρα, για να φτάσουν όλοι 
μαζί οι φίλαθλοι στο Ρέθυμνο.

Συνεχίζονται τά τοπικά πραπαθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 

θα γίνουν σιπμερα, αύριο και 
την Τετάρτη οι εξής αγώνες:

Α' Κατηγορία
Σάββατο
θύελλα—ΑΟΚ, στο γήπεδο Ε 

ργοτέλους, ώρα 4 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Βιλανόικη, και επό­
πτες τους κ.κ. Βιδώκη και Χυν 
τ η ράκ η.

Κυριακή
Γιούχτας—ΑΕΚ, στο γήπεδο 

Αρχανών ώρα 5 μ.μ. με διαιτη 
ιή τον κ. Χειμωνίτη και επό­
πτες τους κ.κ. Στιβακτάκη και 
Παιπανδρίίου.

Ηρακλής—ΠΟΑΑ στο γήπε­
δο του ΠΌΑ ώρα 5 μ μ. ,με διαι 
τητή τον κ. Τζιράκη και. επό­
πτες τους κ.κ. Βελεγράκη και 
Ταβέρ να ράκη.

ΠΑΝΟΜ—ΑΟΤ, στο γήπεδο 
Μαλίων, ώρα 5 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Ιωαννίδηι και επόπτες 
του; κ.κ. Ακουμιανάκηι κ,αι Ντα

ναλάκη.
Νεάπολη—Ρωμανός, στο γήπε 

δο Μαλίων ό>ρα 2.15 μ.μ. ,με δι 
αιτηιτή τον κ. Ακοιμιανάική' και 
επόιπτες τους κ.ικ. ΙωαννίΙδη και 
Νταναλάκη.

Δωριέας—Μαραθών, στο γή­
πεδο Καστελλίου, ώρα 5 μ.μ. 
μιε διαιτητή, τον κ. Ευαγγέλου 
ικαι εποίπτε ςτους κ.κ. Τσα'ί'νη 
και Χυντηράκη.

Τύλισσος—Κόρακας στο γή 
πεδο Τυλίσσου με διαιτητή τον 
ικ. Φρανίζεσκάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Δαβάκη και Σα'ι'τάκη. 
κη και επόπτες τους κ.κ. Δαβά 
κη και Σα'ι'τάκη.

Μινωική—Ποσειδώνας, στο 
γήπεδο του Εργοτέτλη, ώρα 5 
ιμ.ιμ. μ® διαιτητή! τον κ. Κούκου 
λώκη και επόπτες τους κ.ικ. Θέ 
μεληι και Βιλανάκη.

Διαγόρας—Θέρισος, στο γή­
πεδο Ανωιπόλεως, ώρα 11.30 π. 
μ. με διαιτητή τον κ. Λαγουδά

0ί διασυλλογικοί τέννις
ΜΕ τον αγώνα Χανιά—Κόριν 

θος άρχισαν χθες το απόγευμα 
οτι ^εγκαταστάσεις της ΟΑΑ 
Ηρακλείου (τέννις) οι Διασυλ 
λογικοί Περιφερειακοί αγώνες 
τέννις με την σι μετοχή των ο- 
ιμέΙδων του Ηρακλείου, Χανιών, 
Ρόδου, Καλαμάτας, Κόρινθου 
•και Ναυπλίου.

ΣΤΟΝ χθεσινό αγώνα νική- 
τρ :ι ήταν η, ομάδα των Χανίιον
,με 5—0 παιχνίδια.

Αναλιυτί'κά τα παιχνίδια 
ιΚεπιηγοι,ρία αγεηιών 
16 ετών
Χανιά—Κόρινθος 2—Ο

είναι: 
κάτώ

(6-1,
6—1). Για τα Χανιά έπαιξε ο 
Σιστόκης ενο> για την Κόρινθο 
ο Γαβαλάς.

Κατηγορία κορατεπών κάτω
16 έτών

Χανιά—Κόρινθος 2—0 σετ 
(6—1, 6—0). Η αθλήτρια των

Μικρά αλλά
• ΣΕ δυο γκρουπ προπονήθη 

καν χ Βες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ, πρωί και απόγευμά, 
υιό την επίβλεψη των κ.κ. Τζα 
νή και Βασιλιείου, Ελαφρά προ 
πονήΐ&ηκιέ ο Ζιώκος, που από 
την άλλη εβδομάδα θα ακολου 
όήσει κανονικά το πρόγραμμα 
των προπονήσεων. Προπόνηση; 
(α γίνει σή'.'μρα στις 9 το πρωί 
και στησυνέχεια οι ποδοσφαιρι 
σιές θα είναι ελεύθεροι μέχρι 
τη, Δευτέρα το απόγευμα.

• Γ ΙΑ το Παγκρήτιο πρωτά 
βλήμα μπόσκετ Γυναικών θα γί 
νουν σήμερα και αύριο οι εξής 
αγώνες. Σάββατο. ΓΕΗ—Α.Ο. 
Λασιθίου στις 10.30 π.μ. στο 
Εθνικό Στάδιο με διαιτητές τους 
κ.κ. Μ. Χαλικιαδάκη κ,αι Ναλε 
τάκη. Ηρόδοτος —■ Σητειακός 
στις 7 μ.μ. στην Αλικαρνασσό 
μ® διαιτητές τους κ.κ. Τούλη 
και Πολάκη. Κυριακή. ΓΕΗ— 
Σητε ακός στις 10 π.μ. στο Ε9νι 
κό Στάδιο με διαιτητές τους κ. 
κ. Πολάκη και Τουτουδάκηι. Ο. 
Α. Χανιών'—Κιύδων στα Χανιά

Ο Γάλλος Πρόεδρος έδωσε 
μια «πληρωμένη» άμεση απάν 
τηιση στην δήλωση που είχε 
κάνει τη Δευτέρα ο κ. Βήγκαν 
ότι «το πρόβλημα τη,ς Κεντρί 
κής Αμερικής είναι απλά και 
μόνο ένα παιγνίδι ισχύος που 
παίζουν η Κούβα και η. Σσβιετι 
κή Ένωση».

Απευθυνόμενος στα μέλη της

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ)—
Δυο νέες αναμνηστικές σεί 

Ρ'ές γραμματοσήμων θα κυικλο 
φομήσουν τα ΕΛΤΑ στις 30 Α 
πριλίόυ 1984. Qi σειριές αυτές 
θα είναι «EUROPA CEPT 84» 
κάι «Ολυμπιακοί αγώνες 84».

Την ίδια μέρα Θα κυικλοφορήι 
σουν και φάκελλοι πρώτης ημέ 
φας κυκλοφορίας καθώς και α 
ριθμημένα τευχίδια ■ καθένα από 
τα οποία θα παρέχει και σετ 
γραμματοσήμων.

Ο

ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΑ
ΠΕΡΗΦΑΝΟΙ για το έργο που επ.τελέσαυε το χρόνο που πέρα­

σε, συνεχίζουμε την προσφορά μας στη μικρή νεολαία' του τόπου 
μας με καλύτερη υποδομή, περισσότερη δύναμη, σωστότερη ορ­
γάνωση, υψηλότερους στόχους.

Εμπιιστευθείτε τα πατδΊή Ρας στον Κ.Ο.Ή.
Στον Ομιλο με τις θριαμβευτικές εμφανίσεις και επιτυχίες στον 

Ελλαόικό χώρο.
Εκπαιδευτές or προπονητές μας.
Έναρξη μαθημάτων 'Κολύμβησης (ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΆ) 1η Απρίλη.
θα 'μας βρείτε στο Γραφείο του Κ.Ο.Η. στο ΕΘΝΙΚΟ' ΚΟΛΥΜ­

ΒΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΛΙΝΤΟ) κάθε μέρα από 2,30' έως 5,30' 
μ.μ. και την Κυριακή πρωί 9.00 — 11.00.

Για τον Κ.Ο.Η.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Μαν. Αλετράς τηλ. 231659 Βαγγ. Καπαρουνάκης τηλ. 233137

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΓΜΟΥΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 

ΝΕΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

της Κυριακής σε αυτή την χώρα 
ο κ. Μιττεράν ποοέτρεψε τις 
ΗΠΑ to μη επεμβαίνουν και 
να αφήνουν κάθε έθνος της πε 
ριοχής «να βρει μονάχο του το 
μονοπόιτι της ειρήνης, της δι 
καιοσύνης και της δημοκρατίας 
τόνισε ότι «οι επαναστάσεις 
του τρίτου κόσμου και οι εμφυ 
λιοι πόλεμοι, έστω και αν εξυ 
πηρετουν ξένα συμφέροντα, δεν 
οφείλονται ως τόσο μονο σε ξέ
νες 
την

επιδράσεις., αλλά έχουν 
ρίζα τους, στην πείνα,

στην φτώχεια και στ^ν 
εση».

καταττί

Πάντως χθες τα μέλη του 
κογκρέσσου δεν οίντέδρασαν κα
θόλου στις δηλώσεις του κ.
Μιττεράν για την Κεντρική Αμε 
ρική, αντίθετα όλοι σηκώθηκαν 
όρθιοι και χειροκροτούσαν για 
αρκετά λεπτά, όταν τ κ. Μιττε 
ραν «μιλώντας Γαλλικά—τόνι­
σε ότι οι διαπραγματεύσεις Α­
νατολής —-Δύσεως πρέπει «να 
είναι σταθερές και ξεκάθαρες 
σε λόγια και έργα».

Σε συνέντευξη τύπου, σήμερα 
το πρωί· ο κ. Μιττεράν αποκά 
λυψε ότι σκοπεύει α επισκε 
φθεί σύντομα την Μόσχα.

Χανιών ήταν η Γαλών η και της 
Κορίνι&ου η Σπίκα.

Κοιτηγαρία αγοριών κάτω 18 
ετών
Τα Χανιά κέρδισαν άνευ 

αγώνος.
Κατηγορία Ανδρών κάτω 21 
ετών
Καιβάζης (Χανιά)—Κύθας 

(Κόρινθος) 2—0 σετ (6—3, 7 
—6).

Διπλό Ανδρών κάτω 21 ετών
Πισαδάκης— Θεοδωρόπουλος

κη,,, και επόπτες τους κ.κ. Βελε 
γράκηι και Δαβάκη.

Τετάρτη
θέρισες—Εθνικός, στο γήπε 

δο το,ύ Εργοτέλη ώρα 5 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Παχυγιαννάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Γαρεφα 
λάκη καιι Ταβερναράκη.

Β' Κατηγορία
Σάββατο
Ολυμπιακός Χερ.— Ασπίδα, 

στο γήπεδο Μαλίων ώρα 3.45 
μ.μ. με διαιτητή τον κ. Τριαλώ 
νηι και επόπτες τους κ.κ. Ταβε 
ρναράκη και Φουκάκη,

Μπεντεβή—Ασήμι, στο γήπε 
δο του ΠΟΑ ώρα. 3.45 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Λεοντάκη), και 
επόπτες τους κ.κ. Καλογιώννά- 
κη και Σα'ι'τάκη.

Αλμυρός—Τριτωνία, στο γή 
πεδο Τυλίσσου ώρα 4 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Τζιεριτζή και ε 
πόπτες τους κ.κ. Βισκαδουράκη 
και Καφετζάκη.

Κυριακή
ΠΑΟΚ—Αστέρας, στο γήπε­

δο Καλεσσίων ώρα 11.30 π.μ. 
,με διαιτητή τον κ. Κωνιωτάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Ταβέρνα 
ράκη, και Τσα'ί'νη.

Γαρίπα—ΟΦΑ, στο γήπεδο 
Γαρίπας ό>ρα 5 μ.μ. μ® διαιτητή 
τον κ. Φουκάκη κ,αι επόπτες 
τοιυς κ.ικ. Ξαγοραράκη και Βι 
οίκαδουράκιη.

Κόροιβος—Δειλινά, στο γήπε 
δο Αγ. Παρασκιών, ώρα 5 μ.μ. 
,με διαιτητή, τον κ. Καφε’τζάκη

Την Κυριακή 25 Μαρτίου πανηγυρίζει ο. Ναός έξω στο 
Νέο Στάδιο του

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ
Γο βράδυ του Σαββάτου ο Μεγάλος Εσπερινός στις 

7 η ώρα.
Το πρωί της Κυριακής 7 η ώρα ο Όρθρος και η Πανη 

γυρική θεία Λειτουργία, μετά της Ακολουθίας της Σταυρο­
προσκύνησης.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Ελαιουργικός Πιισπίωιτιικός 

Συν) σιμός Βουτών ίΜαλεβυζίου 
προκηρύσσει Δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με ενσφράγι­
στες προσφορές δια:

1) Προμήθεια' —εγκατάσταση' 
μηχανολογικού εξοπλισμού ελάι 
ουργείου του ήτοι:

α) Δύο ελαιοδίεξφμενές χωρη 
'τικιότητάς^^ τόννων και 13 τόν 
νων αντίστοιχα.

β) Ενός μεταλλικού αυλό απο 
θηκεύσεως ελαιοπυρήνας μεθ' α 
ναβατορίου.

2) Προμήθεια —εγκατάσταση 
'τριών δεξαμενών υγρών καυσί 
μων μετά αντλιών μιετρητών, ε 
νός αεροσιμπιεστού, και ενός 
μίξερ του κέντρου διανομής υ 
γρών καυσίμων.

Οι προσοφρές γίνονται δε­
κτές στα γραφεία του Συν)σμού 
μέχρι ΊΟ Απριλίου ®4 ή απο- 
στέλλονται ταχυδρομικώς ώστε 
να έχουν παραληφθή έως την 
ανωτέρω ημερομηνία.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες απευθύνεστε εις το γραφείο 
του Χυν)σμού κατά τις εργάσι 
μες, ώρες 8—12 και 15—1® τηλ 
286112.

Δια το Δ.Σ. του Συν)σμού 
Ο Πρόεδρος

Ρουμπάκης Ιωάννης
1—12

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο.

ΠΑΣΧΑ
ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Ο Σύλλογος Βενιζελείου Νοσοκομείου, με το 

VAI TRAVEL οργανώνουν εκδρομή 
στη ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ.
Από 15)4)84 — 24)4)84

Πληροφορίες — Εγγραφές:

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) 

τηλ. 222044 — 243869 
(και 231931 κυρία Ε. Κουβίδου).

ο

(Χανιά)— Κίσας 
(Κόρινθος) 2—0

ΣΗΜΕΡΑ στις

—Γαίβαλάκης

9 π.μ., τα Χα
νιά θα αντιμετωιπίσουν την Ρό 
δο και στις 3 μ.ιμ. η Ρόδος θα 
παίξει με την Κόρινθο.

ΤΗΝ Κυριακή θα παίξουν
σπ<
ικαι

9 π.μ. Ηράκλειο—Ρόδος 
στις 2 μ.μ. Χανιά—Ηρά

ΚΛειο.

ένδιαφέροντα
στις 6 μ,μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Πολάκη και Χριστινάκη. 
Εξάλλου την Τετάρτη στην Αλι 
καρνασσό στις 6 μ.ιμ. ,με διαιτηι 
τκς τους kjk. Τούλη και Μ. Χα 
λκ, αδέκη θα παίξουν ο Ηρόδο 
τος με τον Α.Ο. Λασιθίου.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Βόλ 
λε'υ' Νεανίδων θα γίνουν σήιμε 
ρα και αύριο οι εξής αγώνες: 
Σάββατο: Κώδων—Αμκάδι στις 
4 μ.ιμ. στα Χανιά. Κυριακή:
Πιηχανιακός—Αρκάδι στις 4
μ.μ. στα Χανιά. Γιούχτας—■ 
I ΕΗ στις 3 μ.μ. στις Αρχάνες 

ιμ.Β διαιτητέ ς τους κ.κ. Χατζάκη 
και Γεωργουλάκη.

• ΣΤΗΝ Εθνική' ομάδια των 
Νέων κλή'θΓίκε ο μέσος του Η- 
ροδότου Ασλάνης, Η ομάδα 
των Νέων θα μετάσιχει στο του 
ρνουά ΣΑΙΝ ΜΪΑΛΟ όπου θα 
πάρουν μέρος και οι αντίστοι­
χες ομάδες των χωριών Σόβιε 
τικιής Ένωσης, Δανίας, Τσεχο 
σλοβακίας, Γαλλίας, Βελγίου·, Α 
λγερύας και Σουηδίας.

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
στην ΕΦΕΣΣΟΥ 14

(πρώτη πάροδος Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ προς ΛΙΜΑΝΙ)

Για τα είδη εξοπλισμού
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ — ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ

ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ ΔΙΑΜ)ΤΩΝ — ΜΠΑΡ.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ
και επόπτες τους κλ 
ικαι Καλογιαννάκη.

Τετάρτη
Δειλινά—Αλμυρός

δο του ΠΟΑ, ώρα 5

Βιδάκη

στο γήπιε 
μ.ιμ. με δι

αιτητη τον κ. ΣαΤτάκη και επό 
πτες τους κ.ικ. Τσα'ί'νη και Ξα 
γοραράκη.

Γ' Κατηγορία
Σάββατο
Αστερούσια—Απόλλων, στο 

γήπεδο Ασημιού όιρα 5 μ.μ. 
με διαιτητή, τον κ. Ταβερναρά1- 
κη, και οπόπτες τους κ.ικ. Βελε 
γράκη κ,αι Τζιράκη.

Α.Ο. Ζαρός—Α.Ο. Αμουργέ 
λες, στο γήπεδο Τιμπακίου, ώ 
ρα 5 μ.μ, με διαιτητή τον κ. 
Μπαλτιατζίδη και επόπτες τους 
ικ.κ. Τσα'ί'νη και Παπανδρέου.

Δόξα—Πετροκεφάλι, στο γή 
πεδο Πόμπιας ώρα 5 μ.μ. με δι 
αιτηπή τον κ. Δαβάκη, κ,αι επό­
πτες του; κ.ικ.. Στιιβακτάικη και 
Ξαγοραράκη.

Τετάρτη
Λύτΐος—Δαμάστα, στο- γήπε 

δο Καητελλίου ώρα 5 μ.μ. ,με 
διαιτητή tqv κ. Βιδάκη και επό 
πτιες τους κ.κ. Ιωαννίδηι και 
Νταναλάκη.

ΟΦΑΜ—Χονδέτσι, στο γήΚΒ
. -----:........fδο Καλεσσίων, ώρα 5 μ.ιμ.

διαιτητή τον κ. Γαριεφαλάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Στιβακτά 
κη' και Ακουμιανάκη.

Ραύκος—Ανθεστίων, στο γή 
πεδο Βενεράτου ώρα 5 μ.μ, με 
διαιτητή τον κ. Κουλεντάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Παπών 
δρέου και Μπαλτατζίβη,

Αρκαδία—Κάτω Ασίτες, στο 
γήιπειδο Αγ. Παρασκιών, ώρα 5 
μ.μ. μ® διαιτητή τον κ. Καλό 
γιαννάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Λεοντάκη και Κωνκοιτάκη.

AHcros

Παπαδάκις
ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΑΛΙΚΩΝ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ
Εφέσσου 14

Τηλ. 283337 — 287937.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΕΛΙΣΑΒΕΤ Δ. ΑΡΓΥΡΑΚΗ
Ετών 79

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 24-3-84 στις 3 μ.μ. (ο.'κία: χωρίο 
Καβροχώρι). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλη 
σία του Αν. Δημπτρίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
πσρ-υρεθ’σύν.
Τα ποδιά: Εμμανουήλ και Ανδρονίκη Αργυράκη, Μαρίνος 
κάι Σοφία Αργυράκη, Κων)νος καιι Δήμητρα Αργυράκη, Ιω­
άννης κοί Κρυοτάλλω Αργυράκη, Μαρία και Γεώργιος Χαχ- 
λιούτης.
Τα αδέλφια: Μηνάς και Γεωργία Αργυράκη, Ειρήνη χα Γεωρ. 
Μπρίνταλου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΦΩΤΕΙΝΗ χπ ΕΜΜ. ΜΑΝΤΕΛΕΝΑΚΗ
που πέ&ονε χθες κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.μ. από το 
σπίτι της Ξανθουδίδου Μετόχι (Κηπούπολης) 50.

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγίου 
Κωνσταντίνου (ΝεκροτΌφείο).

Π'ρρσκσλούμε συγγενείς κα: φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αναστάσιος - Γεωργία Μαντελενόκη, Ελεάννα - 
ΕμμοΛυήλ Σημοντηράκης, Μαρίκα - Ισίδωρος Στήνπς, Κατί 
να Μαντελενόκη, Δημήτρισς Βελεγράκης.
Οι εγΥα»οί, οι λοιποί συγγενείς.

Το Επαγγελματικό και ΒιοΤε 
χνικό Επιμελητήριο Ηρακλεϊ 
ου έστειλε προς τους Υπουρ 
γούς Υγείας και Πρόνοιας και 
Κοινών. Ασφαλίσεων κ.κ. 
Γεννήματα και Βερυβάκη, 
το παρακάτω τηλεγράφημα: 
Κύριε Υπουργέ,

Επικαλούμενοι το ζωηρό σας 
ενδιαφέρον και την ιδ'ΐαίτερη ευ 
α:σθπσία σας για θέματα υγείας 
και πρόνοιας γενικά, «πιθυμούμε 
νσ σας απασχολήσομε με το σο­
βαρό θέμα που αντιιμετωπίζομιε 

। τοπικά σε σχέση με την άρνηση 
του Βενιζελείου Νοσοκομείουι Η­
ρακλείου να συνάψει σύμβαση με 
το ΤΕΒΕ για νοσηλεία και αντιμε 
τώπιση εκτάκτων περιστατικών 
των ασφαλισμένων του εν λόγω 
Ταμείου. Εμείς κύριε Υπουργέ, 
σαν εκπρόσωποί' των ασφαλισμέ

■νων ΤΕΒΕ αναγνωρίζομε την 
στάμενη στενότητα σε κρεβάτ, 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου κ 
δεν ζητούμε κρεβάτια. Ζητούι 
απλά αντιμετώπιση εκτάκτων π 
ριστατικών των aoqwAropjv,. 
ΤΕΒΕ για να σταματήσει η Τα 
λοιπωρία των ασφαλισμένων τ0 
Ταμείου μας που σε περιπτώσ: 
εκτάκτων περιστατικών τους ζ 
τείται από το Νοσοκομείο να κο 
τα βάλουν τα νοσηλεία ενώ σε ό 
λα τα Νοσοκομεία της χώρας t 
χουν υπογράφει ο σχετικές ου. 
βάσεις. Σε τελευταία ανάλυση π, 
ρακΰλδύμε για την εφαρμογή α 
πό το Βενιζέλ'ειο ΝοσοικομεϊΌ τοι 
Α3Γ)ΦΤ5) 11311)4-10-83 Εγγρά. 
φου του Υπουργείου Υγείας Κα 
Πρόνοιας.

Ο Πρόεδρος
Νικ. Βελιγραντάκης

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την. 1η σελ. 

ση, και δημιουργεί κιλίμο' δημόσι­
ου ή οικιακού αποχωρητηρίου, ό­
ταν λέγεται για γενική χρήση στο 
'ανύποπτο ακροατήριο, τόσο, 
που να α'ίσθάνεσαι την ανάγκη α­
ποσμητικού. Αν από «θιισμό των 
ανθρώπων του θεάτρου δεν κά­
νει ε ντ ύπωση κι έγι νε κοινή έκφρ α 
ση γι ιαυτούς, δεν σημαίνει το ί­
διο και ysa το ιΚόινό που τους 
ακούει. Τραυματίζει βάναυσα κάι 
'προσβάλει Την έμφυτη ευγένεια 
και το σεμνό ύφος και ήθος του 
Λαού μας, που στη συντριπτική 
του πλειονότητά' είναι αγνός α­
πό χυδαίες εκφράσεις, χωρίς με 
τούτο να είναι και οπισθοδρομ'ΐ- 
κός.

ΕΠΟΜΕΝΩΣ χρειάζεται αυοττ 
ρότερος έλεγχος σε όσα πραβά) 
λοντσι στα τηλεοπτικά· μας «ανί 
λια, ώστε να προληφθούν τύ 
τοισυ είδους οχετολογίες. Γιατί η 
ιμίκρή οθόνη εΐνα'ΐ το παραθύρι ή 
εξώστης — η βεράντα που βλέ­
πομε τον κόσμο τον δικό μας και 
τον ξένο και το βήμα· που ακούε 
ται η γλώσσα μας και θέλωμε να 
παραρείνει σρύπωτη - καθαρή. 
Διαμορφώνει, διαπλάσσει κι ιπ,' 
βάλλει οπ'τικ)κ'ου'στικό γλωσσικό 
ήθος και ύφος ανάμεσα στους θε 
ατές και τους ακροατές — στο 
λαό δηλαδή. Παιδαγωγεί με μια 
λέξη. Λέξη βαρειά' όσο και η ευθύ 
νη των καναλιών μας...

Κωστής Φραγκούλης.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ.

φίλος μου, αλλά και πολλοί 
Αοι.

Είναι επίσης ευχάριστοι το: 
νονός ότι η ΔΕΗ βελτιώνει

άλ-

γε- 
το

σύστημα των καταμετρήσεων, 
ικαι κολακεύει τον «πελάτη» της 
με το να του δίδει το δικαίωμα 
να ελέγχει, αλλά και να1 γνωστο­
ποιεί ο ίδιος στην Επιχείρηση την 
ένδειξη Του μετρητή του.

Όμως οι (κύριοι στόχοι του 
σχολίου, δεν απαντήθηκαν. «Ξε­
φεύγει από την ορμοδιόιτητα της 
Περιοχής» γράφει ο- κ. Μαραγκό 
κης. Η Στήλη το γνωρίζει. Μα, 
και δεν το· χρεώνει στη Διεύθυν­
σή της Περιοχής. Ούτε και ήθελε 
απ' αυτήν την απάντηση, που 
'δΐν είναι στο χέρι της να1 δώσει.

μόνο δε, δεν πήραν σήμερα θέση 
για απαλλαγή του λογαριασμού 
της ΔΕΗ από τα βάρη αυτά που 
τον διογκώνουν, αλλά πρόσδε­
σαν κιόλας κι άλλο Βάρος, όρκε 
τά σημαντικό μάλιστα', αναλογι 
κά, με την ένδειξη «Δ. ΦΟΡ.».

ΕΛΛΗΝΙΚΉ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΡΑΣΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κρασιού Πεδιάδας διακηρύτει 
ότι: Στις μια (1) του μήνα 
Απρίλη του έτους 1984 ημέρα 
Κυριακή και από ώρας 11ης πμ 
έως 13ης μ.μ. θα εκτεθεί σε 
πλειοδοτική δημοπρασία η ε­
κ μίσθωση του Κοινοτικού Κστα 
στήματος στη θέση Βρύση μετά 
της πλατείας και αποθήκης ε 
νώπιον αρμόδιας επιτροπής 
που έχει οριστεί με την 10) 
1984 απόφαση του Κοινοτικού 
Συμβουλίου που επικυρώθηκε με 
την 7296 20)3)84 της Νομσρχί 
άς Ηρακλείου για το χρονικό 
διάστημα από την ημέρα κατα 
κυρώσεως και μέχρι 31 Δεκε 
μβρίου 1985.

Πρώτη προσφορά ποσό δρχ 
510.000 γιαι ολόκληρο ςο χρο 
νικό διάστημα της μισθώσεως.

Οποιος θέλει μπορεί να> πλει 
οδοτήσει αφού καταθέσει παρά 
6ολο ποσού δραχ 25.500 και 
ένα (1) αξιόχρεο εγγυητή γνω 
στό στην επιτροπή για τα πε 
ριουσιακά του στοιχεία, να εί 
ναι εφερέγγυος και να μην εί 
ναι ληξιπρόθεσμος οφειλέτης 
της Κονότητας.

Μπορούν να πλειοδοτήσουν 
και αυτοί πσυ θα καταθέσουν

Και για μεν τον πρώιΤο στόχο1, 
δηλαδή τις εισπράξεις υπέο τρί­
των, Το θέμα είναι παλιό, πολύ 
σχολιασμένο, αλλά — αλλοίμονο 
—α ναπάντητο. Είναι φυσικό, να 
αποτελεί πάντα' αφορμή για' σχό 
λ.α, όσο θα το περΊβάλουν με έ- 
Μσχη σιωπή, αυτοί που πρέπει να 
δώσουν εξηγήσεις. Και συμβαίνει 
να οφείλουν τις εξηγήσεις αυτές 
σημερινοί υπουργοί, που πριν γΐ 
νουν Κυβέρνηση, είχαν πολύ' θσ 
ρυβήσει για το ίδιο Θέμα. Όχι

Σε ό,τι 'αφορά το πάν» ποσό 
των 100 δραχμών, που χρεώνε­
ται στους λονσρΐίαισμο'ύ'ς, αυτό, 
είναι καινούργιο' αννούρ.ι, >και μά 
λίστα πρωτοφανές. Ούτε κι εδώ 
όπως το· λέει η απάντηση, μπο­
ρεί να δοθούν εξηνήσεΊς από δω. 
Αλλά, ψ’ππως μπορούν wm να πει 
σουν εκείνοι που έκαμαν τέτοια 
εφεύρεση, ότι αυτό που επιβάλ 
λούν, έχ'ει πόδια να ισταΘεί λογι­
κά; θα σισθανσμαστε βαθύτατα 
υποχρεωμένο'ΐ σαν πελάτες, αν 
μας τιμούσαν με απάντηση στην 
απορία μας, εκείνοι που, είχαν αυ 
τή τη... θεόπνευστη ιδέα.

X. Χταυρακάκης.

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
Τυχερές χιλιάδες

Διαδοχικών κληρώσεων:
1000 158

ΤΟ ΔΩΡΟ: 60916

ΠΑΣΧΑ ΑΙΓΥΠΤΟΣ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ (5 ΑΣ1ΪΡΩΝ) < 

10 ΜΕΡΕΣ/ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

προσφορά 4X500
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Λ SUN
B/LJuSA COMFORT

\ΠΛ, ΚΑΛΑΕΡΓΩΝ 17-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 281.504 - 241.833 - 34 J ,

εγγυητική επιστολή
Για περισσότερες 

ες οι ενδιαφερόμενοι 
νονται στο Γοσφείο

Τραπέζης. 
πληροφορί 
να απευβύ 
της Κοινό

τητας κατά τις ηιμέρες <αι ώρες 
εργασίας της υπηρεσίας αυτού 
Τηλέφωνο 0897. 51202.

Κράσι 21 Μαρτίου 1984 
Ο πρόεδοοο της Κοινότητας 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΡΌΡΤΕΙ
Αύριο εορτή του Ευαγγελι­

σμού της Θεοτόκου δεν εορτά­
ζουν:
— Η κ. Ευαγγελία Παπιδάκη 
— Η δι ςΕυαγγελίά (Βιβή) Πα 
παιδάκη
— Η δις Εύα Μ. Σαλούστρου 
— Η κ. Ευαγγελία Δασκαλίογιαν 
•νάιοη:—ΗαπαγιαννάΚη·, καθηγή-
τρία 
— Η 
λάκηι 
— Ο 
λόγω 
— Ο

κ. Είπαγιγελία Μιχ. Κάβου

κ. Ευιάγγ. Μπαμιεδάκης, 
πένθους
ικ. Βαγιγιέλης Γισυκάίκης,

Δ'ΐεόθυντ,ής Δημοτικής Εκπαί- 
θεσσης

i
llHMEPH J'

ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΥΠΡΟΣ 1 
ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

(
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

Ημιδιατροφή, από Ηρά- , 
κλείο δρχ. 25.000.

SUN COMFORT 
Πλ. Καλλεργών 17 ,

ί Τηλ 24183'3—4 και 281504 ' ί

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα

Από Ηράκλειο κάθε Παρασκευή, από 6)4
Από Δρχ. 13.420

Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων:

MASTER HOLIDAYS
Επιμενίδου 28 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284854, 284856


